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SHOT RACE GEAR is bringing decades of experience to the most demanding riders.

In collaboration with the world’s fastest racers, we develop technical products that meet the requirements 
of the highest levels of World motocross, Supercross, Enduro, Extreme Enduro and ATV racing.

We continuously push to create more comfortable, flexible, light weight and durable products to offer you 
the best possible riding equipment.

Many champions have already chosen Shot, now it’s your turn to join the SHOT RACE GEAR legion !



MXGP
MXGP GP WINNER
TWO-TIME MXON VICE CHAMPION

BRIAN BOGERS#189
MXGP
MXON CHAMPION
6 GP WINS

Glenn Coldenhoff#259
ENDUROGP
ISDE CHAMPION
DOUBLE VICE WORLD CHAMPION

Jamie McCanney#68
ENDUROGP
DOUBLE VICE WORLD CHAMPION
YOUTH WORLD CHAMPION

Mikael Persson#69
MXGP
MX OF NATIONS TEAM ITALIA BRONZE
EMX250 CHAMPION

Andrea BONACORSI#132
ENDUROGP / SUPERENDURO
YOUTH WORLD CHAMPION

Harry Edmondson#16

FRENCH MX2
TWO-TIME 4TH AT FRENCH NATIONAL 250

Elwan VAN DE WOUW#471
FRENCH MX1
TWO TIME FRENCH NATIONAL 450 CHAMPION
FRENCH ELITE MX1 VICE CHAMPION

Jason CLERMONT#817
SPANISH MX1
ELITE MX1 CALATAYUD BRONZE
CATALAN MX ELITE CHAMPION

Sergio CASTRO#51
WSX
FRENCH MX AND SX

Bogdan KRAJEWSKI#34
WSX
FRENCH MX AND SX CHAMPION
GERMAN SX CHAMPION

Maxime Desprey#141
ITALIAN MX1
EMX 250 CHAMPION
ITALIAN PRESTIGE MX2/MX1 CHAMPION

Nicholas LAPUCCI#211
FRENCH MX1
4TH AT FRENCH NATIONAL 450
125CC ENDUROPALE LE TOUQUET BRONZE

Raphaël BLOND#758

AMBASSADOR & RIDER COACH
MX1 WORLD CHAMPION
12 GP WINS

David Philippaerts#19
EMX 250
JWC 125CC VICE CHAMPION
EMX 125CC BRONZE

Simone MANCINI#97
FRENCH ENDURO E1
J1 ENDURO CHAMPION
TWO TIME JUNIOR E1 ENDURO CHAMPION

 Killian LUNIER#21
EMX 125
DUTCH MASTERS CHAMPION
ENDUROPALE JUNIOR VICE CHAMPION

Douwe VAN MECHGELEN#518
FRENCH ENDURO E2
FRENCH E3 CHAMPION
J2 WORLD CHAMPION

Luc Fargier#3
EMX 125
MXOEN EUROPEAN CHAMPION
ITALIAN JUNIOR 125CC CHAMPION

Francesco BELLEI#141
FRENCH ENDURO E3
ISDE CHAMPION
E2 ENDURO WORLD CHAMPION

Loïc LARRIEU#4
RALLY
JUNIOR BAJA ARAGÓN VICE CHAMPION
SPANISH CROSS COUNTRY VICE CHAMPION 

 Marti ESCOFET#67

FRENCH SAND CHAMPIONSHIP
7TH AT ENDUROPALE LE TOUQUET
ENDUROPALE LE TOUQUET BRONZE

Richard FURA#250
JEWC J1
ITALIAN ENDURO 125CC VICE CHAMPION
EUROPEAN ENDURO YOUTH CHAMPION

Luca COLORIO#63
JEWC J1
SPANISH JUNIOR OPEN CHAMPION
SPANISH 125CC CHAMPION

Alex PUEY#74
FRENCH MX NATIONAL
FLO SOUS LE CASQUE
INFLUENCER

Florian BLANCHOUIN#194
FRENCH SAND CHAMPIONSHIP
125CC CFS BEACH VICE CHAMPION
125CC RONDE DES SABLES - LOON - CHAMPION

Tanel BAJEUX#43
FRENCH SAND CHAMPIONSHIP / SRG RIDER
THREE-TIME ENDUROPALE LE TOUQUET CHAMPION
TWO-TIME SAND RACES WORLD CHAMPION

Todd KELLETT#11
FRENCH SAND CHAMPIONSHIP
SAND RACES WORLD BRONZE
VINTAGE ENDUROPALE LE TOUQUET CHAMPION

Maxime SOT#10

U.S.A. | AMA 450SX
5 CAREER AMA PRO MOTOCROSS 450
2 CAREER AMA SUPERCROSS 250SX

Scott MESHEY#411
ENDUROGP
ISDE CHAMPION
ITALIAN E1 ENDURO CHAMPION

Morgan LESIARDO#41
TRIUMPH GLOBAL AMBASSADOR
FIVE-TIME WORLD CHAMPION

Ivan Cervantes#25
RALLY-RAID
25TH OVERALL DAKAR RALLY 2025

Charlie HERBST#86
ENDUROGP
E2 EUROPEAN ENDURO CHAMPION
BRITISH SPRINT ENDURO CHAMPION

Alex WALTON#191
VINTAGE MX

Greg GILSON#42
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PRO
RIDERS
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WSX
FRENCH SX CHAMPION
GERMAN SX CHAMPION

GREG ARANDA#20
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THE IN&BOX: MADE-TO-MEASURE DETECTION!
THE TRUE BRAIN OF THE SYSTEM
The In&box contains the sensors and algorithms. With over 1000 analyses per second, the user’s 
movements are continuously measured. The algorithm enables the system to detect a fall and trigger the 
airbag’s activation based on the nature of the fall.

CONNECTED & EVOLVING TECHNOLOGY
You take part in the development of the algorithms
The more the community rides, the more the algorithms are refined

WIRELESS SYSTEM
No cable or sensor on the bike

OPTIMAL AIRFLOW
100% ventilated mesh

WATER RESISTANT
Can be used in the rain and is jet washable

ULTRA LIGHT
Weight: 1.8 kg

ANATOMICALLY DESIGNED AND FITTED
Sizes: XS to 2XL

30 hrs AUTONOMY
USB full charging time : 2h

D3O® CHEST PROTECTOR
Can be removed depending of your needs

CATEGORIES 2 AND 3 CERTIFIED

	 Accessory sold separately.	 To replace it, take your SRG-1 to your dealer, who will send it back to us. Our maintenance team will carry out the operation and check your vest.21

IT’S TIME FOR THE
NEXT GENERATION

OF PROTECTION
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More informations:

srg.shotracegear.com

INFLATION IN LESS THAN 0.030s
The algorithm’s detection time is 30 milliseconds.  Combined with an inflation time of 30 milliseconds, 
the SRG-1 offers you optimum protection in 60 milliseconds. Twice faster than the blink of an eye!

THE INFLATOR QUICK AND EASY CHANGEOVER
You can change the inflator yourself in less than 1 min

QUICK DEFLATION
The addition of the ring allows complete systematic 
deflation in 30 seconds 1

5 INFLATIONS
Before pocket replacement 2



MAXIMUM
PROTECTION

FOR VITAL AREAS

BACK

CERVICAL

ACTIVE + PASSIVE
PROTECTION

ACTIVE
PROTECTION

ABDOMEN

THORAX

ACTIVE
PROTECTION

ACTIVE + PASSIVE
PROTECTION

01 02

06

07

03 04 05

01	 IN&BOX

02	 SHELL

03	 INFLATOR

04	 D3O® BACK PROTECTOR
	 Certified EN1621-2 level 2

05	 VENTILATED MESH VEST

06	 INTEGRATED AIRBAG

07	 D3O® CHEST PROTECTOR
	 Certified EN1621-3 level 1

CE-APPROVED VEST

PASSIVE PROTECTIONS provide you the 
same level of protection as a regular 
chest protector. You ride protected even 
without airbag inflation.

IN COLLABORATION WITH IN&MOTION, WE HAVE DESIGNED

3 UNIQUE MODES
DEVELOPED WITH OUR RIDERS

*

Total freedom! You can select the algorithm best suited to your riding practice whenever you want!

SWITCH

*

Motocross Leisure Enduro / Trail

*

Enduro Racing / Cross-Country /
GNCC / Rally-Raid Racing

*

Motocross

MXGP / MX2 / EMX 250 / EMX 125 level

Rally

RALLY GP or RALLY 2 level

EVEN MORE PROTECTION?
The ultra-light, hyper-ventilated

AERO vest protects your shoulders and elbows.

CE-APPROVED PROTECTION - Certified EN1621-1 level 1

AERO VEST

A06-22C1-AK1

see page 213
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STANDARD DETECTION MODES

DETECTION MODES ON REQUEST

67,99 €



CHEST D3O® PROTECTION
CP1 L1 CHEST
CERTIFIED EN1621-3 LEVEL 1

BACK D3O® PROTECTION
SPECIAL IN&MOTION BP L2
CERTIFIED EN1621-2 LEVEL 2

BACK D3O® PROTECTION
SPECIAL IN&MOTION BP L2
CERTIFIED EN1621-2 LEVEL 2

SHOT A IR  GUARD

SRG-1

SHOT A IR  GUARD

SRG-1 L2

SIZES XS to 2XL
506-SRG1

SHOT AIR GUARD
SRG-1 BLACK 

SIZES XS to 2XL
506-SRG1L2

SHOT AIR GUARD
SRG-1 L2 BLACK 

SHOT AIR GUARD SRG-1 & SRG-1 L2
• First airbag designed and approved for MX 
and enduro racing
• Lightweight, form-fitting anatomical 
construction
• Soft, ventilated mesh vest for optimal 
comfort and better breathability
• Thanks to its ingenious double zip system, 
the protection offers ease of installation.
• Intelligent IN&MOTION system without 
cable or sensor
• Regular updates thanks to the largest user 
community
• Detection mode (MX, ADVENTURE, ADVEN-
TURE RACE, TRACK, ROAD)
• Ultra-fast detection and inflation less than 
60ms
• Easy and autonomous change of the infla-
tor in less than 2 minutes
• Do not machine wash, hand wash, hose 
down or dry clean.
• Driving autonomy: 30 hours
• Recharge time: 3 hours
• USB cable supplied without mains charger
• Weight: 1.8 kg

Use
• Dashboard: via the application available on 
iOS and Android
• One-click access to battery level, system 
operating status and updates

Protection SRG-1
• FIM-certified protection categories 1 and 2 
• Airbag protection of vital areas: back, neck, 
torso, abdomen.
• D3O® soft protections: back EN1621-2 level 
2 and chest EN1621-3 level 1

Protection SRG-1 L2
• FIM-certified protection categories 1 and 2
• Airbag protection of vital areas: back, neck, 
torso, abdomen.
• Back protection: D3O® soft protection - 
EN1621-2 level 2
• Chest protection: D3O® protection - 
EN1621-3 level 2

In&Box box & compulsory membership 
formula for the operation of the airbag
Activation on the In&motion website or via 
the “My In&box” application in addition to 
your Airbag vest:
• Classic Formula: purchase offer: this offer 
is priced at €400 in addition to the SRG air-
bag vest-Update included + 2 years warranty
• Revolution Formula: rental offer: can be 
subscribed monthly (€12/month without 
commitment) or annually (€120/year) in 
addition to the SRG-1 airbag vest.
Updates included, unlimited warranty and 
premium service.
• Main detection mode of your choice (MX, 
ADVENTURE, ADVENTURE RACE, TRACK, 
ROAD), additional detection mode of your 
choice: €8/month or €25/year.

SHOT AIR GUARD SRG-1 & SRG-1 L2
• Premier airbag conçu et approuvé pour le 
MX et l’enduro en compétition
• Construction anatomique légère et 
moulante
• Gilet en mesh doux ventilé pour un confort 
optimal et une meilleure respirabilité
• Grâce à son ingénieux système de double 
zip, la protection offre une facilité d’instal-
lation.
• Système IN&MOTION intelligent sans câble 
ni capteur
• Mise à jour régulière grâce à la plus 
grande communauté d’utilisateur
• Mode de détection (MX, ADVENTURE, 
ADVENTURE RACE, PISTE, ROUTE)
• Détection et gonflage ultra rapides moins 
de 60ms
• Changement facile et autonome de l’infla-
tor en moins de 2 minutes
• Ne pas laver en machine, laver à la main, 
au jet d’eau ou nettoyer à sec.
• Autonomie de roulage : 30H
• Temps de recharge : 3H
• Câble USB fourni sans chargeur secteur
• Poids : 1,8 kg

Utilisation
• Tableau de bord : via l’application dispo-
nible sous iOS et Android
• Accédez en un clic au niveau de batterie, 
l’état de fonctionnement du système et des 
mises à jour 

Protection SRG-1
• Protection certifiée FIM catégories 1 et 2 
• Protection labélisé FFM
• Protection airbags des zones vitales : dos, 
nuque, torse, abdomen.
• Protections souples D3O® : dorsale 
EN1621-2 niveau 2 et pectorale EN1621-3 
niveau 1

Protection SRG-1 L2
• Protection certifiée FIM catégories 1 et 2
• Protection labélisé FFM
• Protection airbags des zones vitales : dos, 
nuque, torse, abdomen.
• Protection dorsale : protection souple D30®

EN1621-2 niveau 2 
• Protections pectorale : protection D30®

EN1621-3 niveau 2 

Boitier In&Box & formule d’adhésion obli-
gatoire pour le fonctionnement de l’airbag 
Activation sur le site web In&motion ou via 
l’application «My In&box» en plus de votre 
gilet Airbag :
• Formule Classique : offre d’achat : Cette 
offre est au prix de 400€ en plus du gilet 
airbag SRG-Mise à jour incluse + 2 ans de 
garantie
• Formule Révolution : offre de location : 
Peut-être souscrite mensuellement (12€/
mois sans engagement) ou annuellement 
(120€/an) en plus du gilet airbag SRG-1.
Mises à jour inclus, garantie illimitée, service 
premium et appel d’urgence inclus (France 
et Belgique).
• Mode de détection principal au choix (MX, 
ADVENTURE, ADVENTURE RACE, PISTE, 
ROUTE), mode de détection supplémentaire 
au choix : 8€/mois ou 25€/an.

SHOT AIR GUARD SRG-1 e SRG-1 L2
• Primo airbag progettato e approvato per le 
gare MX ed enduro
• Costruzione anatomica leggera e aderente
• Gilet in rete morbida e ventilata per un 
comfort ottimale e una migliore traspirabilità
• Grazie al suo ingegnoso sistema a doppia 
cerniera, la protezione offre facilità di 
installazione.
• Sistema IN&MOTION intelligente senza 
cavo né sensore
• Aggiornamenti regolari grazie alla più 
grande comunità di utenti
• Modalità di rilevamento (MX, ADVENTURE, 
ADVENTURE RACE, PISTA, STRADA)
• Rilevamento e gonfiaggio ultraveloci 
inferiori a 60 ms
• Cambio facile ed autonomo del gonfiatore 
in meno di 2 minuti
• Non lavare in lavatrice, a mano, con un 
getto d’acqua o a secco.
• Autonomia di guida: 30 ore
• Tempo di ricarica: 3 ore
• Cavo USB fornito senza caricatore di rete
• Peso: 1,8 kg

Utilizzo:
• Dashboard: tramite l’applicazione disponi-
bile su iOS e Android
• Accesso con un clic al livello della batteria, 
allo stato del sistema e agli aggiornamenti

Protezione SRG-1
• Protezione certificata FIM categorie 1 e 2
• Protezione airbag delle zone vitali: schiena, 
collo, busto, addome.
• Protezioni morbide D3O®: schiena EN1621-
2 livello 2 e petto EN1621-3 livello 1

Protezione SRG-1 L2
• Protezione certificata FIM categorie 1 e 2
• Protezione airbag delle zone vitali: schiena, 
collo, busto, addome.
• Protezione schiena : protezione morbida 
D3O® EN1621-2 livello 2
• Protezione torace: protezione D3O® 

EN1621-3 livello 2

In&Box box e formula di adesione obbliga-
toria per il funzionamento dell’airbag
Attivazione sul sito In&motion o tramite 
l’applicazione “My In&box” in aggiunta al tuo 
gilet Airbag:
• Formula Classic: offerta di acquisto: 
Questa offerta ha un prezzo di 400€ oltre al 
gilet airbag SRG-Aggiornamento incluso + 2 
anni di garanzia
• Formula Revolution: offerta di noleggio: 
Abbonabile mensilmente (12€/mese senza 
impegno) o annuale (120€/anno) in aggiunta 
al gilet airbag SRG-1.
Aggiornamenti inclusi, garanzia illimitata, 
servizio premium.
• Modalità di rilevamento principale a tua 
scelta (MX, ADVENTURE, ADVENTURE RACE, 
PISTA, STRADA), modalità di rilevamento ag-
giuntiva a tua scelta: 8 €/mese o 25 €/anno.

SHOT AIR GUARD SRG-1 y SRG-1 L2
• Primer airbag diseñado y homologado para 
carreras de MX y enduro
• Construcción anatómica ligera y ajustada
• Chaleco de malla suave y ventilado para un 
confort y una transpirabilidad óptimos
• Gracias a su ingenioso sistema de doble 
cremallera, la protección ofrece una fácil 
instalación.
• Sistema inteligente IN&MOTION sin cable 
ni sensor
• Actualizaciones periódicas gracias a la 
mayor comunidad de usuarios.
• Modo de detección (MX, ADVENTURE, 
ADVENTURE RACE, PISTA, CARRETERA)
• Detección e inflado ultrarrápidos en menos 
de 60 ms
• Cambio de inflador fácil y autónomo en 
menos de 2 minutos
• No lavar a máquina, a mano, con mangue-
ra o limpieza en seco.
• Autonomía de conducción: 30 horas
• Tiempo de recarga: 3 horas
• Cable USB suministrado sin cargador 
de red
• Peso: 1,8 kg

Usar :
• Panel de control: a través de la aplicación 
disponible en iOS y Android
• Acceso con un clic al nivel de la batería, el 
estado del sistema y las actualizaciones

Proteccion SRG-1
• Protección certificada FIM categorías 1 y 2 
• Protección mediante airbag de zonas 
vitales: espalda, cuello, torso, abdomen.
• Protecciones blandas D3O®: espalda 
EN1621-2 nivel 2 y pecho EN1621-3 nivel 1

Proteccion SRG-1 L2
• Protección certificada FIM categorías 1 y 2
• Protección mediante airbag de zonas 
vitales: espalda, cuello, torso, abdomen.
• Protección dorsal: protección blanda D3O® 
EN1621-2 nivel 2
• Protección pectoral: protección D3O® 

EN1621-3 nivel 2

Caja In&Box y  afiliación obligatoria para el 
funcionamiento del airbag
Activación en la web de In&motion o a través 
de la aplicación “My In&box” además del 
chaleco Airbag:
• Fórmula Clásica: oferta de compra: esta 
oferta tiene un precio de 400€ además del 
chaleco airbag SRG-Actualización incluida + 
2 años de garantía
• Paquete Revolution: oferta de alquiler: se 
puede contratar mensualmente (12€/mes 
sin compromiso) o anualmente (120€/año) 
además del chaleco airbag SRG-1.
Actualizaciones incluidas, garantía ilimitada, 
servicio premium.
• Elección del modo de detección principal 
(MX, ADVENTURE, ADVENTURE RACE, 
PISTA, CARRETERA), modo de detección 
adicional a elegir: 8 €/mes o 25 €/año.

EN FR ESIT
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CHEST D3O® PROTECTION
CP2 F CHEST
CERTIFIED EN1621-3 LEVEL 2

HYDRA BAG TRAIL CLIMATIC
BLACK

A06-41F1-A01

SRG INFLATOR 7112 
INDIVIDUEL

506-INF

see page 271

HYDRA BAG RANDO CLIMATIC
BLACK

A0B-41E1-A01

see page 271AIRBAG
COMPATIBLE

AIRBAG
COMPATIBLE

NEW

399,99 €

399,99 €

84,99 €
54,99 €

59,99 €
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LITE

SPEED

FURIOUS

HELMETS RANGE

26

NEW

LIGHTNESS
LÉGÈRETÉ / LEGGEREZZA / LIGEREZA

VENTILATION
AÉRATION / VENTILAZIONE / VENTILACIÓN

TECHNICAL FEATURES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES /

CARATTERISTICHE TECNICHE / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

COMFORT
CONFORT / COMFORT / COMODIDAD

LIGHTNESS
LÉGÈRETÉ / LEGGEREZZA / LIGEREZA

VENTILATION
AÉRATION / VENTILAZIONE / VENTILACIÓN

TECHNICAL FEATURES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES /

CARATTERISTICHE TECNICHE / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

COMFORT
CONFORT / COMFORT / COMODIDAD

LIGHTNESS
LÉGÈRETÉ / LEGGEREZZA / LIGEREZA

VENTILATION
AÉRATION / VENTILAZIONE / VENTILACIÓN

TECHNICAL FEATURES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES /

CARATTERISTICHE TECNICHE / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

COMFORT
CONFORT / COMFORT / COMODIDAD
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LITE HELMET

 э Hypoallergenic quick dry vented liner, fully  
removable and washable

 э “Quick Release” System to take off 
quickly the cheek pads in emergency 
case

 э Vented & integrated peak

 э 10 intake vents and 9 exhaust vents 
for an optimum airflow

 э Fiberglass shell

 э 2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit

 э Adjustable peak

 э Self-breaking screw, to allow better 
distribution of rotational energy during 
impact

Mips® technologies
For rotational impact

D3O® technology
Shock absorption

D3O® pads
x10

PROTECTION
TECHNOLOGIES
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YOUR SAFETY IS OUR PRIORITY

REPLACEMENT 
PROGRAM
LITE HELMET

CUSTOMERS
Information

Riders’ protection has always been our priority 
at SHOT RACE GEAR, for this reason we have 
decided to set up the “Replacement Program”.

The aim is simple: to enable you to replace your 
damaged helmet at a lower cost.

For more information:
www.shotracegear.com/product-activation

WHAT ARE THE BENEFITS OF THE 
“REPLACEMENT PROGRAM”?
You will receive a 30% discount on the purchase 
of a new helmet from the LITE range or another 
SHOT RACE GEAR model of equivalent or higher 
quality.

IN WHICH CASES?
Your helmet must have been purchased within the 
last three years and have been rendered unusable 
after a motorbike crash.

HOW CAN YOU BENEFIT?
The “Replacement Program” is simple and 
consists of 3 stages:

1-	 Register your helmet at shotracegear.com/
product-activation,

2-	 Contact your SHOT RACE GEAR dealer who 
will be responsible for submitting your claim to 
our services. Photos and/or videos of the damage 
must be attached to the request,

3-	 Once the request has been validated by our 
services, you will receive a replacement proposal 
with a 30% discount.
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HELMETS

 э Lightweight 1250gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2206 and DOT
 э Fiberglass shell
 э 2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
 э Technology “D3O® impact protection”
 э MIPS system to limit brain damage 
risks
 э Self-breaking screw, to allow better 
distribution of rotational energy during 
impact
 э 10 intake vents and 9 exhaust vents for 
an optimum airflow
 э Hypoallergenic quick dry vented liner, 
fully removable and washable
 э “Quick Release” System to take off 
quickly the cheek pads in emergency 
case
 э Adjustable vented peak
 э Polyurethane (PU) hard varnish 
finishing
 э Double D Ring retention system
 э Hydrabag pipe hook

 э Leggero 1250gr +/- 50gr
 э Supera le norme ECE 2206 e DOT
 э Calotta in fibra di vetro
 э 2 misure di calotte e 2 EPS per fitting 
ottimale
 э Tecnologia D3O® per protezione in caso 
di impatto
 э Sistema MIPS per limitare il rischio di 
danno cerebrale
 э Vite autofrenante, per consentire una 
migliore distribuzione dell’energia 
rotazionale durante l’impatto
 э 10 prese d’aria e 9 prese d’aria di 
scarico per ventilazione ottimale
 э Fodera ipoallergenica ad asciugatura 
rapida, totalmente removibile e lavabile
 э Sistema “Quick Release” per rimuovere 
velocemente i guanciali in caso di 
emergenza
 э Visiera ventilata regolabile
 э Finitura in poliuretano (PU)
 э Chiusura Double D ring
 э Passaggio tubo per Hydrabag

 э Peso 1250gr +/- 50gr
 э Homologado ECE 2206 y DOT
 э Calota de fibra de vidrio
 э 2 corazas y 2 EPS para un ajuste perfecto
 э Tecnología de protección contra 
impactos D3O®

 э Sistema MIPS para limitar el riesgo de 
lesiones cerebrales
 э Tornillo autorompible para permitir 
una mejor distribución de la energía de 
rotación durante el impacto 
 э 10 difusores delanteros y 9 extractores 
traseros para optimizar el flujo de aire
 э Interior totalmente desmontable y lavable 
confeccionado en tejido hipoalergénico 
ventilado de secado rápido
 э Sistema “Quick Release” para extraer 
rápidamente las almohadillas de las 
mejillas en caso de emergencia
 э Visera ventilada ajustable 
 э Protección de barniz de poliuretano 
(PU) de alta resistencia
 э Sistema de cierre “Doble D”
 э Paso de tubería para Hydrabag

 э Poids 1250gr +/- 50gr
 э Homologué selon les normes ECE 2206 
et DOT
 э Coque en fibre de verre
 э 2 tailles de coque et 2 EPS pour un 
ajustement parfait
 э Technologie “D3O® impact protection”
 э Système MIPS permettant de limiter 
les risques de lésions au cerveau
 э Vis auto-cassante, afin de permettre 
une meilleure répartition de l’énergie 
rotative en cas d’impact
 э 10 diffuseurs frontaux et 9 extracteurs 
arrière pour un flux d’air optimisé
 э Intérieur entièrement démontable 
et lavable en tissu hypoallergénique 
ventilé à séchage rapide
 э Système “Quick Release” permettant 
un retrait rapide des mousses de joues 
en cas d’urgence
 э Visière ventilée ajustable
 э Protection vernis haute résistance 
Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture “Double D”
 э Passage de tuyau hydrabag

LITE

EXHAUST VENTS
EXTRACTEURS ARRIÈRE
PRESE D’ARIA DI  SCARICO
EXTRACTORES TRASEROS

INTAKE VENTS
DIFFUSEURS FRONTAUX
PRESE D’ARIA
ENTRADAS DE AIRE

REAR DIFFUSER
DIFFUSEURS ARRIÈRE
DIFFUSORE POSTERIORE
EXTRACTORES TRASEROS

LIGHTNESS
LÉGÈRETÉ / LEGGEREZZA / LIGEREZA

VENTILATION
AÉRATION / VENTILAZIONE / VENTILACIÓN

TECHNICAL FEATURES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES /

CARATTERISTICHE TECNICHE / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

COMFORT
CONFORT / COMFORT / COMODIDAD



BLACK
MATT

SIZES XS to 2XL

A05-21OA-A01

LITE DEVIL
24 25 

HELMETS

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

A0P-5001-N10

NE
W

299,99 €
12,99 €



26 27 

HELMETS

HOLOGRAPHIC
PEARLY

SIZES XS to XL

A05-21OA-C02
BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

A0P-5001-N10LITE S10

NE
W

ORANGE
MATT

SIZES XS to XL

A05-21OA-C03

BLACK GREY
MATT

SIZES XS to XL

A05-21OA-C01

299,99 €

299,99 €

299,99 €
12,99 €



28 29 

HELMETS

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

A0P-5001-N10LITE RACING

BLUE NEON YELLOW
PEARLY

SIZES XS to XL

A05-21OA-B01

NE
W

WHITE PINK
PEARLY

SIZES XS to XL

A05-21OA-B03

299,99 €

299,99 €
12,99 €



30 31 

HELMETS

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

A0P-5001-N10LITE CHALLENGER

BLUE
MATT

SIZES XS to 2XL

A06-21OA-B02

RED
PEARLY

SIZES XS to 2XL

A06-21OA-B03

299,99 €

299,99 €
12,99 €



32 33 

HELMETS

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

A0P-5001-N10LITE SOLID

BLACK
MATT

SIZES XS to 2XL

A05-21OA-S01

WHITE
GLOSSY

SIZES XS to XL

A05-21OA-S02

NE
W

289,99 €

289,99 €
12,99 €



Shock Absorbing System

Shock Absorbing System
Reduce the risk of brain damage

34 35 

 э Hypoallergenic quick dry vented liner 
Fully removable and washable

 э 2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit

 э 9 intake vents and 5 exhaust vents 
for an optimum airflow

 э Self-breaking screw, to allow better 
distribution of the rotational energy 
during impact

SPEED HELMET

 э Vented & integrated peak

 э Adjustable peak

SAS pads
x6

NE
W
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 э Weight 1350gr +/- 50gr 
 э Exceeds ECE 2206 and DOT
 э SRS Synthetic Reinforced Shell 
 э  2 shell sizes and 2 EPS for a perfect fit  
 э «SAS» Shock Absorbing System, to 
reduce brain damage
 э Self-breaking screw for better 
distribution of rotational energy in the 
event of impact  
 э 9 intake vents and 5 exhaust vents for 
optimised airflow  
 э Fully removable and washable liner 
set made from ventilated, quick-drying 
hypoallergenic fabric  
 э Adjustable ventilated visor
 э High-resistance polyurethane (PU) 
varnish protection 
 э «Double D» fastening system

 э Peso 1350gr +/- 50gr 
 э Supera le norme ECE 2206 e DOT
 э Calotta rinforzata con materiale 
sintetico SRS 
 э  2 misure di calotta e 2 EPS per una 
vestibilità perfetta  
 э Il sistema di assorbimento degli urti 
“SAS” contribuisce a ridurre i danni al 
cervello.
 э Vite autobloccante per una migliore 
distribuzione dell’energia rotazionale in 
caso di impatto  
 э 9 diffusori d’aria anteriori e 5 estrattori 
d’aria posteriori per ottimizzare il flusso 
d’aria  
 э Interni completamente rimovibili 
e lavabili in tessuto ipoallergenico 
ventilato e ad asciugatura rapida  
 э Visiera ventilata regolabile
 э Protezione con vernice poliuretanica 
(PU) ad alta resistenza 
 э Sistema di chiusura a «doppia D»

 э Peso 1350gr +/- 50gr 
 э Homologado ECE 2206 y DOT
 э Calota reforzada con material sintético 
SRS 
 э  2 tamaños de calota y 2 EPS para un 
ajuste perfecto  
 э Sistema de absorción de impactos 
«SAS», ayuda a reducir las lesiones 
cerebrales
 э Tornillo autofrenante para una mejor 
distribución de la energía rotacional en 
caso de impacto  
 э 9 difusores delanteros y 5 extractores 
traseros para optimizar el flujo de aire  
 э Interior totalmente desmontable 
y lavable de tejido hipoalergénico 
ventilado y de secado rápido  
 э Visera ventilada ajustable
 э Protección de barniz de poliuretano 
(PU) de alta resistencia 
 э Sistema de cierre «Doble D»

 э Poids 1350gr +/- 50gr 
 э Homologué selon les normes ECE 2206 
et DOT 
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell 
 э  2 tailles de coque et 2 EPS pour un 
ajustement parfait  
 э « SAS » Shock Absorbing System, 
permet de réduire les lésions au 
cerveau
 э Vis auto-cassante, afin de permettre 
une meilleure répartition de l’énergie 
rotative en cas d’impact  
 э 9 diffuseurs frontaux et 5 extracteurs 
arrière pour un flux d’air optimisé  
 э Intérieur entièrement démontable 
et lavable en tissu hypoallergénique 
ventilé à séchage rapide  
 э Visière ventilée ajustable
 э Protection vernis haute résistance 
Polyuréthane (PU) 
 э Système de fermeture “Double D”

INTAKE VENTS
DIFFUSEURS FRONTAUX
PRESE D’ARIA
ENTRADAS DE AIRE

EXHAUST VENTS
EXTRACTEURS ARRIÈRE
PRESE D’ARIA DI  SCARICO
EXTRACTORES TRASEROS

REAR DIFFUSER
DIFFUSEURS ARRIÈRE
DIFFUSORE POSTERIORE
EXTRACTORES TRASEROS

HELMETS

SPEED

NE
W

NEW

LIGHTNESS
LÉGÈRETÉ / LEGGEREZZA / LIGEREZA

VENTILATION
AÉRATION / VENTILAZIONE / VENTILACIÓN

TECHNICAL FEATURES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES /

CARATTERISTICHE TECNICHE / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

COMFORT
CONFORT / COMFORT / COMODIDAD



BLACK WHITE
PEARLY

SIZES XS to XL

A05-21OB-H01

SPEED WAVE
38 39 

HELMETS

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

A0P-5001-N10

NE
W

149,99 €
12,99 €



40 41 

HELMETS

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

A0P-5001-N10

GOLD
MATT

SIZES XS to XL

A05-21OB-A01

SPEED ATOMIC

PINK
MATT

SIZES XS to XL

RED
PEARLY

SIZES XS to 2XL

A05-21OB-A02

A05-21OB-A03

NE
W

149,99 €

149,99 €

149,99 €
12,99 €



42 43 

HELMETS

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

A0P-5001-N10

BLACK
MATT

SIZES XS to XL

A05-21OB-B01

SPEED BATTLE

GREY
MATT

SIZES XS to XL

A05-21OB-B02

NE
W

149,99 €
12,99 €

149,99 €



44 45 

HELMETS

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

A0P-5001-N10

BLUE RED
PEARLY

SIZES XS to XL

A05-21OB-C01

SPEED BEAST

PINK
PEARLY

SIZES XS to XL

A05-21OB-C02

NE
W

12,99 €
149,99 €

149,99 €



46 47 

HELMETS

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

A0P-5001-N10

CAMELEON
GLOSSY

SIZES XS to 2XL

A05-21OB-D01

SPEED FURY

GREY
MATT

SIZES XS to 2XL

A05-21OB-D02

NE
W

12,99 €
149,99 €

149,99 €



48 49 

HELMETS

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

A0P-5001-N10

BLUE
GLOSSY

SIZES XS to XL

A05-21OB-E01

SPEED GHOST

PURPLE
GLOSSY

SIZES XS to XL

A05-21OB-E03

NE
W

12,99 €
149,99 €

149,99 €



50 51 

HELMETS

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

A0P-5001-N10

BLUE
MATT

SIZES XS to XL

A05-21OB-F01

SPEED HYBRID

GREY
MATT

SIZES XS to XL

ORANGE
GLOSSY

SIZES XS to XL

NEON YELLOW
GLOSSY

SIZES XS to 2XL

RED
GLOSSY

SIZES XS to XL

A05-21OB-F02

A05-21OB-F04

A05-21OB-F03

A05-21OB-F05

NE
W

12,99 €
149,99 €

149,99 €

149,99 €

149,99 €

149,99 €



52 53 

HELMETS

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

A0P-5001-N10

BLUE
PEARLY

SIZES XS to XL

A05-21OB-G01

SPEED OLYMP

PURPLE
PEARLY

SIZES XS to XL

A05-21OB-G02

NE
W

12,99 €
149,99 €

149,99 €



54 55 

HELMETS

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

A0P-5001-N10

WHITE
GLOSSY

SIZES XS to XL

A05-21OB-S02

SPEED SOLID

BLACK
MATT

SIZES XS to 2XL

A05-21OB-S01

NE
W

12,99 €
139,99 €

139,99 €
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 э Lightweight 1300gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2206 
 э SRS Synthetic Reinforced Shell 
 э 2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit 
 э Self-breaking screw, to allow better 
distribution of rotational energy during 
impact 
 э Shock-Absorber chin bar insert 
 э 9 intake vents and 7 exhaust vents for 
an optimum airflow 
 э Hypoallergenic vented liner, fully 
removable and washable 
 э Vented peak 
 э Polyurethane (PU) hard varnish 
finishing 
 э Double D Ring retention system

 э Leggero 1300gr +/- 50gr
 э Supera ECE 2206 
 э Calotta sintetica rinforzata SRS 
 э 2 taglie di calotta e 2 EPS per un fitting 
perfetto 
 э Vite autofrenante, per consentire una 
migliore distribuzione dell’energia 
rotazionale durante l’impatto 
 э Inserto mentoniera “Shock-Absorber” 
 э 9 prese d’aria e 7 prese d’aria di scarico 
per un flusso d’aria ottimale 
 э Fodera ventilata ipoallergenica, 
completamente sfoderabile e lavabile 
 э Frontino ventilato 
 э Finitura con vernice dura in poliuretano 
(PU) 
 э Sistema di ritenzione con doppio 
anello a D

 э Peso 1300gr +/- 50gr
 э Homologado ECE 2206 
 э Carcasa reforzada sintética SRS 
 э 2 tamaños de calota y 2 EPS para un 
ajuste perfecto 
 э Tornillo autorompible para permitir 
una mejor distribución de la energía de 
rotación durante el impacto 
 э Inserto de mentonera “Shock-Absorber” 
 э 9 entradas de aire y 7 extractores para 
un flujo óptimo 
 э Forro ventilado hipoalergénico, 
totalmente extraíble y lavable 
 э Visera ventilada 
 э Acabado con barniz duro de poliuretano 
(PU) 
 э Cierre de doble hebilla

 э Poids 1300gr +/- 50gr 
 э Homologué selon la norme ECE 2206 
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell 
 э 2 tailles de coque et 2 EPS pour un 
ajustement parfait 
 э Vis auto-cassante, afin de permettre 
une meilleure répartition de l’énergie 
rotative en cas d’impact 
 э Insert de mentonnière “Shock-Absorber” 
 э 9 diffuseurs frontaux et 7 extracteurs 
arrière pour un flux d’air optimisé 
 э Intérieur entièrement démontable 
et lavable en tissu hypoallergénique 
ventilé 
 э Visière ventilée  
 э Protection vernis haute résistance 
Polyuréthane (PU) 
 э Système de fermeture “Double D”

INTAKE VENTS
DIFFUSEURS FRONTAUX
PRESE D’ARIA
ENTRADAS DE AIRE

EXHAUST VENTS
EXTRACTEURS ARRIÈRE
PRESE D’ARIA DI  SCARICO
EXTRACTORES TRASEROS

REAR DIFFUSER
DIFFUSEURS ARRIÈRE
DIFFUSORE POSTERIORE
EXTRACTORES TRASEROS

HELMETS

FURIOUS

LIGHTNESS
LÉGÈRETÉ / LEGGEREZZA / LIGEREZA

VENTILATION
AÉRATION / VENTILAZIONE / VENTILACIÓN

TECHNICAL FEATURES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES /

CARATTERISTICHE TECNICHE / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

COMFORT
CONFORT / COMFORT / COMODIDAD
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HELMETS

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

A0P-5001-N10FURIOUS DUST

BLACK
MATT

SIZES XS to 2XL

A05-21OC-A01

GOLD
MATT

SIZES XS to XL

A05-21OC-A02

NEON YELLOW
MATT

SIZES XS to XL

A05-21OC-A03

NE
W

119,99 €
12,99 €

119,99 €

119,99 €



60 61 

HELMETS

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

A0P-5001-N10FURIOUS FLASH

BLUE NEON YELLOW
GLOSSY

SIZES XS to XL

A05-21OC-B01

PINK
GLOSSY

SIZES XS to XL

A05-21OC-B02

RED
GLOSSY

SIZES XS to XL

A05-21OC-B03

NE
W

119,99 €
12,99 €

119,99 €

119,99 €



62 63 

HELMETS

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

A0P-5001-N10FURIOUS MIAMI

BLACK
MATT

SIZES XS to 2XL

A05-21OC-S01

ORANGE
GLOSSY

SIZES XS to XL

A05-21OC-C01

FURIOUS SOLID

NE
W

NE
W

119,99 €
12,99 €

109,99 €





66 67 

LITE

MAXIMAL FIELD
OF VISION 140°

QUICK RELEASE
LENS

SOFT AND HARD
BI-DENSITY 
FRAME

HIGH IMPACT
RESISTANCE

OTG5 INTAKE
VENTS

HD CYLINDRICAL
LENS

ROLL-OFF XL45 mm
STRAP

ANTI-SCRATCH &
ANTI-FOG LENS

TRIPLE DENSITY
FOAM

TEAR-OFF
SUPPORT

CORE ASSAULT 2.0

IRIS 2.0

ANTI-SCRATCH &
ANTI-FOG LENS

SEMI-RIGID
FRAME

SEMI-RIGID
FRAME

TRIPLE DENSITY
FOAM

TEAR-OFF
SUPPORT

TEAR-OFF
SUPPORT

MAXIMAL
FIELD OF VISION

MAXIMAL
FIELD OF VISION

FRONT 
VENTILATION

FRONT 
VENTILATION

50 mm
STRAP

50 mm
STRAP

ROLL-OFF XL 
45 mm

ROLL-OFF XL 
45 mm

ANTI-SCRATCH &
ANTI-FOG LENS

SEMI-RIGID
FRAME

TRIPLE DENSITY
FOAM

TEAR-OFF
SUPPORT

4 INTAKE
VENTS

MAXIMAL
FIELD OF VISION

45mm STRAP
FOR A BETTER GRIP

EXTENDED
LENS

OTG

GOGGLES RANGE

26

NEW

COMFORT
CONFORT / COMFORT / COMODIDAD

VENTILATION
AÉRATION / VENTILAZIONE / VENTILACIÓN

FIELD OF VISION
CHAMP DE VISION / CAMPO VISIVO / CAMPO DE VISIÓN

TECHNICAL FEATURES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES /

CARATTERISTICHE TECNICHE / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

COMFORT
CONFORT / COMFORT / COMODIDAD

VENTILATION
AÉRATION / VENTILAZIONE / VENTILACIÓN

FIELD OF VISION
CHAMP DE VISION / CAMPO VISIVO / CAMPO DE VISIÓN

TECHNICAL FEATURES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES /

CARATTERISTICHE TECNICHE / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

COMFORT
CONFORT / COMFORT / COMODIDAD

VENTILATION
AÉRATION / VENTILAZIONE / VENTILACIÓN

FIELD OF VISION
CHAMP DE VISION / CAMPO VISIVO / CAMPO DE VISIÓN

TECHNICAL FEATURES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES /

CARATTERISTICHE TECNICHE / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

COMFORT
CONFORT / COMFORT / COMODIDAD

VENTILATION
AÉRATION / VENTILAZIONE / VENTILACIÓN

FIELD OF VISION
CHAMP DE VISION / CAMPO VISIVO / CAMPO DE VISIÓN

TECHNICAL FEATURES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES /

CARATTERISTICHE TECNICHE / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
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GOGGLES

LITE GOGGLE

ROLL-OFF XL45 mm
STRAP

MAXIMAL FIELD
OF VISION 140°

QUICK RELEASE
LENS

SOFT AND HARD
BI-DENSITY 
FRAME

HIGH IMPACT
RESISTANCE

OTG5 INTAKE
VENTS

CYLINDRICAL
LENS

ANTI-SCRATCH &
ANTI-FOG LENS

TRIPLE DENSITY
FOAM

TEAR-OFF
SUPPORT

NE
W
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GOGGLES

LITE

 э Eccedente EN1938
 э Montatura bi-densità sia rigida che morbida per confort ottimale
 э Sistema “Quick release” per cambiare facilmente e rapidament la lente
 э 5 prese d’aria per ventilazione ottimale
 э Lente più ampia per avere maggiore campo visivo
 э Schiuma ipoallerginica perforata a triple densità per ottimizzare l’assorbimento del 
sudore
 э Supporto tear-off
 э Lenti Iridium con logatura, antiappannamento e antigraffio
 э Lente cilindrica “DIAMOND VISION” che permette visione HD
 э OTG “sobre las gafas”
 э Strap regolabile 45mm con banda ampia in silicone
 э Nasello removibile
 э Finitura in morbido TPR
 э Custodia in microfibra   

 э Homologado EN 1938 
 э Estructura bidensidad flexible y rígida para un confort óptimo
 э Sistema de “Quick release” para una fácil sustitución de la pantalla
 э 5 entradas de aire para una ventilación optimizada
 э Pantalla ampliada para un campo de visión máximo
 э Espuma hipoalergénica perforada de triple densidad para una absorción óptima de 
la transpiración
 э Soporte antidesgarro
 э Pantalla de iridio antivaho y antirrayas con acabado de logotipo
 э Pantalla cilíndrica “DIAMOND VISION” que proporciona visión HD
 э OTG “sopra gli occhiali”
 э Diadema ajustable de 45 mm con gran banda central de silicona
 э Protector nasal desmontable
 э Suave parche de acabado en TPR
 э Funda de microfibra

 э Exceeds EN 1938 
 э Bi-density soft and rigid frame for an optimized comfort and resistance
 э Quick-release system offers simple and quick lens changing
 э 5 intake vents for a ventilation optimized
 э Extended lens for a maximal field of vision
 э Hypoallergenic triple density laser cut foam for an optimum sweat absorption
 э Tear-off support
 э Anti-fog and anti-scratch iridium lens with logo finish
 э “DIAMOND VISION” cylindrical lens gives you HD vision
 э OTG “Over the glasses”
 э 45 mm adjustable woven strap with 1 large silicon band
 э Removable nose guard
 э Soft TPR patch finish
 э Microfiber bag

 э Homologué selon la norme EN 1938 
 э Monture bi-dendsité souple et rigide pour un comfort et une résistance optimum
 э Le “quick release” système permet un changement simple et rapide de l’écran
 э 5 entrées d’air pour une ventilation optimisée
 э Ecran élargi pour un champ de vision maximal
 э Mousse hypoallergénique perforée triple densité pour une absorption optimale de la 
transpiration
 э Support tear-off
 э Écran iridium anti-buée et anti-rayure avec logo de finition
 э Ecran cylindrique “DIAMOND VISION” vous offrant une vision HD
 э OTG “par-dessus les lunettes”
 э Bandeau ajustable 45 mm avec grande bande siliconée de maintien centrale
 э Protège nez amovible
 э Patch TPR souple de finition
 э Housse microfibre

SOFT AND HARD
BI-DENSITY 
FRAME

MAXIMAL FIELD
OF VISION 140°

QUICK RELEASE
LENS

CYLINDRICAL
LENS

HIGH IMPACT
RESISTANCE

OTG ANTI-SCRATCH &
ANTI-FOG LENS

TRIPLE DENSITY
FOAM

GOGGLES CASES
Individual and 5pcs available

see page 274

TEAR-OFF
SUPPORT

5 INTAKE
VENTS

45 mm
STRAP

SOLID ORANGE
GLOSSY

ORANGE IRIDIUM LENS

A06-29OA-D03

SOLID BLACK
MATT

SILVER IRIDIUM LENS

A06-29OA-D01

PATROL NEON YELLOW
MATT

SILVER IRIDIUM LENS

A06-29OA-C02

A06-29OA-B02

MIST PINK
GLOSSY

SILVER IRIDIUM LENS

PATROL GREY
MATT

SILVER IRIDIUM LENS

A06-29OA-C01

NE
W

DEVIL BLACK
MATT

SILVER IRIDIUM LENS

A05-29OA-F01

A06-29OA-B01

MIST GOLD
GLOSSY

GOLD IRIDIUM LENS

89,99 € 89,99 €

89,99 €

89,99 €

89,99 €

89,99 €

89,99 €

SPARE PARTS see page 279
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SOLID BLACK
MATT

CLEAR LENS

A06-29OA-E03

 э Eccedente EN1938
 э Montatura bi-densità sia rigida che morbida per confort ottimale
 э Sistema “Quick release” per cambiare facilmente e rapidament la lente
 э 5 prese d’aria per ventilazione ottimale
 э Lente più ampia per avere maggiore campo visivo
 э Schiuma ipoallerginica perforata a triple densità per ottimizzare l’assorbimento del 
sudore
 э Sistema Roll-Off XL (50mm)
 э Lenti trasparenti con mud-flap, antiappannamento e antigraffio
 э Lente cilindrica “DIAMOND VISION” che permette visione HD
 э OTG “sobre las gafas”
 э Strap regolabile 45mm con banda ampia in silicone
 э Nasello removibile
 э Finitura in morbido TPR
 э Custodia in microfibra

 э Homologado EN 1938 
 э Estructura bidensidad flexible y rígida para un confort óptimo
 э Sistema de “Quick release” para una fácil sustitución de la pantalla
 э 5 entradas de aire para una ventilación optimizada
 э Pantalla ampliada para un campo de visión máximo
 э Espuma hipoalergénica perforada de triple densidad para una absorción óptima de 
la transpiración
 э Sistema antivuelco XL (50 mm)
 э Lente transparente antivaho y antirrayas 
 э Pantalla cilíndrica “DIAMOND VISION” que proporciona visión HD
 э OTG “sopra gli occhiali”
 э Diadema ajustable de 45 mm con gran banda central de silicona
 э Protector nasal desmontable
 э Suave parche de acabado en TPR
 э Funda de microfibra

 э Exceeds EN 1938 
 э Bi-density soft and rigid frame for an optimized comfort and resistance
 э Quick-release system offers simple and quick lens changing
 э 5 intake vents for a ventilation optimized
 э Extended lens for a maximal field of vision
 э Hypoallergenic triple density laser cut foam for an optimum sweat absorption
 э Roll-off system XL (50mm)
 э Anti-fog and anti-scratch clear lens with transparent mudflap
 э “DIAMOND VISION” cylindrical lens gives you HD vision
 э OTG “Over the glasses”
 э 45 mm adjustable woven strap with 1 large silicon band
 э Removable nose guard
 э Soft TPR patch finish
 э Microfiber bag

 э Homologué selon la norme EN 1938 
 э Monture bi-dendsité souple et rigide pour un comfort et une résistance optimum
 э Le “quick release” système permet un changement simple et rapide de l’écran
 э 5 entrées d’air pour une ventilation optimisée
 э Ecran élargi pour un champ de vision maximal
 э Mousse hypoallergénique perforée triple densité pour une absorption optimale de la 
transpiration
 э Système Roll-off  XL (50mm)
 э Écran clair anti-buée et anti-rayure
 э Ecran cylindrique “DIAMOND VISION” vous offrant une vision HD
 э OTG “par-dessus les lunettes”
 э Bandeau ajustable 45 mm avec grande bande siliconée de maintien centrale
 э Protège nez amovible
 э Patch TPR souple de finition
 э Housse microfibre

DEVIL BLACK
MATT

CLEAR LENS

PATROL NEON YELLOW 
MATT

CLEAR LENS

A06-29OA-E02

A06-29OA-E04

SOFT AND HARD
BI-DENSITY 
FRAME

MAXIMAL FIELD
OF VISION 140°

QUICK RELEASE
LENS

CYLINDRICAL
LENS

HIGH IMPACT
RESISTANCE

OTG ANTI-SCRATCH &
ANTI-FOG LENS

TRIPLE DENSITY
FOAM

ROLL-OFF XL5 INTAKE
VENTS

45 mm
STRAP

GOGGLES CASES
Individual and 5pcs available

see page 274

NE
W

GOGGLES

LITE ROLL-OFF

109,99 €

109,99 €

109,99 €

SPARE PARTS see page 279
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SHADOW GREY 
MATT

SILVER IRIDIUM LENS

WEAL PURPLE
MATT

PURPLE IRIDIUM LENS

STRIPE BLUE
GLOSSY

BLUE IRIDIUM LENS

STRIPE NEON YELLOW
GLOSSY

SILVER IRIDIUM LENS

STRIPE ORANGE
GLOSSY

ORANGE IRIDIUM LENS

SOLID NEON YELLOW
MATT

SILVER IRIDIUM LENS

SOLID RED
GLOSSY

RED IRIDIUM LENS

A07-29E1-B01

A07-29E1-D01

A0A-29E1-A06

A07-29E1-D02

A07-29E1-D03

A0A-29E1-A03

A07-29E1-C01

 э Exceeds EN 1938 
 э Semi-rigid frame
 э Extended lens for a maximal field of vision
 э Perfect adjustment to the helmet 
 э Hypoallergenic triple density foam for an optimum sweat absorption
 э 4 intake vents
 э Tear-off support
 э Anti-fog and anti-scratch iridium lens with logo finish
 э Delivered with an additional anti-fog and anti-scratch clear lens
 э OTG “Over the glasses”
 э 45mm adjustable woven strap with 1 large silicon band
 э Removable nose guard
 э Soft TPR patch finish
 э Microfiber bag

 э Homologué selon la norme EN 1938 
 э Monture semi-rigide
 э Ecran élargi pour un champ de vision maximal
 э Intégration parfaite dans le casque
 э Mousse hypoallergénique triple densité pour une absorption optimale de la transpiration
 э 4 ventilations frontales
 э Support tear-off
 э Écran iridium anti-buée et anti-rayure avec logo de finition
 э Livré avec un écran supplémentaire clair anti-buée et anti-rayure
 э OTG “par-dessus les lunettes”
 э Bandeau ajustable 45 mm avec grande bande siliconée de maintien centrale
 э Protège nez amovible
 э Patch TPR souple de finition
 э Housse microfibre

 э Supera la EN 1938
 э Telaio semirigido
 э Lente estesa per un campo visivo massimo
 э Perfetta regolazione del casco
 э Schiuma ipoallergenica a tripla densità per un assorbimento ottimale del sudore
 э 4 prese d’aria
 э Supporto a strappo
 э Lenti iridium antiappannamento e antigraffio con finitura logata
 э Fornito con una lente trasparente aggiuntiva antiappannamento e antigraffio
 э OTG “sobre las gafas”
 э Cinturino intrecciato regolabile da 45 mm con 1 cinturino grande in silicone
 э Paranaso rimovibile
 э Finitura con patch in TPR morbido
 э Custodia in microfibra

 э Homologado EN 1938  
 э Marco semirrígido
 э Lentes más amplias para un campo de visión máximo
 э Fijación perfecta al casco mediante dos soportes laterales articulados
 э Espuma hipoalergénica de triple densidad que ofrece una absorción óptima del sudor
 э 4 ventilaciones frontales
 э Con soporte para tear-off
 э Lentes de iridio antivaho y antirayas
 э Con una lente transparente adicional antivaho y antirayas
 э OTG “sopra gli occhiali”
 э Correa de silicona ajustable de 45 mm 
 э Protector de nariz extraíble
 э Acabado de parche TPR suave
 э Bolsa de microfibras

WEAL GOLD
MATT

SILVER IRIDIUM LENS

A07-29E1-C02

GOGGLES

CORE

ANTI-SCRATCH &
ANTI-FOG LENS

SEMI-RIGID
FRAME

TRIPLE DENSITY
FOAM

TEAR-OFF
SUPPORT

4 INTAKE
VENTS

MAXIMAL
FIELD OF VISION

45mm STRAP
FOR A BETTER GRIP

EXTENDED
LENS

GOGGLES CASES
Individual and 5pcs available

see page 274

OTG

59,99 €

59,99 €

59,99 €

59,99 €

59,99 €

59,99 €

59,99 €

59,99 €

SPARE PARTS see page 279
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TECH GOLD
GLOSSY

GOLD IRIDIUM LENS

CAMO
MATT

SILVER IRIDIUM LENS

A09-29A1-C05

A09-29A1-A01

 э Exceeds EN 1938 
 э Semi-rigid frame
 э 2 intake vents
 э Hypoallergenic triple density foam for an optimum sweat absorption
 э Extended lens for a maximal field of vision
 э Tear-off support
 э Anti-fog and anti-scratch iridium lens with logo finish
 э 50mm adjustable woven strap with 1 large silicon band
 э Soft TPR patch finish

 э Homologué selon la norme EN 1938 
 э Monture semi-rigide
 э 2 ventilations frontales
 э Mousse hypoallergénique triple densité pour une absorption optimale de la 
transpiration
 э Ecran élargi pour un champ de vision maximal
 э Support tear-off
 э Écran iridium anti-buée et anti-rayure avec logo de finition
 э Bandeau ajustable 50 mm avec grande bande siliconée de maintien centrale
 э Patch TPR souple de finition

 э Supera la EN 1938
 э Telaio semirigido
 э 2 prese d’aria
 э Schiuma ipoallergenica a tripla densità per un assorbimento ottimale del sudore
 э Lente estesa per un campo visivo massimo
 э Supporto a strappo
 э Lenti iridium antiappannamento e antigraffio con finitura logata
 э Cinturino intrecciato regolabile da 50 mm con 1 cinturino grande in silicone
 э Finitura con patch in TPR morbido

 э Homologado EN 1938 
 э Marco semirrígido
 э 2 ventilaciones frontales
 э Espuma hipoalergénica de triple densidad para una óptima absorción de la 
transpiración
 э Amplio campo de visión 
 э Soporte para tear-off
 э Pantalla de iridio antivaho y antiarañazos
 э Correa de silicona ajustable de 50 mm
 э Acabado de parche TPR suave

TECH WHITE RED
GLOSSY

RED IRIDIUM LENS

A09-29A1-C10

TECH SILVER
GLOSSY

SILVER IRIDIUM LENS

A09-29A1-C09

TECH PURPLE
GLOSSY

PURPLE IRIDIUM LENS

A09-29A1-C08

TECH GREEN
MATT

GREEN IRIDIUM LENS

A09-29A1-C06

TECH BLACK
MATT

SILVER IRIDIUM LENS

A09-29A1-C04

ANTI-SCRATCH &
ANTI-FOG LENS

SEMI-RIGID
FRAME

TRIPLE DENSITY
FOAM

TEAR-OFF
SUPPORT

MAXIMAL
FIELD OF VISION

50 mm
STRAP

FRONT 
VENTILATION

GOGGLES CASES
Individual and 5pcs available

see page 274

GOGGLES

IRIS 2.0

50,99 €

50,99 €

50,99 €

50,99 €

50,99 €

50,99 €

50,99 €

SPARE PARTS see page 280
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TECH BLACK ENDURO
MATT

DOUBLE CLEAR LENS

A09-29A1-C01

ENDURO DOUBLE CLEAR LENS
ANTI-FOG AND ANTI-SCRATCH

 э Exceeds EN 1938 
 э Semi-rigid frame
 э ENDURO anti-fog and anti-scratch 
double clear lens with logo finish 
 э 2 intake vents
 э Hypoallergenic triple density foam for 
an optimum sweat absorption
 э Extended lens for a maximal field of 
vision
 э Tear-off support
 э 50mm adjustable woven strap with 1 
large silicon band
 э Soft TPR patch finish

 э Supera la EN 1938
 э Telaio semirigido
 э ENDURO doppia lente trasparente 
antiappannamento e antigraffio con 
finitura logata
 э 2 prese d’aria
 э Schiuma ipoallergenica a tripla densità 
per un assorbimento ottimale del sudore
 э Lente estesa per un campo visivo 
massimo
 э Supporto a strappo
 э Cinturino intrecciato regolabile da 50 
mm con 1 cinturino grande in silicone
 э Finitura con patch in TPR morbido

 э Homologado EN 1938 
 э Marco semirrígido
 э ENDURO doble lente transparente 

antivaho y antirayas con acabado logo
 э 2 ventilaciones frontales
 э Espuma hipoalergénica de triple 

densidad para una óptima absorción de 
la transpiración

 э Amplio campo de visión
 э Soporte para tear-off
 э Pantalla de iridio antivaho y 

antiarañazos 
 э Correa de silicona ajustable de 50 mm
 э Acabado de parche TPR suave

 э Homologué selon la norme EN 1938 
 э Monture semi-rigide
 э Double écran clair ENDURO anti-buée 
et anti-rayure avec logo de finition 
 э 2 ventilations frontales 
 э Mousse hypoallergénique triple densité 
pour une absorption optimale de la 
transpiration
 э Champ de vision large
 э Support tear-off
 э Bandeau ajustable 50 mm avec grande 
bande siliconée de maintien centrale 
 э Patch TPR souple de finition

SOLID BLACK
GLOSSY

SILVER IRIDIUM LENS

A09-29A1-D01

SOLID BLUE
MATT

BLUE IRIDIUM LENS

A09-29A1-D02

SOLID PINK
MATT

PINK IRIDIUM LENS

A09-29A1-D06

SOLID NEON YELLOW
GLOSSY

RAINBOW IRIDIUM LENS

A09-29A1-D04

SOLID ORANGE
MATT

RAINBOW IRIDIUM LENS

A09-29A1-D05

GOGGLES CASES
Individual and 5pcs available

see page 274

ANTI-SCRATCH &
ANTI-FOG LENS

SEMI-RIGID
FRAME

TRIPLE DENSITY
FOAM

TEAR-OFF
SUPPORT

MAXIMAL
FIELD OF VISION

50 mm
STRAP

FRONT 
VENTILATION

GOGGLES

IRIS 2.0 IRIS 2.0 ENDURO

50,99 €

50,99 €

50,99 €

50,99 €

50,99 €

54,99 €

SPARE PARTS see page 280
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SOLID RED
GLOSSY

CLEAR LENS

SOLID NAVY
MATT

CLEAR LENS

SOLID NEON ORANGE
GLOSSY

CLEAR LENS

SOLID IRIDIUM BLUE 
REFLEX
GLOSSY

BLUE IRIDIUM LENS

SOLID IRIDIUM BLACK
GLOSSY

SILVER IRIDIUM LENS

SOLID IRIDIUM NEON 
YELLOW
GLOSSY

SILVER IRIDIUM LENS

A06-29OD-F03

SOLID BLACK
GLOSSY

CLEAR LENS

A09-29B1-F01

A09-29B1-C09

A09-29B1-C02

A09-29B1-C05A09-29B1-C01

A09-29B1-F02

 э Exceeds EN 1938 
 э Semi-rigid frame
 э 2 intake vents
 э Hypoallergenic simple density foam
 э Extended lens for a maximal field of 
vision
 э Tear-off support
 э Anti-scratch clear lens with logo finish
 э 50mm adjustable silicon woven strap 
1 wave

 э Supera la EN 1938
 э Telaio semirigido
 э 2 prese d’aria
 э Schiuma ipoallergenica a densità 
semplice
 э Ampio campo visivo esteso
 э Supporto a strappo
 э Lenti trasparenti antigraffio con finitura 
logata
 э Cinturino intrecciato in silicone 
regolabile da 50 mm 1 onda

 э Homologado EN 1938 
 э Marco semirrígido
 э 2 ventilaciones frontales
 э Espuma hipoalergénica de densidad 

simple
 э Amplio campo de visión
 э Soporte para tear-off 
 э Pantalla transparente resistente a los 

arañazos
 э Correa de silicona ajustable de 50 mm

 э Homologué selon la norme EN 1938 
 э Monture semi-rigide
 э 2 ventilations frontales
 э Mousse hypoallergénique simple densité
 э Champ de vision plus large
 э Support tear-off
 э Écran clair anti-rayure avec logo de 
finition
 э Bandeau ajustable 50 mm siliconé 1 
vague

 э Exceeds EN 1938 
 э Semi-rigid frame
 э 2 intake vents
 э Hypoallergenic simple density foam
 э Extended lens for a maximal field of 
vision
 э Tear-off support
 э Anti-scratch iridium lens with logo 
finish
 э 50mm adjustable silicon woven strap 
1 wave

 э Supera la EN 1938
 э Telaio semirigido
 э 2 prese d’aria
 э Schiuma ipoallergenica a densità 
semplice
 э Ampio campo visivo esteso
 э Supporto a strappo
 э Lenti iridium antigraffio con finitura 
logata
 э Cinturino intrecciato in silicone 
regolabile da 50 mm 1 onda

 э Homologado EN 1938 
 э Marco semirrígido
 э 2 ventilaciones frontales
 э Espuma hipoalergénica de densidad 
simple
 э Amplio campo de visión
 э Soporte para tear-off 
 э Pantalla iridium resistente a los 
arañazos
 э Correa de silicona ajustable de 50 mm

 э Homologué selon la norme EN 1938 
 э Monture semi-rigide
 э 2 ventilations frontales
 э Mousse hypoallergénique simple densité
 э Champ de vision plus large
 э Support tear-off
 э Écran iridium anti-rayure avec logo 
de finition
 э Bandeau ajustable 50 mm siliconé 1 
vague

GOGGLES

ASSAULT 2.0 / IRIDIUM LENS ASSAULT 2.0

SEMI-RIGID
FRAME

TEAR-OFF
SUPPORT

FRONT 
VENTILATION

MAXIMAL
FIELD OF VISION

50 mm
STRAP

SEMI-RIGID
FRAME

TEAR-OFF
SUPPORT

FRONT 
VENTILATION

MAXIMAL
FIELD OF VISION

50 mm
STRAP

GOGGLES CASES
Individual and 5pcs available

see page 274

SOLID IRIDIUM NEON 
ORANGE
GLOSSY

ORANGE IRIDIUM LENS

A06-29OD-F05

SOLID IRIDIUM RED
GLOSSY

RED IRIDIUM LENS

A06-29OD-F04

SOLID WHITE
GLOSSY

CLEAR LENS

A09-29B1-C10

SOLID NEON PINK
GLOSSY

CLEAR LENS

A09-29B1-C06

SOLID NEON YELLOW
GLOSSY

CLEAR LENS

A09-29B1-C08

28,99 €

28,99 €28,99 €

28,99 €28,99 €

25,99 €25,99 €

25,99 €

25,99 €

25,99 €

25,99 €

25,99 €

SPARE PARTS see page 280
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ENDURO DOUBLE CLEAR LENS
ANTI-FOG AND ANTI-SCRATCH

 э Exceeds EN 1938 
 э Semi-rigid frame
 э ENDURO anti-fog and anti-scratch 
double clear lens with logo finish
 э 2 intake vents
 э Hypoallergenic simple density foam
 э Extended lens for a maximal field of 
vision
 э Tear-off support
 э 50mm adjustable silicon woven strap 
1 wave

 э Supera la EN 1938
 э Telaio semirigido
 э ENDURO doppia lente trasparente 
antiappannamento e antigraffio con 
finitura logata
 э 2 prese d’aria
 э Schiuma ipoallergenica a densità semplice
 э Ampio campo visivo esteso
 э Supporto a strappo
 э Cinturino intrecciato in silicone 
regolabile da 50 mm 1 onda

 э Homologado EN 1938 
 э Marco semirrígido
 э ENDURO doble lente transparente 

antivaho y antirayas con acabado logo
 э 2 ventilaciones frontales
 э Espuma hipoalergénica de densidad simple
 э Amplio campo de visión
 э Soporte para tear-off 
 э Pantalla transparente resistente a los 

arañazos 
 э Correa de silicona ajustable de 50 mm

 э Homologué selon la norme EN 1938 
 э Monture semi-rigide
 э Double écran clair ENDURO anti-buée 
et anti-rayure avec logo de finition 
 э 2 ventilations frontales
 э Mousse hypoallergénique simple densité
 э Champ de vision plus large
 э Support tear-off
 э Bandeau ajustable 50 mm siliconé 1 
vague

GOGGLES CASES
Individual and 5pcs available

see page 274

GOGGLES

ASSAULT 2.0 ENDUROASSAULT 2.0

SEMI-RIGID
FRAME

TEAR-OFF
SUPPORT

FRONT 
VENTILATION

MAXIMAL
FIELD OF VISION

50 mm
STRAP

CLAW GOLD
GLOSSY

CLEAR LENS

A06-29OD-A01

CLAW NEON ORANGE
GLOSSY

CLEAR LENS

A06-29OD-A02

CLAW NEON YELLOW
GLOSSY

CLEAR LENS

A06-29OD-A03

SOLAR GREEN
GLOSSY

CLEAR LENS

A09-29B1-D03

SOLAR RHODAMINE RED
MATT

CLEAR LENS

A09-29B1-D09

SOLID BLACK ENDURO
GLOSSY

DOUBLE CLEAR LENS

A09-29B1-C03

SPARE PARTS see page 280

25,99 €

25,99 €

25,99 €

25,99 €

25,99 €

35,99 €
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SEMI-RIGID
FRAME

FRONT 
VENTILATION

MAXIMAL
FIELD OF VISION

50 mm
STRAP

ROLL-OFF XL 
45 mm

TECH BLACK ROLL-OFF
MATT

CLEAR LENS

A09-29A1-C02

SOLID BLACK ROLL-OFF
GLOSSY

CLEAR LENS

A09-29B1-C04

SOLID NEON YELLOW 
ROLL-OFF
GLOSSY

CLEAR LENS

A09-29A1-D03

SOLID NEON YELLOW 
ROLL-OFF
GLOSSY

CLEAR LENS

A09-29B1-C07

 э Exceeds EN 1938 
 э Semi-rigid frame
 э Roll-off XL 45mm
 э 2 intake vents
 э Hypoallergenic simple density foam
 э Extended lens for a maximal field of 
vision
 э Anti-scratch clear lens with logo finish
 э 50mm adjustable silicon woven strap 
1 wave

 э Supera la EN 1938
 э Telaio semirigido
 э Arrotolabile XL 45mm
 э 2 prese d’aria
 э Schiuma ipoallergenica a densità 
semplice
 э Ampio campo visivo esteso
 э Lenti trasparenti antigraffio con finitura 
logata
 э Cinturino intrecciato in silicone 
regolabile da 50 mm 1 onda

 э Homologado EN 1938 
 э Marco semirrígido
 э Roll-off XL 45mm
 э 2 ventilaciones frontales
 э Espuma hipoalergénica de densidad 

simple
 э Amplio campo de visión
 э Pantalla transparente resistente a los 

arañazos
 э Correa de silicona ajustable de 50 mm

 э Homologué selon la norme EN 1938 
 э Monture semi-rigide
 э Roll-off XL 45mm
 э 2 ventilations frontales
 э Mousse hypoallergénique simple 
densité
 э Champ de vision plus large
 э Écran clair anti-rayure avec logo de 
finition
 э Bandeau ajustable 50 mm siliconé 1 
vague

ANTI-SCRATCH &
ANTI-FOG LENS

SEMI-RIGID
FRAME

TRIPLE DENSITY
FOAM

MAXIMAL
FIELD OF VISION

50 mm
STRAP

ROLL-OFF XL 
45 mm

FRONT 
VENTILATION

 э Exceeds EN 1938 
 э Semi-rigid frame
 э Roll-off XL 45mm
 э 2 intake vents
 э Hypoallergenic triple density foam for an 
optimum sweat absorption
 э Extended lens for a maximal field of 
vision
 э Anti-fog and anti-scratch clear lens with 
logo finish
 э 50mm adjustable woven strap with 1 
large silicon band
 э Soft TPR patch finish

 э Supera la EN 1938
 э Telaio semirigido
 э Arrotolabile XL 45mm
 э 2 prese d’aria
 э Schiuma ipoallergenica a tripla densità 
per un assorbimento ottimale del sudore
 э Lente estesa per un campo visivo 
massimo
 э Lenti trasparenti antiappannamento e 
antigraffio con finitura logata
 э Cinturino intrecciato regolabile da 50 mm 
con 1 cinturino grande in silicone
 э Finitura con patch in TPR morbido

 э Homologado EN 1938 
 э Marco semirrígido
 э Roll-off XL 45mm
 э 2 ventilaciones frontales
 э Espuma hipoalergénica de triple 
densidad para una óptima absorción de 
la transpiración
 э Amplio campo de visión
 э Pantalla de iridio antivaho y antiarañazos
 э Correa de silicona ajustable de 50 mm
 э Acabado de parche TPR suave

 э Homologué selon la norme EN 1938
 э Monture semi-rigide
 э Roll-off XL 45mm
 э 2 ventilations frontales
 э Mousse hypoallergénique triple densité 
pour une absorption optimale de la 
transpiration
 э Ecran élargi pour un champ de vision maximal
 э Écran clair anti-buée et anti-rayure avec 
logo de finition
 э Bandeau ajustable 50mm avec grande 
bande siliconée de maintien centrale
 э Patch TPR  souple de finition

GOGGLES

IRIS 2.0 ROLL-OFF ASSAULT 2.0 ROLL-OFF
GOGGLES CASES
Individual and 5pcs available

see page 274

69,99 € 45,99 €

69,99 € 45,99 €

SPARE PARTS see page 280
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IONYX

HERA

LINEAR

MYST

ART

MANTA

PRIVATE

SPRINT SPACEDEVIL

WOMEN MX GEAR

LIMITED EDITION 26

AEROLITE P R O R I D E R  G E A R DEVO O U T S I D E R  G E A R

DRAW i n i t i a t i o n  g e a rCONTACT A D V A N C E  G E A R

BLOCK DAYTONA

We take you on a new effortless riding experience, enhancing your performance with our 
ultra-light, stretch and most comfortable gear. NEVER BACK DOWN !

For over 30 years, we have been developing our riding gear with the world’s fastest racers.
Our products are made from the finest handpicked materials and are engineered

to meet the most challenging racing conditions.

Our commitment to the highest levels of competition is also
your guarantee for race-proven gear you can trust.

MX GEAR RANGE

26

LIGHTNESS
LÉGÈRETÉ / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY
SOUPLESSE / FLESSIBILITÀ / FLEXIBILIDAD

VENTILATION
AÉRATION / VENTILAZIONE / VENTILACIÓN

KNEE PANEL RESISTANCE
RÉSISTANCE DE L’EMPIÈCEMENT DU GENOU / RESISTENZA DEL PAN-

NELLO DEL GINOCCHIO / RESISTENCIA DEL YUGO DE RODILLA

COMFORT
CONFORT / COMFORT / COMODIDAD

LIGHTNESS
LÉGÈRETÉ / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY
SOUPLESSE / FLESSIBILITÀ / FLEXIBILIDAD

VENTILATION
AÉRATION / VENTILAZIONE / VENTILACIÓN

KNEE PANEL RESISTANCE
RÉSISTANCE DE L’EMPIÈCEMENT DU GENOU / RESISTENZA DEL PAN-

NELLO DEL GINOCCHIO / RESISTENCIA DEL YUGO DE RODILLA

COMFORT
CONFORT / COMFORT / COMODIDAD

LIGHTNESS
LÉGÈRETÉ / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY
SOUPLESSE / FLESSIBILITÀ / FLEXIBILIDAD

VENTILATION
AÉRATION / VENTILAZIONE / VENTILACIÓN

KNEE PANEL RESISTANCE
RÉSISTANCE DE L’EMPIÈCEMENT DU GENOU / RESISTENZA DEL PAN-

NELLO DEL GINOCCHIO / RESISTENCIA DEL YUGO DE RODILLA

COMFORT
CONFORT / COMFORT / COMODIDAD

LIGHTNESS
LÉGÈRETÉ / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY
SOUPLESSE / FLESSIBILITÀ / FLEXIBILIDAD

VENTILATION
AÉRATION / VENTILAZIONE / VENTILACIÓN

KNEE PANEL RESISTANCE
RÉSISTANCE DE L’EMPIÈCEMENT DU GENOU / RESISTENZA DEL PAN-

NELLO DEL GINOCCHIO / RESISTENCIA DEL YUGO DE RODILLA

COMFORT
CONFORT / COMFORT / COMODIDAD





HYPER
VENTILATED

UNALTERABLE
COLORS

JERSEY MAILLOT MAGLIA CAMISA

PANTS PANTALON
AEROLITE
AEROLITE AEROLITE AEROLITE

PANTALONI PANTALÓN

AEROLITE

 э Performance fit for maximum flexibility
 э Fully perforated pre-curved nylon 
sleeves for a better airflow
 э Sport finishing collar
 э Strategic vented mesh panels for an 
optimum airflow
 э Comfortable hem cuff finish
 э Longer back to keep the jersey in 
position
 э Unalterable colors
 э Silicone to keep the jersey in the right 
position

 э Ultra-light 450Gr pants (size 32)
 э Pre-shaped performance cut for an 
intuitive riding position
 э Poly-stretch fabric construction for 
flexibility and lightness
 э Laser perforation for maximum 
ventilation
 э Aramid-fibre knee inserts with internal 
lining offer increased resistance to heat 
and abrasion
 э Reinforced seat for extra durability  
 э Ventilated seat lining
 э Spandex insert in crotch for improved 
seating comfort and mobility
 э Silicone waistband to keep jersey in 
place
 э Ventilated inserts in strategic areas for 
optimal ventilation
 э Adjustable micrometric buckle
 э Anti-mud zip
 э Adjustable waist
 э Unalterable colors
 э Soft TPR finishing patches

 э Fitting performante per la massima 
flessibilità 
 э Maniche in nylon pre-curvato per una 
migliore ventilazione 
 э Collo finitura sportiva
 э Presa d’aria in mesh per massima 
ventilazione 
 э Finitura comfort polsino
 э Retro della maglia allungato per 
mantenerla ferma
 э Colorazione anti-sbiadimento
 э Inserti in silicone per mantenere la 
maglia in posizione 

 э Pantaloni ultraleggeri 450Gr (taglia 32)  
 э Taglio prestazionale preformato per 
una posizione di guida intuitiva  
 э Costruzione in tessuto poli-stretch per 
flessibilità e leggerezza
 э Traforatura al laser per la massima 
ventilazione
 э Inserti sulle ginocchia in fibra 
aramidica con fodera interna per 
una maggiore resistenza al calore e 
all’abrasione.
 э Sedile rinforzato per una maggiore 
durata  
 э Fodera del sedile ventilata  
 э Inserto in Spandex nel cavallo per 
migliorare il comfort e la mobilità della 
seduta  
 э Fascia in silicone in vita per mantenere 
la maglia in posizione  
 э Inserti ventilati in aree strategiche per 
una ventilazione ottimale  
 э Fibbia micrometrica regolabile  
 э Zip anti-fango  
 э Vita regolabile  
 э Inalterabile nel colore  
 э Toppe di finitura in TPR morbido

 э Ajuste de alto rendimiento para una 
mayor flexibilidad
 э Mangas moldeadas de nailon 
microperforado para una ventilación 
máxima
 э Cuello con acabado deportivo
 э Piezas de tejido transpirable en zonas 
estratégicas para una ventilación óptima
 э Acabado del bajo para un confort 
óptimo
 э Parte de la espalda más larga para 
guardar el maillot dentro del pantalón
 э Colores resistentes
 э Silicona para mantener el maillot en la 
posición correcta

 э Pantalón ultraligero 450Gr (talla 32)  
 э Corte de alto rendimiento preformado 
para una posición de conducción 
intuitiva  
 э Confección en tejido elástico para 
mayor flexibilidad y ligereza
 э Perforaciones láser para una 
ventilación máxima
 э Paneles de fibra de aramida en las 
rodillas con forro interior para una 
mayor resistencia al calor y la abrasión.
 э Asiento reforzado para mayor 
durabilidad  
 э Forro ventilado en el asiento  
 э Inserción de Spandex en la entrepierna 
para mejorar el confort y la movilidad 
del asiento  
 э Cintura de silicona para mantener el 
maillot en su sitio  
 э Inserciones ventiladas en zonas 
estratégicas para una ventilación óptima  
 э Hebilla micrométrica ajustable  
 э Cremallera antibarro  
 э Cintura ajustable 
 э Colores sólidos  
 э Parches de acabado de TPR suave

 э Coupe performance ajustée pour une 
meilleure flexibilité
 э Manches pré-courbées en nylon 
micro-perforées pour un maximum de 
ventilation
 э Col finition sport
 э Empiècements ventilés dans les 
zones stratégiques pour une aération 
optimale
 э Finition ourlet pour un confort optimal
 э Dos plus long pour maintenir le maillot 
dans le pantalon
 э Couleurs inaltérables
 э Silicone pour maintenir le maillot dans 
la bonne position

 э Pantalon ultra-léger 450Gr (taille 32)  
 э Coupe performance préformée pour 
une position de pilotage intuitive  
 э Construction en tissu poly-stretch pour 
la souplesse et la légèreté
 э Perforation laser pour un maximum de 
ventilation
 э Empiècements en fibre d’aramide 
au niveau des genoux, dotés d’une 
doublure interne, offrent une résistance 
accrue à la chaleur et à l’abrasion.
 э Assise renforcée pour une longévité 
accrue  
 э Doublure ventilée au niveau de l’assise  
 э Insert en spandex à l’entrejambe pour 
un meilleur confort d’assise et une 
mobilité augmentée  
 э Ceinture siliconée pour garder le 
maillot en place  
 э Empiècements ventilés dans les zones 
stratégiques pour une aération optimale  
 э Boucle micrométrique ajustable  
 э Zip anti-boue  
 э Taille ajustable  
 э Couleurs inaltérables  
 э Patches TPR souple de finition

SPRINT SPACEDEVIL

LIMITED EDITION 26

MX GEAR

COMFORT
OPTIMIZED

450Gr

ULTRA
LIGHT

HYPER
VENTILATED

WEIGHT
IN SIZE 32

UNALTERABLE
COLORS

COMFORT
OPTIMIZED

MORE
RESISTANT

NEW
construction
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LIGHTNESS
LÉGÈRETÉ / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY
SOUPLESSE / FLESSIBILITÀ / FLEXIBILIDAD

VENTILATION
AÉRATION / VENTILAZIONE / VENTILACIÓN

KNEE PANEL RESISTANCE
RÉSISTANCE DE L’EMPIÈCEMENT DU GENOU / RESISTENZA DEL PAN-

NELLO DEL GINOCCHIO / RESISTENCIA DEL YUGO DE RODILLA

COMFORT
CONFORT / COMFORT / COMODIDAD
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HYPER
VENTILATED

UNALTERABLE
COLORS

GLOVES GANTS GUANTI GUANTES
 э Fitted construction in lightweight 
stretch fabric 
 э Mesh fork for optimum ventilation
 э Cut-out palm for greater freedom of 
movement  
 э Comfortable neoprene wrist adjustment
 э Reinforced thumb and index finger
 э Fully micro-perforated palm in Griptec 
fabric, lightweight and resistant for 
optimum ventilation
 э Laser cut finish on fingers
 э Unalterable colors

 э Costruzione aderente in leggero tessuto 
elasticizzato 
 э Inserto in rete mesh per una 
ventilazione ottimale
 э Palmo tagliato per una maggiore 
libertà di movimento  
 э Polso confortevole in neoprene con 
regolazione
 э Pollice e indice rinforzati
 э Palmo completamente microforato in 
tessuto Griptec, leggero e resistente 
per una ventilazione ottimale
 э Finitura a taglio laser sulle dita
 э Inalterabile nel colore

 э Confección ajustada en tejido elástico 
ligero 
 э Horquilla de malla para una ventilación 
óptima
 э Palma recortada para mayor libertad 
de movimientos  
 э Cómoda muñeca de neopreno con 
ajuste
 э Pulgar e índice reforzados
 э Palma totalmente microperforada en 
tejido Griptec, ligero y resistente para 
una ventilación óptima
 э Acabado cortado a láser en los dedos
 э Colores resistentes

 э Construction ajustée en tissu stretch 
et léger 
 э Fourchette en mesh pour une 
ventilation optimale
 э Découpe de la paume pour une 
meilleure liberté de mouvement  
 э Poignet confort en néoprène ajustable
 э Pouce et index renforcé
 э Paume en Griptec perforée, léger et 
résistant pour une ventilation optimale
 э Finition « laser cut » sur les doigts
 э Couleurs inaltérables

JERSEY
BLUE

SIZES S to 2XL

A05-12A-A01

PANTS
BLUE

SIZES 28 to 40

A05-11A-A01

MX GEAR

LITE HVA

LI
M

IT
ED

 E
D

IT
IO

N
 2

02
6

AEROLITE HVA

A05-13A-A02

GLOVES
BLUE

SIZES 8 to 13

NE
W

NE
W

LI
M

IT
ED

 E
D

IT
IO

N
 2

02
6

59,99 € 199,99 €

44,99 €
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HYPER
VENTILATED

UNALTERABLE
COLORS

JERSEY
BLACK GREY

SIZES S to 2XL

A05-12A-A02

PANTS
BLACK GREY

SIZES 28 to 40

A05-11A-A02

MX GEAR

LITE HVA

AEROLITE HVA

A05-13A-A01

GLOVES
BLACK

SIZES 8 to 13

GLOVES GANTS GUANTI GUANTES

NE
W

NE
W

LI
M

IT
ED

 E
D

IT
IO

N
 2

02
6

LI
M

IT
ED

 E
D

IT
IO

N
 2

02
6

 э Fitted construction in lightweight 
stretch fabric 
 э Mesh fork for optimum ventilation
 э Cut-out palm for greater freedom of 
movement  
 э Comfortable neoprene wrist adjustment
 э Reinforced thumb and index finger
 э Fully micro-perforated palm in Griptec 
fabric, lightweight and resistant for 
optimum ventilation
 э Laser cut finish on fingers
 э Unalterable colors

 э Costruzione aderente in leggero tessuto 
elasticizzato 
 э Inserto in rete mesh per una 
ventilazione ottimale
 э Palmo tagliato per una maggiore 
libertà di movimento  
 э Polso confortevole in neoprene con 
regolazione
 э Pollice e indice rinforzati
 э Palmo completamente microforato in 
tessuto Griptec, leggero e resistente 
per una ventilazione ottimale
 э Finitura a taglio laser sulle dita
 э Inalterabile nel colore

 э Confección ajustada en tejido elástico 
ligero 
 э Horquilla de malla para una ventilación 
óptima
 э Palma recortada para mayor libertad 
de movimientos  
 э Cómoda muñeca de neopreno con 
ajuste
 э Pulgar e índice reforzados
 э Palma totalmente microperforada en 
tejido Griptec, ligero y resistente para 
una ventilación óptima
 э Acabado cortado a láser en los dedos
 э Colores resistentes

 э Construction ajustée en tissu stretch 
et léger 
 э Fourchette en mesh pour une 
ventilation optimale
 э Découpe de la paume pour une 
meilleure liberté de mouvement  
 э Poignet confort en néoprène ajustable
 э Pouce et index renforcé
 э Paume en Griptec perforée, léger et 
résistant pour une ventilation optimale
 э Finition « laser cut » sur les doigts
 э Couleurs inaltérables

44,99 €

59,99 € 199,99 €
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JERSEY
BLACK

SIZES S to 2XL

A05-12A-B01

PANTS
BLACK

SIZES 26 to 40

A05-11A-B01

MX GEAR

AEROLITE DEVIL

NE
W

59,99 €

199,99 €
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MX GEAR

AEROLITE SPRINT

JERSEY
GREY

SIZES S to 2XL

PANTS
GREY

SIZES 28 to 40

A05-12A-C02 A05-11A-C02

JERSEY
BLUE

SIZES S to 2XL

A05-12A-C01

PANTS
BLUE

SIZES 28 to 40

A05-11A-C01

NE
W

59,99 € 199,99 € 59,99 € 199,99 €
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MX GEAR

AEROLITE SPACE

JERSEY
BLACK

SIZES S to 2XL

A05-12A-D01

PANTS
BLACK

SIZES 28 to 40

A05-11A-D01

JERSEY
RED

SIZES S to 2XL

PANTS
RED

SIZES 28 to 40

A05-12A-D02 A05-11A-D02

NE
W

59,99 € 199,99 € 59,99 € 199,99 €
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JERSEY MAILLOT MAGLIA CAMISA
 э Anatomic cut for unrestricted mobility
 э Sport finishing collar
 э Strategic vented mesh panels for an 
optimum airflow
 э Longer back to keep the jersey in 
position
 э Comfortable hem cuff finish
 э Unalterable colors

 э Taglio anatomico per una mobilità 
illimitata
 э Collo con rifiniture sportive
 э Pannelli strategici in rete ventilati per 
un flusso d’aria ottimale
 э Schiena più lunga per mantenere la 
maglia in posizione
 э Comoda rifinitura dell’orlo del polsino
 э Colori inalterabili

 э Corte anatómico para una movilidad 
óptima
 э Cuello con acabado deportivo
 э Paneles de malla estratégicamente 
ubicados para un mayor flujo del aire
 э Zona lumbar más larga para mantener 
la camiseta en su posición
 э Acabado del dobladillo para una 
comodidad óptima
 э Colores inalterables

 э Coupe anatomique pour une souplesse 
maximum
 э Col finition sport 
 э Empiècements ventilés dans les 
zones stratégiques pour une aération 
optimale
 э Dos plus long pour maintenir le maillot 
dans le pantalon
 э Finition ourlet pour un confort optimal
 э Couleurs inaltérables

UNALTERABLE
COLORS

PANTS PANTALON PANTALONI PANTALÓN
 э 470Gr ultra-light pants (size 32)
 э Pre-curved fit for a better riding 
position
 э Chassis in Dobby, light and resistant
 э Crotch and knees spandex insert for 
a better comfort and an increased 
mobility
 э Strategic vented mesh panels for an 
optimum airflow
 э Heatproof and abrasion resistant 
leather panels
 э Reinforced rear saddle panel
 э Vented inner liner to keep you fresh
 э Silicon waist to keep the jersey in 
position
 э Adjustable micrometric buckle
 э Unalterable colors

 э 470gr Pantaloni ultra leggeri (taglia 32)
 э Fitting pre-curvato per maggiore 
confort in sella
 э Utilizzo di materiale Dobby, leggero e 
resistente
 э Inserti in Spandex su cavallo e 
ginocchia per maggiore mobilità e 
confort
 э Ventilazione all’altezza dei fianchi
 э Inserti in pelle resistenti al calore e 
all’abrasione
 э Rinforzo posteriore
 э Fodera interna ventilata per donare 
maggiore freschezza
 э Vita in silicone per mantenere la maglia 
in posizione
 э Inserti in mesh traforato nella parte 
posteriore al’altezza del ginocchio per 
maggiore freschezza
 э Fibbia micrometrica regolabile
 э Colori inalterabili

 э Pantalón ultraligero 470Gr (talla 32)
 э Corte adaptado para una mejor 
posición de conducción
 э Confección general en tejido Dobby 
ligero y duradero
 э Inserción de Spandex en la entrepierna 
y las rodillas para mejorar la 
comodidad y la movilidad del asiento
 э Refuerzo transpirable en la parte 
trasera de la cintura
 э Textiles de cuero resistentes al calor y 
a la abrasión
 э Refuerzo en el trasero para una mayor 
durabilidad
 э Forro ventilado para mantener los 
pantalones frescos
 э Cintura en silicona para mantener la 
camiseta en su posición
 э Malla microperforada en la parte 
posterior de las piernas para una 
ventilación óptima
 э Hebilla ajustable micrométrica
 э Colores inalterables

 э Pantalon ultra-léger 470Gr (taille 32)
 э Coupe préformée pour une meilleure 
position de pilotage
 э Construction générale en tissu Dobby, 
léger et résistant
 э Insert en spandex à l’entrejambe et 
aux genoux pour un meilleur confort 
d’assise et une mobilité augmentée
 э Empiècements ventilés dans les 
zones stratégiques pour une aération 
optimale
 э Empiècements cuir résistants à la 
chaleur et à l’abrasion
 э Assise renforcée pour une longévité 
accrue
 э Doublure ventilée pour garder le 
pantalon frais
 э Ceinture siliconée pour garder le 
maillot en place
 э Boucle micrométrique ajustable
 э Couleurs inaltérables

WOMEN PANTS PANTALON FEMME PANTALONI DA DONNA PANTALONES DE MUJER
 э 470Gr ultra-light pants (size 32)
 э Women pre-curved fit for a better riding 
position
 э Chassis in Dobby, light and resistant
 э Crotch and knees spandex insert for 
a better comfort and an increased 
mobility
 э Strategic vented mesh panels for an 
optimum airflow
 э Heatproof and abrasion resistant 
leather panels
 э Reinforced rear saddle panel
 э Vented inner liner to keep you fresh
 э Silicon waist to keep the jersey in 
position
 э Adjustable micrometric buckle
 э Unalterable colors

 э 470gr Pantaloni ultra leggeri (taglia 32)
 э Taglio femminile preformato per una 
migliore posizione in sella
 э Utilizzo di materiale Dobby, leggero e 
resistente
 э Inserti in Spandex su cavallo e 
ginocchia per maggiore mobilità e 
confort
 э Ventilazione all’altezza dei fianchi
 э Inserti in pelle resistenti al calore e 
all’abrasione
 э Rinforzo posteriore
 э Fodera interna ventilata per donare 
maggiore freschezza
 э Vita in silicone per mantenere la maglia 
in posizione
 э Inserti in mesh traforato nella parte 
posteriore al’altezza del ginocchio per 
maggiore freschezza
 э Fibbia micrometrica regolabile
 э Colori inalterabili

 э Pantalón ultraligero 470Gr (talla 32)
 э Corte de mujer preformado para una 
mejor posición de conducción
 э Confección general en tejido Dobby 
ligero y duradero
 э Inserción de Spandex en la entrepierna 
y las rodillas para mejorar la 
comodidad y la movilidad del asiento
 э Refuerzo transpirable en la parte 
trasera de la cintura
 э Textiles de cuero resistentes al calor y 
a la abrasión
 э Refuerzo en el trasero para una mayor 
durabilidad
 э Forro ventilado para mantener los 
pantalones frescos
 э Cintura en silicona para mantener la 
camiseta en su posición
 э Malla microperforada en la parte 
posterior de las piernas para una 
ventilación óptima
 э Hebilla ajustable micrométrica
 э Colores inalterables

 э Pantalon ultra-léger 470Gr (taille 32)
 э Coupe femme préformée pour une 
meilleure position de pilotage
 э Construction générale en tissu Dobby, 
léger et résistant
 э Insert en spandex à l’entrejambe et 
aux genoux pour un meilleur confort 
d’assise et une mobilité augmentée
 э Empiècements ventilés dans les 
zones stratégiques pour une aération 
optimale
 э Empiècements cuir résistants à la 
chaleur et à l’abrasion
 э Assise renforcée pour une longévité 
accrue
 э Doublure ventilée pour garder le 
pantalon frais
 э Ceinture siliconée pour garder le 
maillot en place
 э Boucle micrométrique ajustable
 э Couleurs inaltérables

CONTACT

MX GEAR

470Gr

ULTRA
LIGHT

WEIGHT
IN SIZE 32

UNALTERABLE
COLORS

FLEXIBILITY
OPTIMIZED

SILICONE
BAND

COMFORT 
AND FITTING

IMPROVED

IONYX

WOMEN MX GEAR
HERAMANTA

LINEARART

MYST

LIGHTNESS
LÉGÈRETÉ / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY
SOUPLESSE / FLESSIBILITÀ / FLEXIBILIDAD

VENTILATION
AÉRATION / VENTILAZIONE / VENTILACIÓN

KNEE PANEL RESISTANCE
RÉSISTANCE DE L’EMPIÈCEMENT DU GENOU / RESISTENZA DEL PAN-

NELLO DEL GINOCCHIO / RESISTENCIA DEL YUGO DE RODILLA

COMFORT
CONFORT / COMFORT / COMODIDAD
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MX GEAR

CONTACT ART

JERSEY
BLACK

SIZES XS to 3XL

A05-12B-A01

PANTS
BLACK

SIZES 28 to 38

A05-11B-A01

NE
W

39,99 €

149,99 €
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MX GEAR

CONTACT LINEAR

JERSEY
PATRIOT

SIZES S to 3XL

A05-12B-B01

PANTS
PATRIOT

SIZES 28 to 38

A05-11B-B01

NE
W

39,99 €

149,99 €
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MX GEAR

CONTACT IONYX

JERSEY
RED

SIZES S to 3XL

PANTS
RED

SIZES 28 to 38

JERSEY
WHITE

SIZES S to 3XL

PANTS
WHITE

SIZES 28 to 38

A05-12B-E04 A05-12B-E05

JERSEY
ORANGE

SIZES S to 3XL

PANTS
ORANGE

SIZES 28 to 38

A05-12B-E02

A05-11B-E02

A05-11B-E04 A05-11B-E05

NE
W

JERSEY
PURPLE

SIZES XS to 3XL

A05-12B-E03

PANTS
PURPLE

SIZES 28 to 38

A05-11B-E03

JERSEY
NEON YELLOW

SIZES S to 3XL

A05-12B-E01

PANTS
NEON YELLOW

SIZES 28 to 38

A05-11B-E01

39,99 € 149,99 €

39,99 €

39,99 €

39,99 €

39,99 €

149,99 €

149,99 €

149,99 €

149,99 €
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MX GEAR

CONTACT MANTA

JERSEY
WHITE

SIZES S to 2XL

A05-12B-C02

PANTS
WHITE

SIZES 28 to 38

A05-11B-C02

NE
W

39,99 €

149,99 €
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MX GEAR

CONTACT MYST

JERSEY
BLACK

SIZES S to 3XL

A05-12B-D01

PANTS
BLACK

SIZES 28 to 40

A05-11B-D01

NE
W

39,99 €

149,99 €
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MX GEAR

CONTACT HERA

W
OM

EN
 M

X 
G

EA
R

JERSEY
BLUE

SIZES XS to XL

A06-12C1-G01

PANTS
BLACK

SIZES 26 to 38

A06-11C1-G01

JERSEY
PINK

SIZES XS to XL

PANTS
BLACK

SIZES 26 to 38

A06-12C1-G02 A06-11C1-G01

39,99 € 149,99 € 39,99 € 149,99 €
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JERSEY MAILLOT MAGLIA CAMISA

PANTS PANTALON PANTALONI PANTALÓN

 э Anatomic cut for unrestricted mobility
 э Collar lycra for an optimal comfort
 э Mesh finishing wrist
 э Longer back to keep the jersey in 
position
 э Vented mesh panel on wrist
 э Unalterable colors

 э 450Gr ultra-light pants (size 32)
 э Anatomic fit for a better riding position
 э Chassis in Polyester 600 Deniers, light 
and resistant
 э Crotch, extended back and knees poly-
stretch spandex inserts for unrestricted 
mobility
 э Heatproof and abrasion resistant 
leather panels
 э Vented inner liner to keep you fresh
 э Non-slip waist
 э Spandex panels at the legs backs
 э Adjustable micrometric buckle
 э Unalterable colors

 э Taglio anatomico per una mobilità 
illimitata
 э Collare in lycra per un comfort ottimale
 э Polsino con finitura in rete
 э Schiena più lunga per mantenere la 
maglia in posizione
 э Pannello in mesh ventilato sul polso
 э Colori inalterabili

 э Pantaloni ultraleggeri 450Gr (taglia 32)
 э Vestibilità anatomica per una migliore 
posizione di guida
 э Telaio in Poliestere 600 Denari, leggero 
e resistente
 э Inserti in spandex poly-stretch su 
cavallo, schiena e ginocchia estesi per 
una mobilità illimitata
 э Pannelli in pelle resistenti al calore e 
all’abrasione
 э Fodera interna ventilata per mantenerti 
fresco
 э Vita antiscivolo
 э Pannelli in spandex sulla schiena delle 
gambe
 э Fibbia micrometrica regolabile
 э Colori inalterabili

 э Corte anatómico para una movilidad 
óptima
 э Cuello de licra que aporta comodidad
 э Cómodo acabado del dobladillo en el puño
 э Zona lumbar más larga para mantener 
la camiseta en su posición
 э Pannello en malla ventilato sul polso
 э Colores inalterables

 э Pantalón ultraligero de 450 g (talla 32)
 э Corte precurvado para una mejor 
posición de conducción
 э Confección en poliéster 600 D ligero y 
resistente
 э  Piezas elásticas de elastano en los 
glúteos, la entrepierna y las rodillas 
que permiten una amplia movilidad 
 э Pieza resistente al calor y a la abrasión
 э Forro interior transpirable para 
mantenerte fresco
 э Cintura antideslizante
 э Paneles de malla en la parte posterior 
de la pierna para una buena circulación 
de aire
 э Cierre con hebilla micrométrica 
ajustable
 э Colores inalterables

 э Coupe anatomique pour une souplesse 
maximum
 э Col en lycra pour un confort optimal
 э Poignets finition mesh
 э Dos plus long pour maintenir le maillot 
dans le pantalon
 э Empiècement ventilé au poignet
 э Couleurs inaltérables

 э Pantalon ultra-léger 450Gr (taille 32)
 э Coupe préformée pour une meilleure 
position de pilotage
 э Construction générale en tissu 
Polyester 600 Deniers, léger et 
résistant
 э Entrejambe et genoux en poly-stretch
 э Empiècements cuir résistants à la 
chaleur et à l’abrasion
 э Doublure ventilée pour garder le 
pantalon frais
 э Ceinture avec parties antidérapantes 
pour maintenir le maillot en place
 э Empiècements en spandex à l’arrière 
des jambes 
 э Boucle micrométrique ajustable
 э Couleurs inaltérables

UNALTERABLE
COLORS

450 Gr

ULTRA
LIGHT

WEIGHT
IN SIZE 32

UNALTERABLE
COLORS

DEVO

MX GEAR

BLOCK DAYTONA

122 123 

LIGHTNESS
LÉGÈRETÉ / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY
SOUPLESSE / FLESSIBILITÀ / FLEXIBILIDAD

VENTILATION
AÉRATION / VENTILAZIONE / VENTILACIÓN

KNEE PANEL RESISTANCE
RÉSISTANCE DE L’EMPIÈCEMENT DU GENOU / RESISTENZA DEL PAN-

NELLO DEL GINOCCHIO / RESISTENCIA DEL YUGO DE RODILLA

COMFORT
CONFORT / COMFORT / COMODIDAD
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MX GEAR

DEVO BLOCK

JERSEY
NEON YELLOW

SIZES XS to 3XL

A05-12C-B01

PANTS
NEON YELLOW

SIZES 28 to 40

A05-11C-B01

JERSEY
PURPLE

SIZES XS to 2XL

PANTS
PURPLE

SIZES 28 to 40

A05-12C-B02 A05-11C-B02

NE
W

34,99 € 114,99 € 34,99 € 114,99 €
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MX GEAR

DEVO DAYTONA

JERSEY
BLACK

SIZES XS to 3XL

PANTS
BLACK

SIZES 28 to 42

A05-12C-C01 A05-11C-C01

JERSEY
BLUE

SIZES S to 3XL

A05-12C-C02

JERSEY
ORANGE

SIZES XS to 3XL

A05-12C-C04

JERSEY
NEON YELLOW

SIZES XS to 3XL

A05-12C-C03

PANTS
BLUE

SIZES 28 to 40

A05-11C-C02

PANTS
ORANGE

SIZES 28 to 40

A05-11C-C04

PANTS
NEON YELLOW

SIZES 28 to 40

A05-11C-C03

NE
W

34,99 € 114,99 €

34,99 € 34,99 € 34,99 €114,99 € 114,99 € 114,99 €
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JERSEY MAILLOT MAGLIA CAMISA

PANTS PANTALON PANTALONI PANTALÓN

 э Anatomic cut for unrestricted mobility
 э Collar lycra panel for an optimal 
comfort
 э Raglan sleeves
 э Longer back to keep the jersey in 
position
 э Unalterable colors

 э 580Gr light pants (size 32)
 э Anatomic fit for a better riding position
 э Chassis in Polyester 600 Deniers, light 
and resistant
 э Crotch, knees and legs back spandex
 э Vented inner liner to keep you fresh
 э Non-slip waist
 э Adjustable micrometric buckle
 э Prints finishing
 э Unalterable colors

 э Taglio anatomico per una mobilità 
illimitata
 э Colletto con pannello in lycra per un 
comfort ottimale
 э Maniche raglan
 э Schiena più lunga per mantenere la 
maglia in posizione
 э Colori inalterabili

 э Pantaloni ultraleggeri 580Gr (taglia 32)
 э Vestibilità anatomica per una migliore 
posizione di guida
 э Telaio in Poliestere 600 Denari, leggero 
e resistente
 э Cavallo, ginocchia e gambe posteriori 
in spandex
 э Fodera interna ventilata per mantenerti 
fresco
 э Vita antiscivolo
 э Fibbia micrometrica regolabile
 э Colori inalterabili

 э Corte anatómico para una movilidad sin 
limitaciones
 э Cuello de licra para un confort óptimo
 э Mangas raglan ajustadas
 э Zona lumbar más larga para mantener 
la camiseta en su posición
 э Colores inalterables

 э Pantalón ultraligero de 580 g (talla 32)
 э Corte precurvado para una mejor 
posición de conducción
 э Confección en poliéster 600D ligero y 
resistente
 э Inserciones de spandex polielástico en 
los glúteos, la entrepierna y las rodillas 
que permiten una amplia movilidad
 э Revestimiento interior transpirable 
para mantenerte fresco
 э Cintura antideslizante
 э Cierre micrométrico ajustable
 э Colores inalterables

 э Coupe anatomique pour une souplesse 
maximum
 э Empiècement lycra au col pour un 
confort optimal
 э Manches raglan ajustées
 э Dos plus long pour maintenir le maillot 
dans le pantalon
 э Couleurs inaltérables

 э Pantalon léger 580Gr (taille 32)
 э Coupe préformée pour une meilleure 
position de pilotage
 э Construction générale en Polyester 600 
Deniers, léger et résistant
 э Entrejambe, genoux et arrière des 
jambes en stretch spandex
 э Doublure ventilée pour garder le 
pantalon frais
 э Ceinture avec parties antidérapantes 
pour maintenir le maillot en place
 э Boucle micrométrique ajustable
 э Impressions de finition
 э Couleurs inaltérables

UNALTERABLE
COLORS

580Gr

WEIGHT
IN SIZE 32

UNALTERABLE
COLORS

DRAW

MX GEAR

PRIVATE

LIGHTNESS
LÉGÈRETÉ / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY
SOUPLESSE / FLESSIBILITÀ / FLEXIBILIDAD

VENTILATION
AÉRATION / VENTILAZIONE / VENTILACIÓN

KNEE PANEL RESISTANCE
RÉSISTANCE DE L’EMPIÈCEMENT DU GENOU / RESISTENZA DEL PAN-

NELLO DEL GINOCCHIO / RESISTENCIA DEL YUGO DE RODILLA

COMFORT
CONFORT / COMFORT / COMODIDAD
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MX GEAR

DRAW PRIVATE

JERSEY
BLUE

SIZES XS to 4XL

PANTS
BLUE

SIZES 26 to 44

A05-12D-A01 A05-11D-A01

JERSEY
NEON YELLOW

SIZES XS to 5XL

JERSEY
RED

SIZES XS to 4XL

PANTS
NEON YELLOW

SIZES 26 to 44

PANTS
RED

SIZES 26 to 44

JERSEY
ORANGE

SIZES XS to 5XL

JERSEY
WHITE

SIZES XS to 5XL

PANTS
ORANGE

SIZES 26 to 44

PANTS
WHITE

SIZES 26 to 44

A05-12D-A02

A05-12D-A04

A05-12D-A03

A05-12D-A05

A05-11D-A02

A05-11D-A04

A05-11D-A03

A05-11D-A05

NE
W

28,99 € 79,99 €

28,99 €

28,99 €

28,99 €

28,99 €

79,99 €

79,99 €

79,99 €

79,99 €
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MX

CORE MAX

DOUBLE REINFORCEMENT OF PALM
STRONG PROTECTION

DRAW SKY

THIN PALM
LIGHT WEIGHT

LITE PRO

SECOND SKIN PALM
ULTRA-LIGHT AND AIRY
OPTIMUM COMFORT HYPER

VENTILATED

RACE EVO

SLIGHTLY REINFORCED PALM
LIGHT WEIGHT
MEDIUM PROTECTION

OFF-ROAD CE

DRIFT

DOUBLE REINFORCEMENT OF PALM
STRONG PROTECTION WITH KNUCKLES GUARD
CE CERTIFIED

DOUBLE REINFORCEMENT OF PALM
LIGHT PROTECTION
CE CERTIFIED

VISION TECH

DOUBLE
REINFORCEMENT

OF PALM

MIST

THIN PALM
WATER REPELLENT AND WINDPROOF
(RAINY CONDITIONS)

CLIMATIC

RESISTANT SYNTHETIC LEATHER PALM
WATERPROOF AND WINDPROOF (WINTER)

WATER
REPELLENT

GLOVES RANGE

26
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HYPER
VENTILATED

UNALTERABLE
COLORS

 э Adjusted construction in stretch and 
light fabric
 э Mesh finger gusset for an optimum 
airflow
 э Palm cut for a better freedom of 
movements
 э Comfortable wrist in stretch neoprene
 э Reinforced thumb and index
 э Fully perforated cool grip palm, light 
and resistant for an optimum airflow
 э Fingers laser perforation for ventilation
 э TPR patches finish
 э Unalterable colors

 э Costruzione regolata in tessuto 
elasticizzato e leggero
 э Tassello in rete per un flusso d’aria 
ottimale
 э Taglio sul palmo per una migliore 
libertà di movimento
 э Comodo polso in neoprene elasticizzato
 э Pollice e indice rinforzati
 э Palmo cool grip completamente 
perforato, leggero e resistente per un 
flusso d’aria ottimale
 э Perforazione laser delle dita per la 
ventilazione
 э Finitura delle patch in tpr
 э Colori inalterabili

 э Corte ajustado en tejido ligero y flexible
 э Tejido mesh entre los dedos para mayor 
ventilación
 э Corte en la palma para una mayor 
libertad de movimiento
 э  Muñeca confort con neopreno
 э  Índice y pulgar reforzados 
 э Palma microperforada en tejido cool 
grip, ligero, resistente y con la máxima 
ventilación
 э Dedos perforados con láser para 
guardar las manos frescas
 э Parche con acabado en TPR
 э Colores inalterables

 э Construction ajustée en tissu stretch 
et léger
 э Fourchette mesh pour une ventilation 
optimale
 э Découpe de la paume pour une 
meilleure liberté de mouvement
 э Poignet confort en néoprène stretch
 э Pouce et index renforcé 
 э Paume entièrement microperforée en 
tissu cool grip, léger et résistant pour 
une ventilation optimale
 э Perforation laser de ventilation aux 
doigts
 э Patches TPR de finition
 э Couleurs inaltérables

BLACK

SIZES 7 to 13

A06-13A1-B03

NEON YELLOW

SIZES 8 to 13

A06-13A1-B05

RED

SIZES 8 to 13

A06-13A1-B02

LITE PRO

BLUE

SIZES 8 to 13

A06-13A1-B01

GLOVES MX

PALMINO 2.0

BLACK A08-13K1-A01

SIZES S/M  -  L/XL

PALMINO 2.0

CAMO LINES A08-13K1-A02

SIZES S/M  -  L/XL

WHITE

SIZES 8 to 13

A06-13A1-B04

39,99 €

39,99 € 39,99 €

39,99 €

39,99 €

9,99 € 9,99 €
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BLACK GREY

SIZES 6 to 13

A06-13B1-A02

WHITE

SIZES 8 to 13

A06-13B1-A03

RED

SIZES 8 to 13

A06-13B1-A05

UNALTERABLE
COLORS

GLOVES MX

PALMINO 2.0

BLACK A08-13K1-A01

SIZES S/M  -  L/XL

PALMINO 2.0

CAMO LINES A08-13K1-A02

SIZES S/M  -  L/XL

 э Adjusted construction in stretch 
resistent fabric
 э Mesh finger gusset for an optimum 
airflow
 э Neoprene adjustable wrist closure
 э Double reinforcement of thumb 
 э Perforated light and resistant Grotech 
palm with reinforcement on strategic 
areas
 э Silicon fingers and palm prints for an 
optimal grip and control
 э TPR patches finish
 э Unalterable colors

 э Costruzione adattata in tessuto 
resistente elasticizzato 
 э Tassello in rete per un flusso d’aria 
ottimale
 э Taglio sul palmo per una migliore 
libertà di movimento
 э Chiusura in neoprene polso regolabile
 э Doppio rinforzo del pollice
 э Palmo traforato in Grotech leggero 
e resistente con rinforzo su aree 
strategiche
 э Impronte delle dita e palmo in silicone 
per una presa e un controllo ottimali
 э Finitura delle patch in tpr
 э Colori inalterabili

 э Corte ajustado en tejido resistente 
elastic
 э Tejido mesh entre los dedos para mayor 
ventilación
 э Muñeca en neopreno ajustable
 э Pulgar con doble refuerzo
 э Palma en tejido Grotech ligero y 
resistente, con micro perforaciones con 
refuerzos estratégicamente ubicados 
 э Impresiones de silicona en los dedos y 
palma para un agarre y control óptimos
 э Parche con acabado en TPR
 э Colores inalterables

 э Construction ajustée en tissu résistant 
stretch
 э Fourchette mesh pour une ventialtion 
optimale
 э Poignet neoprene ajustable 
 э Pouce doublement renforcé
 э Paume en Grotech léger et résistant 
dotée de perforations et renforcée aux 
zones stratégiques
 э Impression silicone des doigts et de 
la paume pour un grip et un contrôle 
optimal
 э Patches TPR de finition
 э Couleurs inaltérablesRACE EVO

PETROL BLUE

SIZES 8 to 13

A05-13B-B01

NE
W

34,99 € 34,99 €

34,99 €

34,99 €

9,99 € 9,99 €
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UNALTERABLE
COLORS

DOUBLE
REINFORCEMENT

OF PALM

 э Adjusted construction in hard-wearing 
stretch fabric
 э TPR patches on the full top of hand for 
a better protection
 э Lycra finger gusset for a perfect fit 
 э Neoprene adjustable wrist closure
 э Double reinforcement of thumb 
 э Perforated light and resistant Grotech 
palm with double reinforcement on 
strategic areas
 э Silicon fingers prints for an optimal grip 
and control
 э Unalterable colors

 э Costruzione adattata in tessuto resistente 
elasticizzato
 э Le toppe in TPR  su tutta la parte 
superiore della mano per una migliore 
protezione
 э Tassello per le dita in lycra per una 
vestibilità perfetta
 э Chiusura in neoprene polso regolabile
 э Doppio rinforzo del pollice
 э Palmo traforato in Grotech leggero e 
resistente con doppio rinforzo su aree 
strategiche
 э Impronte delle dita in silicone per una 
presa e un controllo ottimali 
 э Colori inalterabili

 э Corte ajustado en tejido resistente 
elastico
 э Acabado en TPR por toda la parte 
superior de la mano para mayor 
protección
 э Tejido de licra entre los dedos para un 
ajuste perfecto
 э Muñeca en neopreno ajustable
 э Pulgar con doble refuerzo
 э Palma en tejido Grotech ligero y 
resistente, con micro perforaciones 
con doble refuerzos estratégicamente 
ubicados
 э Impresiones de silicona en los dedos 
para un agarre y control óptimos 
 э Colores inalterables

 э Construction ajustée en tissu résistant 
stretch
 э Patches TPR sur tout le dessus de la 
main pour une meilleure protection 
 э Fourchette en lycra pour un ajustement 
parfait
 э Poignet neoprene ajustable 
 э Pouce doublement renforcé
 э Paume en Grotech léger et résistant 
dotée de perforations et doublement 
renforcée aux zones stratégiques 
 э Impression silicone des doigts pour un 
grip et un contrôle optimal
 э Couleurs inaltérables

RED

SIZES 8 to 13

A06-13C1-A01

GLOVES MX

PALMINO 2.0

BLACK A08-13K1-A01

SIZES S/M  -  L/XL

PALMINO 2.0

CAMO LINES A08-13K1-A02

SIZES S/M  -  L/XL

NEON YELLOW

SIZES 8 to 13

BLUE

SIZES 8 to 13

BLACK

SIZES 6 to 13

A06-13C1-A05

A06-13C1-A02 A06-13C1-A03

CORE MAX

NE
W

39,99 €

9,99 € 9,99 €

39,99 €

39,99 € 39,99 €
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ORANGE

SIZES 7 to 13

A06-13D1-A07

GLOVES MX

BLUE

SIZES 7 to 13

BLACK

SIZES 6 to 13

PINK

SIZES 7 to 13

NEON YELLOW

SIZES 7 to 13

RED

SIZES 7 to 13

A06-13D1-A02

A06-13D1-A04A06-13D1-A06

A06-13D1-A01

A06-13D1-A05

UNALTERABLE
COLORS

 э Anatomic lightweight fit
 э Reinforced thumb for a better abrasion 
resistance
 э Lycra finger gusset for a perfect fit
 э Silicone palm and finger prints for a 
perfect grip and control
 э Adjustable wrist
 э Unalterable colors

 э Vestibilità anatomica leggera
 э Pollice rinforzato per una migliore 
resistenza all’abrasione
 э Tassello per le dita in lycra per una 
vestibilità perfetta
 э Palmo e impronte in silicone per una 
presa perfetta e Controllo
 э Polso regolabile
 э Colori inalterabili

 э Corte ajustado
 э Pulgar reforzado para una mejor 
resistencia a la abrasión
 э Tejido de licra entre los dedos para un 
ajuste perfecto
 э Impresiones de silicona en palma y 
dedos para un agarre y control óptimos
 э Muñeca ajustable
 э Colores inalterables

 э Coupe ajustée
 э Pouce renforcé pour une meilleure 
résistance à l’abrasion
 э Fourchette en lycra pour un ajustement 
parfait
 э Impression Silicone paume et doigts 
pour un meilleur grip
 э Poignet ajustable
 э Couleurs inaltérables

PALMINO 2.0

BLACK A08-13K1-A01

SIZES S/M  -  L/XL

PALMINO 2.0

CAMO LINES A08-13K1-A02

SIZES S/M  -  L/XL

DRAW SKY
26,99 €

26,99 €

26,99 €

26,99 €

26,99 €26,99 €

9,99 € 9,99 €
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BLACK

SIZES 8 to 13
REFLECTIVE PRINTS FINISHING
IMPRESSION DE FINITION
FINITURA STAMPE RIFLETTENTI
IMPRESIÓN DE ACABDO

WATERPROOF LYCRA WRIST
POIGNET EN LYCRA WATERPROOF
IMPRONTE DELLE DITA IN SILICONE
MUÑECA DE LYCRA IMPERMEABLE

SILICONE GRIP
GRIP EN SILICONE
IMPUGNATURA IN SILICONE
GRIP DE SILICONA

BLACK NEON YELLOW

SIZES 8 to 13

A07-13E1-A01

A08-13L1-A01

WATER
REPELLENT

 э Water repellent lycra wind-breaker 
winter gloves
 э Silicone print
 э Adjustable wrist closure
 э Lycra finger gusset for a perfect fit
 э Reinforced palm and thumb
 э Silicone fingers prints for an optimal 
grip and control

 э Guanti invernali antivento in lycra 
idrorepellente

 э Stampa in silicone
 э Chiusura del polso regolabile
 э Tassello in lycra per le dita per una 

vestibilità perfetta
 э Palmo e pollice rinforzati
 э Impronte delle dita in silicone per una 

presa e un controllo ottimali

 э Guantes de invierno cortaviento de 
lycra, repelente al agua

 э Impresión de silicona
 э Cierre de muñeca ajustable
 э Refuerzo de lycra en los dedos para un 

ajuste perfecto
 э Palma y pulgar reforzados
 э Impresiones de silicona en los dedos 

para un agarre y control óptimos

 э Gants hiver coupe-vent en lycra 
déperlant
 э Impression silicone
 э Poignet ajustable
 э Fourchette en lycra pour un ajustement 
parfait
 э Pouce et paume renforcés pour une 
meilleure résistance à l’abrasion
 э Impression silicone des doigts pour un 
grip et un contrôle optimal

MIST

 э Windproof and waterproof winter 
gloves
 э Light Liteprene construction
 э Synthetic Leather palm
 э Waterproof inner lining
 э Lycra finger gusset for a perfect fit
 э Waterproof lycra wrist for a better 
comfort
 э Silicone fingers prints for an optimal 
grip and control
 э Reflective prints finishing

 э Guanti invernali antivento e 
impermeabili

 э Costruzione in Liteprene leggero
 э Palmo in pelle sintetica
 э Fodera interna impermeabile
 э Tassello per le dita in lycra per una 

vestibilità perfetta
 э Polso in lycra impermeabile per un 

miglior comfort
 э Impronte delle dita in silicone per una 

presa e un controllo ottimali
 э Stampe rifinite riflettenti

 э Guantes de invierno resistentes al 
viento y al agua
 э Construcción general ligera de Liteprene
 э Palma de cuero sintético
 э Forro impermeable
 э Entrepierna de licra para un ajuste 
perfecto
 э Muñeca en licra impermeable para 
mayor comodidad
 э Huella digital de silicona para un 
agarre y control óptimos
 э Acabado de estampados reflectantes

 э Gants hiver coupe-vent et waterproof
 э Construction générale en Liteprene léger
 э Paume en cuir synthétique
 э Doublure étanche
 э Fourchette en lycra pour un ajustement 
parfait
 э Poignet en lycra Waterproof pour un 
meilleur confort
 э Impression silicone des doigts pour un 
grip et un contrôle optimal
 э Impressions réfléchissantes de finition

CLIMATIC

GLOVES MX

PALMINO 2.0

BLACK A08-13K1-A01

SIZES S/M  -  L/XL

PALMINO 2.0

CAMO LINES A08-13K1-A02

SIZES S/M  -  L/XL

PALMINO 2.0

BLACK A08-13K1-A01

SIZES S/M  -  L/XL

PALMINO 2.0

CAMO LINES A08-13K1-A02

SIZES S/M  -  L/XL

32,99 €

44,99 €

9,99 € 9,99 € 9,99 € 9,99 €
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UNALTERABLE
COLORS

 э Certification EN 13594 : 2015 KP1 
 э Smart touch index 
 э Super flex construction in stretch 
spandex
 э Supple knuckles guard providing 
impact and abrasion protection
 э Adjustable wrist closure
 э Comfortable neoprene wrist
 э Reinforced palm and thumb
 э Top of fingers reinforced
 э Grotech palm 
 э Unalterable colors

 э Certificazione EN 13594 : 2015 KP1
 э Indice Smart Touch
 э Costruzione super flessibile in spandex 
elasticizzato
 э Protezione flessibile delle nocche che 
fornisce protezione da urti e abrasioni
 э Chiusura polso regolabile
 э Comodo polso in neoprene
 э Palmo e pollice rinforzati
 э Parte superiore delle dita rinforzata
 э Palmo Grotech
 э Colori inalterabili

 э Homologado EN 13594:2015 KP1
 э Compatible con el uso de pantallas 
táctiles gracias a la tecnología Smart 
Touch
 э Construcción súper flexible en tejido 
elástico
 э Carcasa flexible para resistir a los 
impactos y la abrasión
 э Cierre ajustable
 э Muñeca en neopreno para mayor confort
 э Palma y pulgar reforzados
 э Parte superior de los dedos reforzada
 э Palma en tejido Grotech
 э Colores inalterables

 э Homologation EN 13594 :2015 KP1
 э Index tactile
 э Construction super flex en stretch 
spandex
 э Coque souple de protections aux 
impacts et à l’abrasion
 э Poignet ajustable
 э Poignet confort en néoprène
 э Paume et pouce renforcés
 э Dessus des doigts renforcé
 э Paume en Grotech
 э Couleurs inaltérables

GLOVES OFF-ROAD CE

PALMINO 2.0

BLACK A08-13K1-A01

SIZES S/M  -  L/XL

PALMINO 2.0

CAMO LINES A08-13K1-A02

SIZES S/M  -  L/XL

DRIFT ONYX

BLACK

SIZES 8 to 13

A05-33A-A01

NEON YELLOW

SIZES 8 to 13

A05-33A-A03

PINK

SIZES 8 to 13

A05-33A-A06

BLUE

SIZES 8 to 13

A05-33A-A02

RED

SIZES 8 to 13

A05-33A-A04

NE
W

34,99 €

34,99 € 34,99 €

34,99 € 34,99 €

9,99 € 9,99 €
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UNALTERABLE
COLORS

 э Certification EN 13594 : 2015 KP1 
 э Smart touch index 
 э Super flex construction in stretch 
spandex
 э Supple knuckles guard providing 
impact and abrasion protection
 э Adjustable wrist closure
 э Comfortable neoprene wrist
 э Reinforced palm and thumb
 э Top of fingers reinforced
 э Grotech palm 
 э Unalterable colors

 э Certificazione EN 13594 : 2015 KP1
 э Indice Smart Touch
 э Costruzione super flessibile in spandex 
elasticizzato
 э Protezione flessibile delle nocche che 
fornisce protezione da urti e abrasioni
 э Chiusura polso regolabile
 э Comodo polso in neoprene
 э Palmo e pollice rinforzati
 э Parte superiore delle dita rinforzata
 э Palmo Grotech
 э Colori inalterabili

 э Homologado EN 13594:2015 KP1
 э Compatible con el uso de pantallas 
táctiles gracias a la tecnología Smart 
Touch
 э Construcción súper flexible en tejido 
elástico
 э Carcasa flexible para resistir a los 
impactos y la abrasión
 э Cierre ajustable
 э Muñeca en neopreno para mayor confort
 э Palma y pulgar reforzados
 э Parte superior de los dedos reforzada
 э Palma en tejido Grotech
 э Colores inalterables

 э Homologation EN 13594 :2015 KP1
 э Index tactile
 э Construction super flex en stretch 
spandex
 э Coque souple de protections aux 
impacts et à l’abrasion
 э Poignet ajustable
 э Poignet confort en néoprène
 э Paume et pouce renforcés
 э Dessus des doigts renforcé
 э Paume en Grotech
 э Couleurs inaltérables

GLOVES OFF-ROAD CE

PALMINO 2.0

BLACK A08-13K1-A01

SIZES S/M  -  L/XL

PALMINO 2.0

CAMO LINES A08-13K1-A02

SIZES S/M  -  L/XL

DRIFT SPIDER

BLACK

SIZES 8 to 13

A07-13G1-A01

RED

SIZES 8 to 13

A0A-13H1-B02

34,99 €

34,99 €

9,99 € 9,99 €
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NEON ORANGE

SIZES 8 to 13

NEON YELLOW

SIZES 8 to 13

UNALTERABLE
COLORS

A06-33A1-A02

A06-33A1-A03

BLACK GREY

SIZES 8 to 13

A06-33A1-A01

GLOVES OFF-ROAD CE

PALMINO 2.0

BLACK A08-13K1-A01

SIZES S/M  -  L/XL

PALMINO 2.0

CAMO LINES A08-13K1-A02

SIZES S/M  -  L/XL

DRIFT TACTIC

 э Certification EN 13594 : 2015 KP1 
 э Smart touch index 
 э Super flex construction in stretch 
spandex
 э Supple knuckles guard providing 
impact and abrasion protection
 э Adjustable wrist closure
 э Comfortable neoprene wrist
 э Reinforced palm and thumb
 э Top of fingers reinforced
 э Grotech palm 
 э Unalterable colors

 э Certificazione EN 13594 : 2015 KP1
 э Indice Smart Touch
 э Costruzione super flessibile in spandex 
elasticizzato
 э Protezione flessibile delle nocche che 
fornisce protezione da urti e abrasioni
 э Chiusura polso regolabile
 э Comodo polso in neoprene
 э Palmo e pollice rinforzati
 э Parte superiore delle dita rinforzata
 э Palmo Grotech
 э Colori inalterabili

 э Homologado EN 13594:2015 KP1
 э Compatible con el uso de pantallas 
táctiles gracias a la tecnología Smart 
Touch
 э Construcción súper flexible en tejido 
elástico
 э Carcasa flexible para resistir a los 
impactos y la abrasión
 э Cierre ajustable
 э Muñeca en neopreno para mayor confort
 э Palma y pulgar reforzados
 э Parte superior de los dedos reforzada
 э Palma en tejido Grotech
 э Colores inalterables

 э Homologation EN 13594 :2015 KP1
 э Index tactile
 э Construction super flex en stretch 
spandex
 э Coque souple de protections aux 
impacts et à l’abrasion
 э Poignet ajustable
 э Poignet confort en néoprène
 э Paume et pouce renforcés
 э Dessus des doigts renforcé
 э Paume en Grotech
 э Couleurs inaltérables

34,99 €

34,99 €

34,99 €

9,99 € 9,99 €



154 155 

UNALTERABLE
COLORS

NEON YELLOW

SIZES 8 to 13

A06-33A1-B02

RED

SIZES 8 to 13

A06-33A1-B04

ORANGE

SIZES 8 to 13

A06-33A1-B03

WHITE

SIZES 8 to 13

A06-33A1-C01

GLOVES OFF-ROAD CE

GREEN

SIZES 8 to 13

A06-33A1-B01

PALMINO 2.0

BLACK A08-13K1-A01

SIZES S/M  -  L/XL

PALMINO 2.0

CAMO LINES A08-13K1-A02

SIZES S/M  -  L/XL

DRIFT RIM

 э Certification EN 13594 : 2015 KP1 
 э Smart touch index 
 э Super flex construction in stretch 
spandex
 э Supple knuckles guard providing 
impact and abrasion protection
 э Adjustable wrist closure
 э Comfortable neoprene wrist
 э Reinforced palm and thumb
 э Top of fingers reinforced
 э Grotech palm 
 э Unalterable colors

 э Certificazione EN 13594 : 2015 KP1
 э Indice Smart Touch
 э Costruzione super flessibile in spandex 
elasticizzato
 э Protezione flessibile delle nocche che 
fornisce protezione da urti e abrasioni
 э Chiusura polso regolabile
 э Comodo polso in neoprene
 э Palmo e pollice rinforzati
 э Parte superiore delle dita rinforzata
 э Palmo Grotech
 э Colori inalterabili

 э Homologado EN 13594:2015 KP1
 э Compatible con el uso de pantallas 
táctiles gracias a la tecnología Smart 
Touch
 э Construcción súper flexible en tejido 
elástico
 э Carcasa flexible para resistir a los 
impactos y la abrasión
 э Cierre ajustable
 э Muñeca en neopreno para mayor confort
 э Palma y pulgar reforzados
 э Parte superior de los dedos reforzada
 э Palma en tejido Grotech
 э Colores inalterables

 э Homologation EN 13594 :2015 KP1
 э Index tactile
 э Construction super flex en stretch 
spandex
 э Coque souple de protections aux 
impacts et à l’abrasion
 э Poignet ajustable
 э Poignet confort en néoprène
 э Paume et pouce renforcés
 э Dessus des doigts renforcé
 э Paume en Grotech
 э Couleurs inaltérables

34,99 €

34,99 €

34,99 €

34,99 €

34,99 €

9,99 € 9,99 €
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 э Certification EN 13594 : 2015 
 э Smart touch index 
 э Super flex construction in stretch 
spandex
 э Adjustable wrist closure
 э Comfortable neoprene wrist
 э Reinforced palm and thumb
 э Top of fingers reinforced
 э Grotech palm 
 э Unalterable colors

 э Certificazione EN 13594 : 2015
 э Indice Smart Touch
 э Costruzione super flessibile in spandex 
elasticizzato
 э Chiusura polso regolabile
 э Comodo polso in neoprene
 э Palmo e pollice rinforzati
 э La parte superiore delle dita rinforza
 э Palmo Grotech
 э Colori inalterabili

 э Homologado EN 13594:2015
 э Compatible con el uso de pantallas 
táctiles gracias a la tecnología Smart 
Touch
 э Construcción súper flexible en tejido 
elástico
 э Cierre ajustable
 э Muñeca en neopreno para mayor confort
 э Palma y pulgar reforzados
 э Parte superior de los dedos reforzada
 э Palma en tejido Grotech
 э Colores inalterables

 э Homologation EN 13594 :2015 
 э Index tactile
 э Construction super flex en stretch 
spandex
 э Poignet ajustable
 э Poignet confort en néoprène
 э Paume et pouce renforcés
 э Dessus des doigts renforcés
 э Paume en Grotech
 э Couleurs inaltérables

UNALTERABLE
COLORS

BLACK

SIZES 8 to 13

GREY

SIZES 8 to 13

NEON YELLOW

SIZES 8 to 13

BLUE

SIZES 8 to 13

A05-33B-A01

A05-33B-A03

A05-33B-A04

A05-33B-A02

RED

SIZES 8 to 13

A05-33B-A05

GLOVES OFF-ROAD CE

PALMINO 2.0

BLACK A08-13K1-A01

SIZES S/M  -  L/XL

PALMINO 2.0

CAMO LINES A08-13K1-A02

SIZES S/M  -  L/XL

NE
W

VISION TECH

29,99 €

29,99 €

29,99 €

29,99 €

29,99 €

9,99 € 9,99 €
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 э Weight 1550gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2206 and DOT
 э Pinlock® 70 Max Vision ready
 э Bluetooth ready
 э SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 1 size of shell and 3 EPS for a perfect fit
 э Shock-Absorber chin bar insert
 э Integrated sun visor
 э 5 intake vents
 э 3 exhaust vents
 э Hypoallergenic vented liner, fully 
removable and washable
 э Vented peak
 э Chin spoiler to minimize the wind and 
noise
 э Polyurethane (PU) hard varnish 
finishing
 э Double D Ring retention system

 э Peso 1550gr +/- 50gr
 э Supera le norme ECE 2206 e DOT
 э Pinlock® 70 Max Vision pronto
 э Bluetooth pronto
 э Calotta sintetica rinforzata SRS
 э 1 misura di calotta e 3 EPS per una 
vestibilità perfetta
 э Inserto mentoniera Shock-Absorber
 э Visiera parasole integrata
 э 5 prese d’aria
 э 3 prese d’aria di scarico
 э Fodera ventilata ipoallergenica, 
completamente sfoderabile e lavabile
 э Frontino ventilato
 э Spoiler sul mento per ridurre al minimo 
il vento e il rumore
 э Finitura con vernice dura in poliuretano 
(PU).
 э Sistema di ritenzione con doppio 
anello a D

 э Peso 1550gr +/- 50gr
 э Homologado ECE 2206 y DOT
 э Preparado para Pinlock® 70 Max Vision
 э Preparado para Bluetooth 
 э Carcasa reforzada sintética SRS
 э 1 talla de calota y 3 EPS para un ajuste 
perfecto
 э Inserto de mentonera “Shock-Absorber”
 э Visera solar integrada
 э 5 respiraderos de admisión
 э 3 salidas de escape
 э Forro ventilado hipoalergénico, 
totalmente extraíble y lavable
 э Visera ventilada
 э Aleta de barbilla para minimizar el viento 
y el ruido
 э Acabado con barniz duro de poliuretano 
(PU)
 э Cierre de doble anilla

 э Poids 1550gr +/- 50gr
 э Homologué selon les normes ECE 2206 
et DOT
 э Préparé Pinlock® 70 Max Vision
 э Préparé Bluetooth
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 1 taille de coque et 3 EPS pour un 
ajustement parfait
 э Insert de mentonnière «Shock-
Absorber»
 э Ecran solaire intégré
 э 5 diffuseurs frontaux
 э 3 extracteurs arrière
 э Intérieur entièrement démontable et 
lavable en tissu hypoallergénique ventilé
 э Visière ventilée
 э Bavette de menton pour réduire le vent 
et le bruit
 э Protection vernis haute résistance 
Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture “Double D”

BLACK SAND
GLOSSY

SIZES XS to 2XL

A06-21OE-B04

PINLOCK 70 MAX VISION DKS 542

Spare part available

A06-21OE-PL1

BLACK NEON YELLOW
MATT

SIZES XS to 2XL

A06-21OE-B01

BLACK RED
MATT

SIZES XS to 2XL

A06-21OE-B03

BLACK
MATT

SIZES XS to 2XL

A06-21OE-A02

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

A0P-5001-N10

ENDURO /ADVENTURE

TREK MAX VISION RALLY

TREK MAX VISION
SOLID

NE
W

NE
W

NEW

179,99 €

179,99 €

179,99 €

169,99 €

12,99 €

29,99 €
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 э Weight 1250gr +/- 50gr 
 э Exceeds ECE 2206 and DOT
 э Bluetooth ready
 э SRS Synthetic Reinforced Shell 
 э  1 shell size and 3 EPS for a perfect fit  
 э Integrated sun visor
 э 4 intake vents and 3 exhaust vents for 
optimised air flow  
 э Fully removable and washable liner 
set in quick-drying hypoallergenic 
ventilated fabric  
 э Adjustable ventilated peak
 э High-resistance polyurethane (PU) 
varnish protection 
 э Quick-closure system with micrometric 
adjustment

 э Peso 1250gr +/- 50gr 
 э Supera le norme ECE 2206 e DOT
 э Predisposto per il Bluetooth
 э Guscio rinforzato in materiale sintetico SRS 
 э  1 taglia di calotta e 3 EPS per una 
vestibilità perfetta  
 э Schermo parasole integrato
 э 4 diffusori d’aria anteriori e 3 estrattori 
d’aria posteriori per ottimizzare il 
flusso d’aria  
 э Interni completamente rimovibili 
e lavabili in tessuto ventilato 
ipoallergenico ad asciugatura rapida  
 э Visiera ventilata regolabile
 э Protezione con vernice poliuretanica 
(PU) ad alta resistenza 
 э Sistema di chiusura rapida con 
regolazione micrometrica

 э Peso 1250gr +/- 50gr 
 э Homologado ECE 2206 y DOT
 э Preparado para Bluetooth
 э Calota reforzada con material sintético SRS 
 э  1 talla de calota y 3 EPS para un ajuste 
perfecto  
 э Parasol integrado
 э 4 difusores delanteros y 3 extractores 
traseros para optimizar el flujo de aire  
 э Interior totalmente desmontable 
y lavable en tejido ventilado 
hipoalergénico de secado rápido  
 э Visera ventilada ajustable
 э Protección de barniz de poliuretano 
(PU) de alta resistencia 
 э Sistema de cierre rápido con ajuste 
micrométrico

 э Poids 1250gr +/- 50gr 
 э Homologué selon les normes ECE 2206 
et DOT
 э Préparé Bluetooth
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell 
 э  1 taille de coque et 3 EPS pour un 
ajustement parfait  
 э Ecran solaire intégré
 э 4 diffuseurs frontaux et 3 extracteurs 
arrière pour un flux d’air optimisé  
 э Intérieur entièrement démontable 
et lavable en tissu hypoallergénique 
ventilé à séchage rapide  
 э Visière ventilée ajustable
 э Protection vernis haute résistance 
Polyuréthane (PU) 
 э Système de fermeture rapide à 
ajustement micrométrique

SOLID BLACK
MATT

SIZES XS to XL

A05-21OJ-A01

SOLID WHITE
GLOSSY

SIZES XS to XL

A05-21OJ-A02

ENDURO /ADVENTURE

BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

A0P-5001-N10

DROP

NE
W

99,99 €

99,99 €

12,99 €
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BLACK NEON YELLOW

SIZES S to 3XL

BLACK NEON YELLOW

SIZES 26 to 42

A07-14B1-A01

A07-11G1-A01

ENDURO /ADVENTURE

 э Winter windproof and waterproof jacket
 э Ergonomic fit designed to provide high 
mobility
 э Softshell construction providing 
comfort and mobility
 э Waterproof zippers
 э Removable under-jacket (down jacket 
style)
 э Soft neck lining fabric
 э Pre-curved sleeves
 э Adjustable cuffs
 э Reflective inserts for a better visibility
 э Multiple pockets
 э Windbreaker placket
 э Inner adjustable elastic cord
 э Large rear pocket
 э Reflective prints finishing

 э Giacca invernale antivento e 
impermeabile

 э Vestibilità ergonomica progettata per 
fornire un’ampia mobilità

 э Costruzione softshell che offre comfort 
e mobilità

 э Cerniere impermeabili
 э Sottogiacca rimovibile (stile piumino)
 э Fodera morbida in tessuto per il collo
 э Maniche precurvate
 э Polsini regolabili
 э Inserti rifrangenti per una migliore 

visibilità
 э Molteplici tasche
 э Abbottonatura antivento
 э Cordoncino elastico interno regolabile
 э Ampia tasca posteriore
 э Finitura stampe riflettenti

 э Chaqueta cortaviento e impermeable 
de invierno

 э Ajuste ergonómico diseñado para 
proporcionar una gran movilidad

 э Construcción Softshell que proporciona 
comodidad y movilidad

 э Cremalleras impermeables
 э Chaqueta interior extraíble (estilo 

chaqueta de plumón)
 э Tejido de forro de cuello suave
 э Mangas precurvadas
 э Puños ajustables
 э Inserciones reflectantes para una 

mejor visibilidad
 э Múltiples bolsillos
 э Tapeta cortavientos
 э Cordón elástico interior ajustable
 э Gran bolsillo trasero
 э Acabado de estampados reflectantes

 э Veste hiver windproof et waterproof
 э Coupe ergonomique grande mobilité
 э Construction softshell offrant confort 
et mobilité
 э Zippers étanches
 э Sous-veste amovible (style doudoune)
 э Finition du col en tissus doux
 э Manches préformées
 э Poignets ajustables
 э Inserts réfléchissants pour une 
meilleure visibilité
 э Multiples poches extérieures
 э Patte coupe vent
 э Cordon d’ajustement
 э Grande poche dorsale
 э Impressions réfléchissantes de finition

REFLECTIVE INSERTS FOR A BETTER VISIBILITY
INSERTS RÉFLÉCHISSANTS POUR UNE MEILLEURE VISIBILITÉ
INSERTI RIFRANGENTI PER UNA MIGLIORE VISIBILITÀ
INSERCIONES REFLECTANTES PARA UNA MEJOR VISIBILIDAD

LARGE REAR POCKET
GRANDE POCHE DORSALE
AMPIA TASCA POSTERIORE
GRAN BOLSILLO TRASERO

WATERPROOF ZIPPERS
ZIPPERS ÉTANCHES
CERNIERE IMPERMEABILI
CREMALLERAS IMPERMEABLES

JACKET CLIMATIC

 э Winter windproof and waterproof pants 
specially designed for Enduro

 э Ergonomic fit designed to provide high 
mobility

 э Softshell construction providing 
comfort and mobility

 э Crotch, knees and rear in stretch 
spandex

 э Heatproof and abrasion resistant 
ballistic panel

 э Reinforced rear saddle panel
 э Vented pockets on the front
 э 2 big Waterproof pockets on thighs 
 э Reflective inserts for a better visibility
 э Removable inner liner
 э Waist and lower legs adjustable
 э Reflective prints finishing

 э Pantaloni invernali antivento e 
impermeabili appositamente progettati 
per l’Enduro
 э Vestibilità ergonomica progettata per 
fornire un’elevata mobilità
 э Costruzione softshell che offre comfort 
e mobilità
 э Cavallo, ginocchia e retro in spandex 
elasticizzato
 э Pannello balistico resistente al calore e 
all’abrasione
 э Pannello sella posteriore rinforzato
 э Tasche aerate sul davanti
 э 2 grandi tasche impermeabili sulle cosce
 э Inserti rifrangenti per una migliore 
visibilità
 э Fodera interna rimovibile
 э Chiusura vita e fondo gamba regolabile
 э Finitura stampe riflettenti

 э Pantalones de invierno cortaviento e 
impermeables especialmente diseñados para 
Enduro
 э Ajuste ergonómico diseñado para proporcionar 
una gran movilidad
 э Construcción Softshell que proporciona 
comodidad y movilidad
 э Entrepierna, rodillas y parte trasera en spandex 
elástico
 э Panel balístico resistente al calor y a la abrasión
 э Panel de sillín trasero reforzado
 э Bolsillos ventilados en la parte delantera
 э 2 grandes bolsillos impermeables en los muslos
 э Inserciones reflectantes para una mejor 
visibilidad
 э Forro interior extraíble
 э Cintura ajustable y cierre de piernas inferiores
 э Acabado con estampados reflectantes

 э Pantalon hiver windproof et waterproof 
spécialement conçu pour la pratique 
de l’enduro
 э Coupe ergonomique grande mobilité
 э Construction softshell offrant confort 
et mobilité
 э Entrejambe, genoux et assise en 
stretch spandex 
 э Renfort balistique à l’intérieur du genou, 
résistant à la chaleur et à l’abrasion
 э Assise renforcée pour une longévité accrue
 э Poches d’aérations avant
 э 2 grandes poches Waterproof sur les 
cuisses
 э Inserts réfléchissants pour une 
meilleure visibilité
 э Doublure amovible
 э Taille et bas des jambes ajustables
 э Impressions réfléchissantes de finition

VENTED POCKETS ON THE FRONT
POCHES D’AÉRATIONS AVANT
TASCHE AERATE SUL DAVANTI
BOLSILLOS VENTILADOS EN LA PARTE DELANTERA

CROTCH, KNEES AND REAR IN STRETCH SPANDEX
ENTREJAMBE, GENOUX ET ASSISE EN STRETCH SPANDEX
CAVALLO, GINOCCHIA E RETRO IN SPANDEX ELASTICIZZATO
ENTREPIERNA, RODILLAS Y PARTE TRASERA EN SPANDEX 
ELÁSTICO

REFLECTIVE INSERTS FOR A BETTER VISIBILITY
INSERTS RÉFLÉCHISSANTS POUR UNE MEILLEURE VISIBILITÉ 
INSERTI RIFRANGENTI PER UNA MIGLIORE VISIBILITÀ
INSERCIONES REFLECTANTES PARA UNA MEJOR VISIBILIDAD

PANTS CLIMATIC

209,99 €

149,99 €
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6 FRONT POCKETS INCLUDING 4 WATERPROOF

6 POCHES FRONTALES DONT 4 ÉTANCHES

6 TASCHE FRONTALI  DI  CUI  4 IMPERMEABILI

6 BOLSILLOS DELANTEROS INCLUYENDO
4 IMPERMEABLES

PIPE PASS FOR WATER BAG

PASSE TUYAU POUR POCHE À EAU

PASSATUBI PER SACCA D’ACQUA

PASO DE MANGUERA DE BOLSA DE AGUA

BACK STORAGE POCKET

POCHE ARRIÈRE DE RANGEMENT

TASCA PORTAOGGETTI  POSTERIORE

BOLSILLO TRASERO DE ALMACENAMIENTO

BLACK SAND

SIZES S to 3XL

A09-14A1-A05

 э Polyester 500 Deniers construction 
 э Short and arched cut 
 э Removable sleeves 
 э Ventilated inner lining  
 э Waterproof pockets on sleeves 
 э Fleece collar finish 
 э 2 waterproof inside pockets 
 э Adjustable collar, cuffs, biceps and 
waist
 э Vented pocket on the front and back 
 э 6 front pockets including 4 waterproof 
 э Back storage pocket
 э Pipe pass for water bag
 э Reflecting print finishing
 э Magnetic central flap

 э Costruzione in poliestere 500 denari
 э Taglio corto e arcuato
 э Maniche removibili
 э Fodera interna ventilata
 э Tasche impermeabili sulle maniche
 э Finitura collo in pile
 э 2 tasche interne impermeabili
 э Collo, polsini, bicipiti e vita regolabili
 э Tasca ventilata sul davanti e sul retro
 э 6 tasche frontali di cui 4 impermeabili
 э Tasca portaoggetti posteriore
 э Passatubi per sacca d’acqua
 э Finitura di stampa riflettente
 э Patta centrale magnetica

 э Construcción de poliéster 500D
 э Corte corto y ceñido
 э Mangas removibles
 э Revestimiento interior ventilado
 э Bolsillos impermeables en las mangas
 э Acabado tejido polar en el cuello
 э 2 bolsillos interiores impermeables
 э Cuello, puños, bíceps y cintura 
ajustables 
 э Entradas de aire delanteros y 
posteriores
 э 6 bolsillos delanteros de los cuales 4 
son impermeables 
 э Bolsillo de almacenamiento trasero
 э Paso de manguera para bolsa de agua
 э Acabado de impresión reflectante
 э Solapa central magnética

 э Construction en Polyester 500 Deniers
 э Coupe courte et cintrée 
 э Manches amovibles
 э Doublure intérieure ventilée 
 э Poches étanches sur les manches 
 э Finition polaire du col 
 э 2 poches intérieures étanches 
 э Col, poignets, biceps et hanches 
ajustables 
 э Poches d’aérations avant et arrière
 э 6 poches frontales dont 4 étanches 
 э Poche arrière de rangement 
 э Passe tuyau pour poche à eau
 э Print de finition réflechissant
 э Rabat central aimanté

BLACK RED

SIZES S to 3XL

A09-14A1-A01

BLACK GREY

SIZES S to 3XL

A09-14A1-A02

ENDURO /ADVENTURE

JACKET RACETECH

199,99 €

199,99 €

199,99 €
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ADJUSTABLE WAIST AND BOTTOM 
LEGS CLOSURE

TAILLE ET BAS DES JAMBES
AJUSTABLES

CHIUSURA IN VITA E FONDO GAMBE 
REGOLABILI

CINTURA Y PARTE INFERIOR DE LAS
PIERNAS AJUSTABLE

CROTCH, KNEES AND REAR IN STRETCH 
SPANDEX

ENTREJAMBE, GENOUX ET ASSISE
EN STRETCH SPANDEX

CAVALLO, GINOCCHIA E PARTE POSTE-
RIORE IN SPANDEX ELASTICIZZATO

ENTREPIERNA, RODILLAS Y ASIENTO EN 
TEJIDO ELÁSTICO STRETCH

2 BIG WATERPROOF POCKETS
ON THIGHS

2 GRANDES POCHES WATERPROOF
SUR LES CUISSES

2 GRANDI TASCHE IMPERMEABILI SULLE 
COSCE

2 BOLSILLOS GRANDES
IMPERMEABLES EN LOS MUSLOS

IVAN CERVANTES
TRIUMPH MOTORCYCLES

BLACK

SIZES 26 to 44

A06-113-A01

 э Pants specially designed for Enduro 
 э Ergonomic fit designed to provide high 
mobility
 э Chassis in polyester 600D, light and 
resistant
 э Crotch, knees and rear in stretch 
spandex
 э Knees and legs inside Cordura 
reinforcement
 э Heatproof and abrasion resistant 
ballistic panel
 э Reinforced rear saddle panel
 э Vented pocket on the front 
 э 2 big Waterproof pockets on thighs
 э Vented inner liner
 э Waist and lower legs adjustable
 э Reflective prints finishing

 э Pantaloni appositamente progettati 
per Enduro
 э Vestibilità ergonomica progettata per 
offrire un’elevata mobilità
 э Telaio in poliestere 600D, leggero e 
resistente
 э Cavallo, ginocchia e parte posteriore in 
spandex elasticizzato
 э Ginocchia e gambe con rinforzo in 
Cordura
 э Pannello balistico resistente al calore e 
all’abrasione
 э Pannello della sella posteriore 
rinforzato
 э Tasca ventilata sul davanti
 э 2 grandi tasche impermeabili sulle 
cosce
 э Fodera interna ventilata
 э Chiusura in vita e fondo gambe 
regolabili
 э Finitura stampe riflettenti

 э Pantalón diseñado especialmente para 
Enduro
 э Corte ergonómico para una gran 
libertad de movimiento
 э Chasis confeccionado en poliéster 
600D, ligero y duradero
 э Entrepierna, rodillas y glúteos de 
spandex polielástico que permite una 
amplia movilidad
 э Piernas y rodillas con refuerzo interior 
de Cordura
 э Refuerzos de nylon balístico para 
máxima resistencia a la abrasión y 
el calor
 э Refuerzos en la zona del asiento
 э Entradas de aire con cremallera
 э 2 bolsillos grandes impermeables tipo 
cargo
 э Revestimiento interior ventilado
 э Cintura y tobillos ajustable
 э Acabado de estampados reflectantes

 э Pantalon spécialement conçu pour la 
pratique de l’enduro
 э Coupe ergonomique grande mobilité
 э Construction générale en polyester 
600D, léger et résistant
 э Entrejambe, genoux et assise en 
stretch spandex
 э Genoux et intérieur des jambes 
renforcés en Cordura
 э Renfort balistique à l’intérieur du 
genou, résistant à la chaleur et à 
l’abrasion
 э Assise renforcée pour une longévité 
accrue
 э Poches d’aérations avant
 э 2 grandes poches Waterproof sur les 
cuisses
 э Doublure ventilée
 э Taille et bas des jambes ajustables 
 э Impressions réfléchissantes de finition

ENDURO /ADVENTURE

PANTS RACETECH

129,99 €
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BLUE NEON YELLOW

SIZES S to 3XL

A07-14A1-A01

A07-14A1-A04

 э Light enduro style jacket
 э Ergonomic fit designed to provide high 
mobility
 э General construction in Polyester 600 
Deniers providing comfort and abrasion 
resistance
 э Soft neck lining fabric
 э Removable sleeves
 э Adjustable cuffs
 э Chest and back intake vents 
 э Multiple outside and inside waterproof 
pockets
 э Back storage pocket
 э Inner adjustable waist elastic cord
 э TPR patches finishing

 э Giacca leggera in stile enduro
 э Vestibilità ergonomica progettata per 
offrire un’elevata mobilità
 э Costruzione generale in poliestere 600 
Denari che offre comfort e resistenza 
all’abrasione
 э Tessuto morbido per fodera del collo
 э Maniche removibili
 э Polsini regolabili
 э Prese d’aria sul petto e sulla schiena
 э Molteplici tasche impermeabili esterne 
ed interne
 э Tasca portaoggetti posteriore
 э Cordino elastico interno in vita 
regolabile
 э Patch in TPR

 э Chaqueta de enduro ligera
 э Corte ergonómico para una gran 
movilidad
 э Construcción general en poliéster 600D 
que ofrece comodidad, movilidad y 
resistencia a la abrasión
 э Acabado de cuello de tejido suave
 э Mangas removibles
 э Puños ajustables
 э Tomas de aire en el pecho y la espalda
 э Múltiples bolsillos exteriores e 
interiores impermeables
 э Bolsillo de almacenamiento trasero
 э Cordón ajustable en la cintura
 э Cauchos estampados y acabados de 
TPR 

 э Veste légère type enduro
 э Coupe ergonomique grande mobilité
 э Construction générale en Polyester 
600 Deniers offrant confort, mobilité et 
résistance à l’abrasion
 э Finition du col en tissu doux
 э Manches amovibles
 э Poignets ajustables
 э Ventilations de poitrine et du dos
 э Multiples poches extérieures et 
intérieures waterproof
 э Poche arrière de rangement 
 э Cordon d’ajustement à la taille
 э Patchs rubbers de finitions

BLACK ORANGE

SIZES S to 3XL

BLACK WHITE

SIZES S to 3XL

A07-14A1-A02 A07-14A1-A03

GREY NEON YELLOW

SIZES S to 3XL

ENDURO /ADVENTURE

JACKET CONTACT ASSAULT 2.0

159,99 €

159,99 € 159,99 €

159,99 €
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BLACK

SIZES 26 to 42

ADJUSTABLE MICROMETRIC BUCKLE
BOUCLE MICROMÉTRIQUE AJUSTABLE
FIBBIA MICROMETRICA REGOLABILE
HEBILLA MICROMÉTRICA AJUSTABLE

FOAM REINFORCEMENT ON THE KNEES
GENOUX RENFORCÉS PAR UNE MOUSSE DE CONFORT
RINFORZO IN SCHIUMA SULLE GINOCCHIA
REFUERZO DE ESPUMA EN LAS RODILLAS BLACK

SIZES 26 to 42

A0B-11D1-A01

A07-11E1-A01

2 THIGH POCKETS AND 1 BACK POCKET WATERPROOF
2 POCHE DE CUISSE ET UNE POCHE ARRIÈRE WATERPROOF
2 TASCHE SULLA COSCIA E 1 TASCA POSTERIORE IMPERMEABILE
2 BOLSILLOS EN LOS MUSLOS Y 1 BOLSILLO TRASERO 
IMPERMEABLE

 э 650Gr light pants (size 32)
 э Anatomic fit for a better riding position
 э Chassis in Polyester 600 Deniers, light 
and resistant
 э Crotch, knees and legs back spandex
 э Heatproof and abrasion resistant 
ballistic panel
 э Vented inner liner to keep you fresh
 э Non-slip waist
 э Adjustable micrometric buckle
 э Prints finishing

 э Pantaloni leggeri 650Gr (taglia 32)
 э Vestibilità anatomica per una migliore 

posizione di guida
 э Telaio in Poliestere 600 Denari, leggero 

e resistente
 э Cavallo, ginocchia e gambe posteriori 

in spandex
 э Pannello balistico resistente al calore e 

all’abrasione
 э Fodera interna ventilata per mantenerti 

fresco
 э Vita antiscivolo
 э Fibbia micrometrica regolabile

 э Pantalón ultraligero de 650 g (talla 32)
 э Corte precurvado para una mejor 
posición de conducción
 э Confección en poliéster 600 D ligero y 
resistente
 э Inserciones de spandex polielástico en 
los glúteos, la entrepierna y las rodillas 
que permiten una amplia movilidad
 э Refuerzos de nylon balístico para 
máxima resistencia a la abrasión y 
el calor
 э Revestimiento interior transpirable 
para mantenerte fresco
 э Cintura antideslizante
 э Hebilla micrométrica ajustable

 э Pantalon léger 650Gr (taille 32) 
 э Coupe préformée pour une meilleure 
position de pilotage
 э Construction générale en polyester 
600D, léger et résistant
 э Entrejambe et genoux en stretch 
spandex
 э Renfort balistique à l’intérieur du 
genou, résistant à la chaleur et à 
l’abrasion
 э Doublure ventilée pour garder le 
pantalon frais
 э Ceinture avec parties antidérapantes 
pour maintenir le maillot en place
 э Boucle micrométrique ajustable
 э Impressions de finition

ENDURO /ADVENTURE

 э 600Gr light pants (size 32)
 э Pre-curved fit for a better riding 
position
 э Chassis in polyester 900D, light and 
resistant
 э 2 thigh pockets and 1 back pocket 
waterproof
 э Foam reinforcement on the knees
 э 4 ways crotch, extended back and 
knees stretch spandex inserts for 
unrestricted mobility
 э Heatproof and abrasion resistant 
ballistic panel
 э Reinforced rear saddle panel
 э Vented inner liner to keep you fresh
 э Non-slip waist
 э Adjustable micrometric buckle
 э Adjustable waist closure
 э Prints finishing

 э Pantaloni leggeri 600Gr (taglia 32)
 э Vestibilità precurvata per una migliore 

posizione di guida
 э Telaio in poliestere 900D, leggero e 

resistente
 э 2 tasche sulla coscia e 1 tasca 

posteriore impermeabile
 э Rinforzo in schiuma sulle ginocchia
 э Cavallo a 4 vie, schiena estesa e inserti 

in spandex elasticizzato sulle ginocchia 
per una mobilità illimitata

 э Pannello balistico resistente al calore e 
all’abrasione

 э Pannello sella posteriore rinforzato
 э Fodera interna ventilata per mantenerti 

fresco
 э Vita antiscivolo
 э Fibbia micrometrica regolabile
 э Chiusura in vita regolabile
 э Finitura delle stampe

 э Pantalón ligero 600Gr (talla 32)
 э Ajuste precurvado para una mejor 

posición de conducción
 э Chasis en poliéster 900D, ligero y 

resistente
 э 2 bolsillos en los muslos y 1 bolsillo 

trasero impermeable
 э Refuerzo de espuma en las rodillas
 э Inserciones de spandex elásticas en 4 

‘’ways’’ en la entrepierna, la espalda 
y las rodillas para una movilidad sin 
restricciones

 э Panel balístico resistente al calor y a 
la abrasión

 э Panel de sillín trasero reforzado
 э Forro interior ventilado para 

mantenerte fresco
 э Cintura antideslizante
 э Hebilla micrométrica ajustable
 э Cierre de cintura ajustable
 э Acabados con ‘’Prints’’ especificos

 э Pantalon léger 600Gr (taille 32)
 э Coupe préformée pour une meilleure 
position de pilotage
 э Construction générale en tissu 
polyester 900D léger et résistant
 э 2 poche de cuisse et une poche arrière 
waterproof
 э Genoux renforcés par une mousse de 
confort 
 э Entrejambe, assise et genoux en 
stretch spandex 4ways pour une 
parfaite liberté de mouvement
 э Renfort balistique à l’intérieur du genou, 
résistant à la chaleur et à l’abrasion
 э Assise renforcée pour une longévité accrue
 э Doublure ventilée pour garder le 
pantalon frais
 э Ceinture antidérapante afin de 
maintenir le maillot en place
 э Boucle micrométrique ajustable
 э Taille ajustable 
 э Impressions de finition

PANTS CONTACT ZIP BLACK PANTS DRAW FULL BLACK

119,99 €

84,99 €
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SOFTSHELL CALM BODYWARMER CALM

174 

ENDURO /ADVENTURE

A05-15B-A01 A05-15A-A01

BLACK

SIZES S to 3XL

BLACK

SIZES S to 3XL

 э Light windproof and water resistant 
jacket
 э Ergonomic adjusted fit designed to 
provide high mobility
 э Softshell stretch construction
 э Spandex panels on shoulders for a 
better comfort and more mobility
 э Removable sleeves
 э Adjustable cuffs
 э Outside and inside pockets
 э Waterproof zippers

 э Giacca leggera antivento e resistente 
all’acqua
 э Vestibilità ergonomica progettata per 
fornire un’elevata mobilità
 э Costruzione softshell elasticizzata
 э Pannelli in spandex sulle spalle per 
un miglior comfort e una maggiore 
mobilità
 э Maniche removibili
 э Polsini regolabili
 э Tasche esterne e interne
 э Cerniere impermeabili

 э Chaqueta cortavientos ligera y 
repelente al agua
 э Corte ergonómico y ajustado diseñado 
para ofrecer una movilidad óptima
 э Fabricación en tejido Softshell
 э Piezas de elastano en los hombros para 
una mayor comodidad y movilidad
 э Mangas extraíbles
 э Puños ajustables
 э Bolsillos interiores y exteriores
 э Cremalleras impermeables

 э Veste légère coupe-vent et déperlante
 э Coupe ajustée ergonomique grande 
mobilité
 э Construction softshell strecth 
 э Insert spandex aux épaules pour un 
meilleur confort et une plus grande 
mobilité
 э Manches amovibles
 э Poignets ajustables
 э Poches extérieures et intérieures 
 э Zippers étanches

 э Light windproof and water resistant 
sleeveless jacket perfect for training
 э Ergonomic adjusted fit designed to 
provide high mobility
 э Softshell stretch construction
 э Outside and inside pockets
 э Waterproof zippers

 э Giubbotto smanicato leggero antivento 
e resistente all’acqua perfetto per 
l’allenamento
 э Vestibilità ergonomica progettata per 
fornire un’elevata mobilità
 э Costruzione softshell elasticizzata
 э Tasche esterne e interne
 э Cerniere impermeabili

 э Chaleco cortavientos ligero perfecto 
para entrenar
 э Corte ergonómico y ajustado diseñado 
para ofrecer una movilidad óptima
 э Fabricación en tejido Softshell
 э Bolsillos interiores y exteriores
 э Cremalleras impermeables

 э Veste légère sans manche coupe-
vent et déperlante idéale pour 
l’entrainement
 э Coupe ajustée ergonomique grande 
mobilité
 э Construction softshell stretch
 э Poches extérieures et intérieures
 э Zippers étanches

NE
W

NE
W

139,99 € 89,99 €
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BLACK RED

SIZES S to 3XL

BLACK ORANGE

SIZES S to 3XL

BLACK WHITE

SIZES S to 3XL

A08-15B1-B01

A08-15B1-B04

A08-15B1-B02 A08-15B1-B03

BLACK NEON YELLOW

SIZES S to 3XL

 э Light windproof and water resistant 
jacket
 э Ergonomic adjusted fit designed to 
provide high mobility
 э Softshell stretch construction
 э Spandex panels on shoulders for a 
better comfort and more mobility
 э Removable sleeves
 э Adjustable cuffs
 э Outside and inside pockets
 э Waterproof zippers

 э Giacca leggera antivento e resistente 
all’acqua
 э Vestibilità ergonomica progettata per 
fornire un’elevata mobilità
 э Costruzione softshell elasticizzata
 э Pannelli in spandex sulle spalle per 
un miglior comfort e una maggiore 
mobilità
 э Maniche removibili
 э Polsini regolabili
 э Tasche esterne e interne
 э Cerniere impermeabili

 э Chaqueta cortavientos ligera y 
repelente al agua
 э Corte ergonómico y ajustado diseñado 
para ofrecer una movilidad óptima
 э Fabricación en tejido Softshell
 э Piezas de elastano en los hombros para 
una mayor comodidad y movilidad
 э Mangas extraíbles
 э Puños ajustables
 э Bolsillos interiores y exteriores
 э Cremalleras impermeables

 э Veste légère coupe-vent et déperlante
 э Coupe ajustée ergonomique grande 
mobilité
 э Construction softshell strecth 
 э Insert spandex aux épaules pour un 
meilleur confort et une plus grande 
mobilité
 э Manches amovibles
 э Poignets ajustables
 э Poches extérieures et intérieures 
 э Zippers étanches

ENDURO /ADVENTURE

SOFTSHELL LITE

139,99 €

139,99 €

139,99 €

139,99 €
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BLACK RED

SIZES S to 3XL

BLACK ORANGE

SIZES S to 3XL

BLACK WHITE

SIZES S to 3XL

A08-15A1-A02

A08-15A1-A04

A08-15A1-A03

 э Light windproof and water resistant 
sleeveless jacket perfect for training
 э Ergonomic adjusted fit designed to 
provide high mobility
 э Softshell stretch construction
 э Outside and inside pockets
 э Waterproof zippers

 э Giubbotto smanicato leggero antivento 
e resistente all’acqua perfetto per 
l’allenamento
 э Vestibilità ergonomica progettata per 
fornire un’elevata mobilità
 э Costruzione softshell elasticizzata
 э Tasche esterne e interne
 э Cerniere impermeabili

 э Chaleco cortavientos ligero perfecto 
para entrenar
 э Corte ergonómico y ajustado diseñado 
para ofrecer una movilidad óptima
 э Fabricación en tejido Softshell
 э Bolsillos interiores y exteriores
 э Cremalleras impermeables

 э Veste légère sans manche coupe-
vent et déperlante idéale pour 
l’entrainement
 э Coupe ajustée ergonomique grande 
mobilité
 э Construction softshell stretch
 э Poches extérieures et intérieures
 э Zippers étanches

BLACK NEON YELLOW

SIZES S to 3XL

A08-15A1-A01

ENDURO /ADVENTURE

BODYWARMER LITE

89,99 €

89,99 €

89,99 €

89,99 €
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 э Waterproof jacket
 э Waterproof stitching
 э Waist elastic band
 э 2 front pockets
 э Reflective logo
 э Comfortable collar adjustable

 э Waterproof windbreaker
 э Seam taped stitching
 э Neck and wrist in soft fabric
 э Armpit vents
 э Waist elastic band
 э Print finishing

 э Waterproof windbreaker 
 э Seam taped stitching 
 э Stretchable and breathable jacket
 э Waist elastic band 
 э Print finishing

BLACK

SIZES XS to 2XL

A0A-16A1-A01

TRANSPARENT

SIZES XS to 3XL

A0A-19A1-A01

 э Veste waterproof
 э Coutures résistantes à l’eau
 э Ceinture élastique
 э 2 poches frontales
 э Logos réflechissants
 э Col confort et ajustable

 э Giacca impermeabile
 э Cuciture impermeabili
 э Fascia elastica in vita
 э 2 tasche frontali
 э Logo riflettente
 э Collo comodo e regolabile

GIACCA DA PIOGGIA

VESTE DE PLUIE
 э Waterproof stitching
 э Large built-in zippers to get dressed and 

undressed easily
 э Adjustable ankle
 э Reflective logo
 э Waist elastic band
 э Comfortable collar adjustable

 э Waterproof pants
 э Waterproof stitching
 э Waist elastic band
 э Reflective logo
 э Adjustable ankle
 э Large sizing

BLACK

SIZES XS to 2XL

A0A-17A1-A01

BLACK

SIZES XS to 2XL

A0A-18A1-A01

 э Coutures résistantes à l’eau
 э Grand Zipper intégré pour l’enfiler et l’enlever 

facilement
 э Chevilles ajustables
 э Logos réflechissants
 э Ceinture élastique
 э Col confort et ajustable

ENSEMBLE DE PLUIE

 э Pantalon waterproof
 э Coutures résistantes à l’eau
 э Ceinture élastique
 э Logos réflechissants
 э Chevilles ajustables
 э Coupe large

PANTALON DE PLUIE

 э Pantaloni impermeabili
 э Cuciture impermeabili
 э Fascia elastica in vita
 э Logo riflettente
 э Caviglia regolabile tramite cinturini
 э Fitting ampio

PANTALONI DA PIOGGIA

 э Costuras impermeables
 э Cintura elástica
 э Logo reflectante
 э Tobillos ajustables
 э Corte ancho

PANTALÓN IMPERMEABLE

 э Cuciture impermeabili
 э Grandi cerniere integrate per vestirsi e svestirsi 

facilmente
 э Caviglia regolabile tramite cinturini
 э Logo riflettente
 э Fascia elastica in vita
 э Collo comodo e regolabile

TUTA DA PIOGGIA

 э Costuras termoselladas resistente al agua 
 э Cremallera grande para un fácil quita y pon
 э Tobillos ajustables
 э Logo reflectante
 э Cintura elástica
 э Cuello confortable y ajustable

TRAJE IMPERMEABLE

 э Veste coupe-vent étanche 
 э Coutures thermo-soudées
 э Veste extensible et respirante
 э Ceinture élastique
 э Impression de finition

COUPE VENT STRETCH BLACK

 э Veste coupe-vent étanche
 э Coutures thermo-soudées
 э Col et poignets en tissu doux
 э Aération sous le bras
 э Ceinture élastique
 э Impression de finition

 э Giacca a vento impermeabile
 э Cuciture nastrate
 э Collo e polso in morbido tessuto
 э Prese d’aria per le ascelle
 э Fascia elastica in vita
 э Stampa rifinita

 э Chaqueta impermeable
 э Costuras selladas
 э Cuello y puños de tela suave.
 э Ventilación debajo de las axilas
 э Cintura elástica
 э Acabado de impresión

VESTE COUPE-VENT TRANSPARENTE

GIACCA A VENTO TRASPARENTE

CHAQUETA VIENTO TRANSPARENTE

 э Giacca a vento impermeabile  Cuciture nastrate
 э Giacca elasticizzata e traspirante
 э Fascia elastica in vita 
 э Stampa rifinita

GIACCA A VENTO ALLUNGABILE BLACK

 э Chaqueta impermeable  Costuras selladas
 э Chaqueta elástica y transpirable
 э Cintura elástica 
 э Acabado de impresión

CHAQUETA VIENTO EXTENSIBLE BLACK

 э Costuras impermeables
 э Cintura elástica
 э 2 bolsillos delanteros
 э Logo reflectante
 э Cuello confortable y ajustable

CHAQUETA IMPERMEABLE

BLACK

SIZES XS to 3XL

A07-14C1-A01

RAIN CLOTHES

RAIN CLOTHES

RAIN SUIT 2.0

RAIN JACKET 2.0

STRETCHABLE
WINDBREAKER BLACK

WINDBREAKER
2.0
TRANSPARENT

RAIN PANTS 2.0

BREATHABLE

STRETCHABLE

59,99 €

24,99 €

39,99 €

39,99 €

34,99 €
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BLACK

SIZES 38 to 47

A0A-25A1-A02

BLACK

SIZES 38 to 47

A09-24A1-A01

 э Protection exceeding the norms 
EN13634
 э High ride oiled leather shoes 
specifically developed to ride ATV
 э Waterproof
 э Extra grip supple sole
 э Removable and washable inner sole
 э 2 replaceable double lock buckles with 
micrometric adjustment straps
 э Malleolus and shins protections
 э Polyurethane selector protection
 э Ankles flexion gusset for maximized 
mobility

 э Protection exceeding the norms 
EN13634
 э Low ride boot specifically designed to 
ride ATV in an optimal comfort
 э Chassis is reinforced with natural 
leather and premium synthetic leather 
light and resistant
 э Medial reinforced with natural leather
 э Injected molded laser cut plastic shin 
protection
 э 3 replaceable double lock buckles with 
micrometric adjustment straps
 э Ankles front flexion gusset
 э Comfortable and breathable liner
 э Water-resistant inner gusset
 э Double stitched rubber goodyear ATV 
outsole providing a better shocks absorption, 
grip and good feeling of the foot pegs
 э TPR finishing

 э Protezione eccedente le norme 
EN13634
 э Scarpe in pelle oliata ad alta corsa 
sviluppate specificamente per guidare 
ATV
 э Impermeabile
 э Suola elastica extra grip
 э Suola interna removibile e lavabile
 э 2 fibbie sostituibili a doppia chiusura 
con cinghie di regolazione micrometrica
 э Protezioni malleoli e stinchi
 э Protezione del selettore in poliuretano
 э Tassello di flessione delle caviglie per 
la massima mobilità

 э Protezione eccedente le norme EN13634
 э Scarpone low ride specificamente 
progettato per guidare l’ATV in un comfort 
ottimale
 э Il telaio è rinforzato con pelle naturale 
e pelle sintetica premium leggera e 
resistente
 э Mediale rinforzato con pelle naturale
 э Parastinchi in plastica stampata a 
iniezione tagliata al laser
 э 3 fibbie a doppia chiusura sostituibili con 
cinghie di regolazione micrometrica
 э Tassello di flessione anteriore alle caviglie
 э Fodera comoda e traspirante
 э Tassello interno resistente all’acqua
 э Doppio suola cucita ATV che fornisce un 
migliore assorbimento degli urti, presa e 
buona sensazione delle pedane
 э Finitura TPR

 э Homologado EN13634
 э Botas de cuero engrasado de caña 
baja de alta resistencia especialmente 
diseñadas para montar en quad
 э Impermeable
 э Suela flexible con gran agarre
 э Plantilla extraíble y lavable
 э 2 hebillas reemplazables de 
doble cierre con correa de ajuste 
micrométrico
 э Protectores para espinillas y tobillo
 э Protector de poliuretano a la altura de 
la palanca de cambios
 э Estructura en acordeón delante del 
tobillo para una perfecta movilidad

 э Homologado EN13634
 э Botas desarrolladas específicamente para 
la práctica de quad con una comodidad 
óptima
 э Estructura reforzada con piel natural y piel 
sintética de premium ligera y resistente
 э Cara interna en cuero natural reforzado
 э Refuerzo de espinilla de plástico inyectado 
microperforado
 э 3 hebillas reemplazables con doble cierre 
y ajuste micrométrico
 э Refuerzo frontal de flexión de tobillo
 э Forro cómodo y transpirable
 э Refuerzo de sellado interno
 э Suela de doble costura ATV que 
proporciona una mejor absorción de 
impactos, agarre y una buena sensación 
de los reposapiés
 э Parche de TPR de acabado

 э Protection homologuée EN 13634
 э Chaussures haute en cuir huilé 

spécifiquement développées pour une 
utilisation QUAD

 э Étanche
 э Semelle extra grip  souple
 э Semelle interne détachable et lavable
 э 2 boucles interchangeables à 

double verrouillage et à ajustement 
micrométrique

 э Protection des malléoles et tibias 
 э Protection sélecteur en Polyuréthane
 э Soufflets d’aisance au niveau de la 

cheville pour une mobilité optimisée

 э Protection homologuée EN13634
 э Bottes spécifiquement développées pour la 
pratique du Quad dans un confort optimal
 э Construction renforcée en cuir et cuir 
synthétique premium léger et resistant
 э Face interne en cuir naturel renforcé
 э Renfort de tibia en plastique injecté 
microperforé
 э 3 boucles interchangeables à 
double verrouillage et à ajustement 
micrométrique
 э Soufflet avant de flexion de cheville
 э Doublure confortable et respirante
 э Soufflet intérieur d’étanchéité 
 э Semelle double couture ATV offrant une 
bonne absorption des chocs et du grip 
tout en conservant un bon feeling des 
cale-pieds
 э Patch de finition

BROWN

SIZES 38 to 47

A0A-25A1-A01

CEMENT OUTSOLE
SEMELLE MOULÉE
SUOLA STAMPATA
SUELA MOLDEADA

DOUBLE STITCHED SOLE
SEMELLE DOUBLE COUTURE
DOPPIO SUOLA CUCITA
SUELA DE DOBLE COSTURA

ENDURO /ADVENTURE

SHOES ATV 2.0 BOOTS ATV/TRAIL
SOCKS MX KNEE BRACE LINE

BLACK A05-56B-A01

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

SOCKS LINE

NEON YELLOW A05-56A-A02

BLACK A05-56A-A01

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

NEW
NEW

SOCKS MX KNEE BRACE LINE

BLACK A05-56B-A01

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

SOCKS LINE

NEON YELLOW A05-56A-A02

BLACK A05-56A-A01

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

NEW
NEW

149,99 €

149,99 €

179,99 €

15,99 € 25,99 € 15,99 € 25,99 €
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RACE 8

RACE 6

RACE 4

RACE 2

BOOTS RANGE

26

LIGHTNESS
LÉGÈRETÉ / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY
SOUPLESSE / FLESSIBILITÀ / FLEXIBILIDAD

VENTILATION
AÉRATION / VENTILAZIONE / VENTILACIÓN

PROTECTION
PROTECTION / PROTEZIONE / PROTECCIÓN

COMFORT
CONFORT / COMFORT / COMODIDAD

LIGHTNESS
LÉGÈRETÉ / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY
SOUPLESSE / FLESSIBILITÀ / FLEXIBILIDAD

VENTILATION
AÉRATION / VENTILAZIONE / VENTILACIÓN

PROTECTION
PROTECTION / PROTEZIONE / PROTECCIÓN

COMFORT
CONFORT / COMFORT / COMODIDAD

LIGHTNESS
LÉGÈRETÉ / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY
SOUPLESSE / FLESSIBILITÀ / FLEXIBILIDAD

VENTILATION
AÉRATION / VENTILAZIONE / VENTILACIÓN

PROTECTION
PROTECTION / PROTEZIONE / PROTECCIÓN

COMFORT
CONFORT / COMFORT / COMODIDAD

LIGHTNESS
LÉGÈRETÉ / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY
SOUPLESSE / FLESSIBILITÀ / FLEXIBILIDAD

VENTILATION
AÉRATION / VENTILAZIONE / VENTILACIÓN

PROTECTION
PROTECTION / PROTEZIONE / PROTECCIÓN

COMFORT
CONFORT / COMFORT / COMODIDAD



 э Pivot system for movement 
flexibility with lateral lock

 э D30® internal malleolus 
protector

 э High quality reinforced 
buckles

 э Strong lock buckles

 э Cement outsole providing a better 
shocks absorption, grip and good 
feeling of the foot pegs

 э Maximum ventilation

 э Protection exceeding 
the norms EN13634

188 189 

•	 Lightweight, soft, flexible and versatile material

•	 Optimised for low to moderate impact energies

D3O® AEROMAX FOAM
10 MM THICK

D3O® AEROMAX IMPACT PROTECTION

Impact Energy: 10J
The lower the Peak Transmitted Force, the higher the impact protection

RACE 8
BOOTS
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WHITE BLACK 
CHROME

SIZES 39 to 48

BLACK RED

SIZES 39 to 48

NEON YELLOW

SIZES 40 to 46

CEMENT OUTSOLE
SEMELLE MOULÉE
SUOLA STAMPATA
SUELA MOLDEADA

A05-24A-B06

HOLOGRAPHIC

SIZES 39 to 48

A07-24A1-B01

BLACK CHROME

SIZES 39 to 48

A07-24A1-B02

A07-24A1-B03A07-24A1-B05

BOOTS RACE 8

BOOTS

NE
W

SOCKS MX KNEE BRACE LINE

BLACK A05-56B-A01

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

SOCKS LINE

NEON YELLOW A05-56A-A02

BLACK A05-56A-A01

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

NEW
NEW

 э Protection exceeding the norms EN13634  
 э Anatomic pre-curved chassis in premium 
synthetic leather light and resistant  
 э Front and back instep for better 
movement flexibility 
 э TPU injected molded reinforcement 
on shin, calf, heel and toe for better 
protection
 э Laser cut on front and back for better 
airflow  
 э Pivot system for movement flexibility with 
lateral lock 
 э D30® internal malleolus protector  
 э 3 replaceable double lock hard plastic 
buckles with micrometric adjustment 
straps 
 э TPU inside face and rubber medial 
specially designed to increase the grip for 
a better motorbike control  
 э Low-profile toe-box for a better feeling 
and easy gear shifting
 э Heel and toe box reinforced with nylon-
fiberglass pads
 э Cement dual density rubber outsole 
providing a better shocks absorption, grip 
and optimal feeling of the foot pegs
 э Steel outsole reinforcement for better 
protection of the feet
 э Comfortable and breathable 3D mesh 
liner

 э Protezione eccedente le norme EN13634 
 э Telaio anatomico precurvato in pelle 
sintetica premium leggera e resistente 
 э Collo del piede anteriore e posteriore per 
una migliore flessibilità di movimento 
 э Esterno stampato in TPU iniettato su tibia, 
polpaccio, tallone e punta dei pietdi per 
una migliore protezione
 э Taglio laser sulla parte anteriore e 
posteriore per un migliore flusso d’aria 
 э Sistema a perno per la flessibilità di 
movimento con blocco laterale
 э Protettore malleolo interno D30® 
 э 3 fibbie in plastica dura a doppia chiusura 
sostituibili con cinghie di regolazione 
micrometriche 
 э Faccia interna in TPU e mediale in gomma 
appositamente studiato per aumentare il 
grip per un migliore controllo della moto 
 э Punta del piede a basso profilo per una 
migliore sensazione e un facile cambio 
di marcia
 э Tallone e punta del piede rinforzati con 
cuscinetti in nylon-fibra di vetro
 э Suola in gomma cementata a doppia 
densità che fornisce un migliore 
assorbimento degli urti, grip e sensibilità 
ottimale delle pedane
 э Rinforzo della suola in acciaio per una 
migliore protezione dei piedi
 э Fodera in rete 3D confortevole e traspirante

 э Homologado EN13634 
 э Chasis anatómico precurvado en cuero 
sintético premium ligero y resistente 
 э Empeine delantero y trasero para una 
mejor flexibilidad de movimiento 
 э Protección de espinilla, pantorrilla, talón 
y puntera de TPU moldeado por inyección 
para une major protección 
 э Corte láser en la parte delantera y 
trasera para un mejor flujo de aire
 э Sistema pivotante para flexibilidad de 
movimientos con bloqueo lateral 
 э Protector de maléolo interno D30® 
 э 3 hebillas de plástico duro de doble 
bloqueo reemplazables con correas de 
ajuste micrométrico 
 э Cara interior de TPU y medial de goma 
especialmente diseñado para aumentar el 
agarre para un mejor control de la moto  
 э Puntera de perfil bajo para una mejor 
sensación y un cambio de marcha más 
sencillo
 э Talón y puntera reforzados con 
almohadillas de nailon y fibra de vidrio
 э Suela exterior de caucho cemento de 
doble densidad que proporciona una 
mejor absorción de impactos, agarre y 
tacto óptima con los estribos
 э Refuerzo de suela de acero para una 
mejor protección de los pies
 э Forro de malla 3D cómodo y transpirable

 э Protection homologuée EN13634 
 э Coupe anatomique précurvée en cuir 
synthétique premium léger et resistant 
 э Soufflet avant et arrière pour une 
meilleure mobilité de mouvement 
 э Renfort moulé injecté en TPU sur le tibia, 
le mollet, le talon et la pointe du pied 
pour une meilleure protection
 э Découpe laser sur l’avant et l’arrière pour 
une meilleure circulation de l’air 
 э Système de pivot pour la flexibilité des 
mouvements avec verrouillage latéral
 э Protection interne de la maléole D3O® 
 э 3 boucles en plastique dur 
interchangeables à double verrouillage et 
à ajustement micrométrique 
 э Face interne en TPU et en caoutchouc 
spécialement conçu pour augmenter 
l’adhérence et un meilleur contrôle de la moto 
 э Pointe du pied à profil bas pour de 
meilleures sensations et un changement 
de vitesse plus facile
 э Talon et pointe du pied renforcés en nylon 
et fibre de verre
 э Semelle moulée en caoutchouc double 
densité offrant une meilleure absorption 
des chocs, une meilleure adhérence et un 
ressenti optimal des cale-pieds
 э Renfort de semelle en acier pour une 
meilleur protection des pieds
 э Doublure mesh 3D confortable et respirante 

279,99 €

299,99 €

299,99 €

299,99 €

279,99 €

15,99 € 25,99 €
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BLACK WHITE
NEON YELLOW

SIZES 39 to 48

BLACK GREY CHROME

SIZES 39 to 49

BLACK

SIZES 39 to 48

BLACK WHITE ORANGE

SIZES 39 to 49

CEMENT OUTSOLE
SEMELLE MOULÉE
SUOLA STAMPATA
SUELA MOLDEADA

 э Protection exceeding the norms EN13634  
 э Anatomic pre-curved chassis in premium 
synthetic leather light and resistant  
 э Front and back instep for better 
movement flexibility 
 э TPU injected molded reinforcement 
on shin, calf, heel and toe for better 
protection
 э Laser cut on front and back for better 
airflow  
 э 3 replaceable double lock buckles with 
micrometric adjustment straps 
 э TPU inside face and rubber medial 
specially designed to increase the grip for 
a better motorbike control  
 э Low-profile toe-box for a better feeling 
and easy gear shifting
 э Heel and toe box reinforced with nylon-
fiberglass pads
 э Cement dual density rubber outsole 
providing a better shocks absorption, grip 
and optimal feeling of the foot pegs
 э Steel outsole reinforcement for better 
protection of the feet
 э Comfortable and breathable 3D mesh 
liner

 э Protezione eccedente le norme EN13634 
 э Telaio anatomico precurvato in pelle 
sintetica premium leggera e resistente 
 э Collo del piede anteriore e posteriore per 
una migliore flessibilità di movimento 
 э Esterno stampato in TPU iniettato su 
tibia, polpaccio, tallone e punta dei pietdi 
per una migliore protezione
 э Taglio laser sulla parte anteriore e 
posteriore per un migliore flusso d’aria 
 э 3 fibbie a doppia chiusura sostituibili con 
cinghie di regolazione micrometriche 
 э Faccia interna in TPU e mediale in 
gomma appositamente studiato per 
aumentare il grip per un migliore 
controllo della moto 
 э Punta del piede a basso profilo per una 
migliore sensazione e un facile cambio 
di marcia
 э Tallone e punta del piede rinforzati con 
cuscinetti in nylon-fibra di vetro
 э Suola in gomma cementata a doppia 
densità che fornisce un migliore 
assorbimento degli urti, grip e sensibilità 
ottimale delle pedane
 э Rinforzo della suola in acciaio per una 
migliore protezione dei piedi
 э Fodera in rete 3D confortevole e traspirante

 э Homologado EN13634 
 э Chasis anatómico precurvado en cuero 
sintético premium ligero y resistente 
 э Empeine delantero y trasero para una 
mejor flexibilidad de movimiento 
 э Protección de espinilla, pantorrilla, talón 
y puntera de TPU moldeado por inyección 
para une major protección 
 э Corte láser en la parte delantera y 
trasera para un mejor flujo de aire 
 э 3 hebillas de doble bloqueo 
reemplazables con correas de ajuste 
micrométrico 
 э Cara interior de TPU y medial de goma 
especialmente diseñado para aumentar el 
agarre para un mejor control de la moto  
 э Puntera de perfil bajo para una mejor 
sensación y un cambio de marcha más 
sencillo
 э Talón y puntera reforzados con 
almohadillas de nailon y fibra de vidrio
 э Suela exterior de caucho cemento de 
doble densidad que proporciona una 
mejor absorción de impactos, agarre y 
tacto óptima con los estribos
 э Refuerzo de suela de acero para una 
mejor protección de los pies
 э Forro de malla 3D cómodo y transpirable

 э Protection homologuée EN13634 
 э Coupe anatomique précurvée en cuir 
synthétique premium léger et resistant 
 э Soufflet avant et arrière pour une 
meilleure mobilité de mouvement 
 э Renfort moulé injecté en TPU sur le tibia, 
le mollet, le talon et la pointe du pied 
pour une meilleure protection
 э Découpe laser sur l’avant et l’arrière pour 
une meilleure circulation de l’air 
 э 3 boucles interchangeables à 
double verrouillage et à ajustement 
micrométrique 
 э Face interne en TPU et en caoutchouc 
spécialement conçu pour augmenter 
l’adhérence et un meilleur contrôle de la moto 
 э Pointe du pied à profil bas pour de 
meilleures sensations et un changement 
de vitesse plus facile
 э Talon et pointe du pied renforcés en nylon 
et fibre de verre
 э Semelle moulée en caoutchouc double 
densité offrant une meilleure absorption 
des chocs, une meilleure adhérence et un 
ressenti optimal des cale-pieds
 э Renfort de semelle en acier pour une 
meilleur protection des pieds
 э Doublure mesh 3D confortable et respirante 

A09-24B1-A01 A09-24B1-A02

A09-24B1-A08A09-24B1-A06

BLACK WHITE GOLD

SIZES 39 to 48

A09-24B1-A07

BOOTS

BOOTS RACE 6

SOCKS MX KNEE BRACE LINE

BLACK A05-56B-A01

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

SOCKS LINE

NEON YELLOW A05-56A-A02

BLACK A05-56A-A01

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

NEW
NEW

199,99 €

199,99 €

199,99 €

199,99 €

199,99 €

15,99 € 25,99 €
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BLUE

SIZES 39 to 48

CEMENT OUTSOLE
SEMELLE MOULÉE
SUOLA STAMPATA
SUELA MOLDEADA

 э Protezione eccedente le norme EN13634 
 э Telaio anatomico precurvato in pelle 
sintetica premium leggera e resistente 
 э Collo del piede anteriore e posteriore per 
una migliore flessibilità di movimento 
 э Esterno stampato in TPU iniettato su tibia, 
faccia interna, tallone e punta dei pietdi per 
una migliore protezione
 э Taglio laser sulla parte anteriore per un 
migliore flusso d’aria
 э 3 fibbie a doppia chiusura sostituibili con 
cinghie di regolazione micrometriche 
 э Faccia interna in TPU e mediale in gomma 
appositamente studiato per aumentare il 
grip per un migliore controllo della moto 
 э Punta del piede a basso profilo per una 
migliore sensazione e un facile cambio di 
marcia
 э Tallone e punta del piede rinforzati con 
cuscinetti in nylon-fibra di vetro
 э Suola in gomma cementata a doppia 
densità che fornisce un migliore 
assorbimento degli urti, grip e sensibilità 
ottimale delle pedane
 э Rinforzo della suola in acciaio per una 
migliore protezione dei piedi
 э Fodera in rete 3D confortevole e traspirante

 э Homologado EN13634
 э Chasis anatómico precurvado en cuero 
sintético premium ligero y resistente 
 э Empeine delantero y trasero para una 
mejor flexibilidad de movimiento 
 э Protección de espinilla, cara interior, 
talón y puntera de TPU moldeado por 
inyección para une major protección 
 э Corte láser en la parte delantera para un 
mejor flujo de aire
 э 3 hebillas de doble bloqueo 
reemplazables con correas de ajuste 
micrométrico
 э Cara interior de TPU y medial de goma 
especialmente diseñado para aumentar 
el agarre para un mejor control de la moto
 э Puntera de perfil bajo para una mejor 
sensación y un cambio de marcha más 
sencillo 
 э Talón y puntera reforzados con 
almohadillas de nailon y fibra de vidrio 
 э Suela exterior de caucho cemento de 
doble densidad que proporciona una 
mejor absorción de impactos, agarre y 
tacto óptima con los estribos
 э Refuerzo de suela de acero para una 
mejor protección de los pies
 э Forro de malla 3D cómodo y transpirable

 э Protection homologuée EN13634 
 э Coupe anatomique précurvée en cuir 
synthétique premium léger et resistant 
 э Soufflet avant et arrière pour une meilleure 
mobilité de mouvement 
 э Renfort moulé injecté en TPU sur le tibia, 
la face interne, le talon et la pointe du pied 
pour une meilleure protection 
 э Découpe laser sur l’avant pour une 
meilleure circulation de l’air
 э 3 boucles interchangeables à double 
verrouillage et à ajustement micrométrique 
 э Face interne en TPU et en caoutchouc 
spécialement conçu pour augmenter 
l’adhérence et un meilleur contrôle de la moto 
 э Pointe du pied à profil bas pour de 
meilleures sensations et un changement de 
vitesse plus facile 
 э Talon et pointe du pied renforcés en nylon 
et fibre de verre 
 э Semelle moulée en caoutchouc double 
densité offrant une meilleure absorption 
des chocs, une meilleure adhérence et un 
ressenti optimal des cale-pieds 
 э Renfort de semelle en acier pour une 
meilleur protection des pieds 
 э Doublure mesh 3D confortable et respirante 

A05-24C-A01

BLACK PINK

SIZES 39 to 45

BLACK

SIZES 39 to 48

WHITE

SIZES 39 to 48

RED

SIZES 39 to 48

BLACK WHITE NEON YELLOW

SIZES 39 to 48

A09-24C1-A03

A09-24C1-A05A09-24C1-A04

A09-24C1-A06 A06-24B1-A01

CAMO NEON YELLOW

SIZES 39 to 48

A09-24C1-A01

BOOTS

BOOTS RACE 4

NE
W

SOCKS MX KNEE BRACE LINE

BLACK A05-56B-A01

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

SOCKS LINE

NEON YELLOW A05-56A-A02

BLACK A05-56A-A01

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

NEW
NEW

 э Protection exceeding the norms EN13634  
 э Anatomic pre-curved chassis in premium 
synthetic leather light and resistant  
 э Front and back instep for better 
movement flexibility 
 э TPU injected molded reinforcement on 
shin, inside face and heel and toe for 
better protection 
 э Laser cut on front and back for better 
airflow 
 э 3 replaceable double lock buckles with 
micrometric adjustment straps 
 э TPU inside face and rubber medial 
specially designed to increase the grip for 
a better motorbike control  
 э Low-profile toe-box for a better feeling 
and easy gear shifting 
 э Heel and toe box reinforced with nylon-
fiberglass pads 
 э Cement dual density rubber outsole 
providing a better shocks absorption, grip 
and optimal feeling of the foot pegs 
 э Steel outsole reinforcement for better 
protection of the feet 
 э Comfortable and breathable 3D mesh 
liner

159,99 €

15,99 € 25,99 €

159,99 €

159,99 €159,99 €

159,99 € 159,99 €

169,99 €
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BLACK GREY NEON YELLOW

SIZES 39 to 48

 э Protection exceeding the norms EN13634  
 э Anatomic pre-curved chassis in premium 
synthetic leather light and resistant
 э Front and back instep for better movement 
flexibility
 э TPU injected molded reinforcement on 
shin, inside face and heel and toe for 
better protection
 э Laser cut on front for better airflow
 э 3 replaceable double lock buckles with 
micrometric adjustment straps
 э TPU inside face and rubber medial 
specially designed to increase the grip for 
a better motorbike control
 э Low-profile toe-box for a better feeling and 
easy gear shifting
 э Heel and toe box reinforced with nylon-
fiberglass pads
 э Cement dual density rubber outsole 
providing a better shocks absorption, grip 
and optimal feeling of the foot pegs
 э Steel outsole reinforcement for better 
protection of the feet
 э Comfortable and breathable 3D mesh liner

 э Protezione eccedente le norme EN13634 
 э Telaio anatomico precurvato in pelle 
sintetica premium leggera e resistente 
 э Collo del piede anteriore e posteriore per 
una migliore flessibilità di movimento 
 э Esterno stampato in TPU iniettato su tibia, 
faccia interna, tallone e punta dei pietdi per 
una migliore protezione
 э Taglio laser sulla parte anteriore per un 
migliore flusso d’aria
 э 3 fibbie a doppia chiusura sostituibili con 
cinghie di regolazione micrometriche 
 э Faccia interna in TPU e mediale in gomma 
appositamente studiato per aumentare il 
grip per un migliore controllo della moto 
 э Punta del piede a basso profilo per una 
migliore sensazione e un facile cambio di 
marcia
 э Tallone e punta del piede rinforzati con 
cuscinetti in nylon-fibra di vetro
 э Suola Goodyear in gomma a doppia  
cucitura che fornisce un migliore  
assorbimento degli urti, presa e buona  
sensazione delle pedane
 э Rinforzo della suola in acciaio per una 
migliore protezione dei piedi
 э Fodera in rete 3D confortevole e traspirante

 э Homologado EN13634
 э Chasis anatómico precurvado en cuero 
sintético premium ligero y resistente 
 э Empeine delantero y trasero para una 
mejor flexibilidad de movimiento 
 э Protección de espinilla, cara interior, 
talón y puntera de TPU moldeado por 
inyección para une major protección 
 э Corte láser en la parte delantera para un 
mejor flujo de aire
 э 3 hebillas de doble bloqueo 
reemplazables con correas de ajuste 
micrométrico
 э Cara interior de TPU y medial de goma 
especialmente diseñado para aumentar el 
agarre para un mejor control de la moto
 э Puntera de perfil bajo para una mejor 
sensación y un cambio de marcha más 
sencillo
 э Talón y puntera reforzados con 
almohadillas de nailon y fibra de vidrio 
 э Suela moldeada que ofrece una  buena 
absorción de impactos y  agarre mientras 
mantiene una buena  sensación de los 
clips de las estriberas
 э Refuerzo de suela de acero para una 
mejor protección de los pies
 э Forro de malla 3D cómodo y transpirable

 э Protection homologuée EN13634
 э Coupe anatomique précurvée en cuir 
synthétique premium léger et resistant 
 э Soufflet avant et arrière pour une meilleure 
mobilité de mouvement
 э Renfort moulé injecté en TPU sur le tibia, 
la face interne, le talon et la pointe du pied 
pour une meilleure protection 
 э Découpe laser sur l’avant pour une 
meilleure circulation de l’air
 э 3 boucles interchangeables à double 
verrouillage et à ajustement micrométrique 
 э Face interne en TPU et en caoutchouc 
spécialement conçu pour augmenter 
l’adhérence et un meilleur contrôle de la moto
 э Pointe du pied à profil bas pour de 
meilleures sensations et un changement de 
vitesse plus facile
 э Talon et pointe du pied renforcés en nylon 
et fibre de verre
 э Semelle double couture offrant une bonne 
absorption des chocs et du grip tout en 
conservant un bon feeling des cale-pieds 
 э Renfort de semelle en acier pour une 
meilleur protection des pieds
 э Doublure mesh 3D confortable et respirante 

DOUBLE STITCHED SOLE
SEMELLE DOUBLE COUTURE
DOPPIO SUOLA CUCITA
SUELA DE DOBLE COSTURA

A06-24C1-A01

WHITE

SIZES 39 to 48

A09-24D1-A05

BLACK GREY

SIZES 39 to 49

A09-24D1-A06

BLACK

SIZES 39 to 48

A09-24D1-A03

BOOTS RACE 2 ENDURO

SPECIFIC
OUTSOLE
ENDURO

RACE 2 ENDURO 
BLACK

SIZES 39 to 49

A07-24D1-A10

BOOTS

BOOTS RACE 2

SOCKS MX KNEE BRACE LINE

BLACK A05-56B-A01

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

SOCKS LINE

NEON YELLOW A05-56A-A02

BLACK A05-56A-A01

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

NEW
NEW

BLUE NEON YELLOW

SIZES 40 to 48

A09-24D1-A07

159,99 €

159,99 € 159,99 €

159,99 € 159,99 €

15,99 € 25,99 €

159,99 €
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D3O® TECHNOLOGY

D3O® USES PATENTED, PATENT-PENDING AND PROPRIETARY

TECHNOLOGIES TO MAKE RATE-SENSITIVE, SOFT, FLEXIBLE

MATERIALS WITH HIGH SHOCK ABSORBING PROPERTIES.

LIGHTNESS

FLEXIBILITY

VENTILATION

RESISTANCE

COMFORT

FLEXIBLE,  ERGONOMIC 
DESIGN

WINGED DESIGN

SUPERIOR
BREATHABILITY

DESIGNED FOR IMPROVED
AIRFLOW

INCREASED AIR PASSAGE 
AND MOISTURE FLOW

HIGHLY DURABLE MATERIAL 
WHILE REMAINING
LOWPROFILE AND 
LIGHTWEIGHT

CP1 L1
 э Certified to exceed the performance requirements of EN 1621-3:2018 Level 1, 
including optional cold test at -10°C
 э Ventilation offering superior breathability
 эWinged design to protect ribs sides
 э Type B offering maximum coverage

VIPER STEALTH
 э Certified to exceed the performance 
requirements of EN 1621- 2:2014, Level 1, 
including optional cold test at -10 degrees
 эUKCA Certified
 э For winter sports: certified as suitable for use at 
temperatures down to -20 degrees
 э Breathability and flexibility
 э Airwave technology for improved airflow
 э Ergonomic design for comfort and protection
 э Full back protector offering maximum coverage

LP1
 э Tri-ventilation for superior breathability
 э CE certified to EN 1621-1:2012, Level 1, including 
optional cold and hot conditions
 э Type A coverage
 эManufactured in a highly durable material
 э Temperature stable

GHOST
 э CE certified to EN 1621-1:2012, Level 1, for Ambient and Wet 
conditions 
 э Type A coverage
 э Superior breathability and low-profile design
 эMarket-leading flexibility, with geometry which conforms to the 
limb, fitting perfectly against the body

INCREASED AIR PASSAGE 
AND MOISTURE FLOW

LOW PROFILE AND 
FLEXIBLE

DESIGNED FOR SIMPLE
INTEGRATION INTO
EXISTING GARMENTS



202 203 

 э Protection exceeding the norms EN1621-2, EN 1621-1 and EN 1621-3 level 1
 э Anatomic cut without sleeves light and slim-fit
 э Chassis in soft vented mesh for an optimal comfort and breathability 
 э Short back, chest and shoulders flexible protective shells D3O®

 э Protection exceeding the norms EN1621-2 and EN 1621-3 level 1
 э Anatomic cut without sleeves light and slim-fit
 э Chassis in soft vented mesh for an optimal comfort and breathability 
 э Short back and chest flexible protective shells D3O®

 э Foam pads on sides

BLACK

SIZES 2XS to 2XL

BLACK

SIZES 2XS to 2XL

BLACK

SIZES 2XS to 2XL

A08-22A1-A01

A08-22B1-B01

A08-27A1-C01

 э Protection homologuée EN1621-2, EN1621-1 et EN1621-3 niveau 1
 э Protection certifiée FFM
 э Construction anatomique sans manches légère et moulante
 э Gilet en mesh doux ventilé pour un confort optimal et une meilleure respirabilité 
 э Protection dorsale courte, pectorale et d’épaules souple D3O®

 э Protection homologuée EN1621-2 et EN1621-3 niveau 1
 э Protection certifiée FFM
 э Construction anatomique sans manches légère et moulante
 э Gilet en mesh doux ventilé pour un confort optimal et une meilleure respirabilité 
 э Protection dorsale courte et pectorale souple D3O®

 э Renforts en mousse sur les côtés

 э Protezione superiore alle norme EN1621-2, EN 1621-1 e EN 1621-3 livello 1
 э Taglio anatomico senza maniche leggero e slim fit
 э Telaio in morbida rete ventilata per un comfort e una traspirabilità ottimali
 э Gusci protettivi flessibili per schiena, petto e spalle corti D3O®

 э Homologado EN1621-2, EN 1621-1 y EN 1621-3 nivel 1
 э Corte anatómico sin mangas ligero y ajustado
 э Chasis en malla ventilada suave para una comodidad y transpirabilidad óptimas 
 э Coberturas protectoras flexibles cortas para espalda, pecho y hombros en espuma D3O®

 э Protezione superiore alle norme EN1621-2 e EN 1621-3 livello 1
 э Taglio anatomico senza maniche leggero e slim fit
 э Telaio in morbida rete ventilata per un comfort e una traspirazione ottimali
 э Gusci protettivi corti flessibili per schiena e torace D3O®

 э Cuscinetti in schiuma sui lati

 э Homologado EN1621-2 y EN 1621-3 nivel 1
 э Corte anatómico sin mangas ligero y ajustado
 э Chaleco de malla suave y ventilado para una comodidad óptima y una mejor 
transpirabilidad
 э Protección flexible de espalda corta y de pecho en espuma D3O®

 э Refuerzos de espuma laterales

 э Protection exceeding the norms 
EN1621-2, EN 1621-1 and EN 1621-3 
level 1
 э Anatomic cut light and slim-fit
 э Chassis in soft vented mesh for an 
optimal comfort and breathability
 э Back, chest, elbow and shoulders 
flexible protective shells D3O®

 э Protezione superiore alle norme 
EN1621-2, EN 1621-1 e EN 1621-3 
livello 1
 э Taglio anatomico leggero e slim fit
 э Telaio in morbida rete ventilata per un 
comfort e una traspirazione ottimali
 э Gusci protettivi flessibili per schiena, 
petto, gomiti e spalle D3O®

 э Homologado EN1621-2, EN 1621-1 y 
EN 1621-3 nivel 1
 э Protección certificada FFM
 э Construcción anatómica ligera y 
ajustada
 э Chaleco de malla suave y ventilado para 
una comodidad óptima y una mejor 
transpirabilidad
 э Protección flexible de espalda, pecho, 
codos y hombros en espuma D3O®

 э Protection homologuée EN1621-2, 
EN1621-1 et EN1621-3 niveau 1
 э Protection certifiée FFM
 э Construction anatomique légère et 
moulante
 э Gilet en mesh doux ventilé pour un 
confort optimal et une meilleure 
respirabilité
 э Protection dorsale, pectorale, de 
coudes et d’épaules souple D3O®

LEVEL 1 LEVEL 1 LEVEL 1

LEVEL 1

LEVEL 1

LEVEL 1

LEVEL 1

LEVEL 1

T-SHIRT
RACE D3O

BODY ARMOR
RACE D3O

PROTECTIONS

VEST
RACE D3O

239,99 €

179,99 €

159,99 €
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 э Protection exceeding the norms 
EN1621-1 level 1
 э Hybrid knee-guards that offer a 
maximum protection
 э Technology “D3O® impact protection”
 э General construction in ventilated mesh 
+ perforated neoprene
 э Silicon band for a better grip

 э Protezione eccedente la norma 
EN1621-1 livello 1
 э Ginocchiera ibrida per offrire la 
massima protezione
 э Tecnologia “D3O® impact protection”
 э Costruzione in mesh ventilato + 
neoprene perforato
 э Banda in silicone per una migliore 
presa

 э Protección homologada EN1621-1 
nivel 1
 э Rodilleras híbridas para máxima 
protección
 э Tecnología “D3O® impact protection”
 э Construcción de malla ventilada + 
neopreno perforado
 э Banda de silicona para un mejor agarre

 э Protection homologuée EN1621-1 
niveau 1
 э Genouillères hybrides qui offrent une 
protection maximale
 э Technologie “D3O® impact protection”
 э Construction générale en mesh ventilé 
+ neoprène perforé
 э Bande de silicone pour un meilleur 
maintien

204 205 

 э Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1
 э General construction in ventilated mesh
 э Flexible shell D3O® for maximum comfort

 э Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1
 э General construction in ventilated mesh
 э Flexible shell D3O® for maximum comfort
 э Foam pads on sides

BLACK

SIZES XS/S - M/L - XL/2XL

BLACK

SIZES XS/S - M/L - XL/2XL

A08-26A1-A01

A08-25A1-A01

 э Protection homologuée EN1621-1 niveau 1
 э Construction générale en mesh ventilé
 э Coque de protection souple D3O® pour un maximum de confort

 э Protection homologuée EN1621-1 niveau 1
 э Construction générale en mesh ventilé
 э Coque de protection souple D3O® pour un maximum de confort
 э Renforts en mousse sur les côtés

 э Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1
 э Costruzione generale in rete ventilata
 э Guscio flessibile D3O® per il massimo comfort

 э Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1
 э Costruzione generale in rete ventilata
 э Guscio flessibile D3O® per il massimo comfort
 э Cuscinetti in schiuma sui lati

 э Homologado EN1621-1 nivel 1
 э Construcción general en malla ventilada
 э Carcasa flexible D3O® para máxima comodidad

 э Homologado EN1621-1 nivel 1
 э Construcción general en malla ventilada
 э Carcasa flexible D3O® para máxima comodidad
 э Almohadillas de espuma en los costados

LEVEL 1

LEVEL 1

PROTECTIONS

LP1

HYBRID
KNEE GUARDS

HYPER
VENTILATEDLEVEL 1

BLACK

SIZES XS/S - M/L - XL/2XL

A06-25A1-A01

KNEE GUARDS
PROTECTOR D3O

ELBOW GUARDS
RACE D3O

KNEE GUARDS
RACE D3O

74,99 €

84,99 €

99,99 €
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 э Protection exceeding the norms  
EN1621-2, EN14021 and EN1621-3 
level 1 
 э Injected chest protective shell 
ultraperforated  providing optimal 
resistance and airflow 
 э Short back protective shell in high  
density flexible thermo-compressed  
foam for a better mobility
 э Vented thermo-compressed foam 
 э Adjustable quick lock buckles 
 э Adjustable shoulders 

 э Protezione omologata EN1621-2, 
EN14021 e EN1621-3 livello 1  
 э Protezione del torace iniettata e 
ultraforata che offre una resistenza e 
una ventilazione ottimale
 э Paraschiena corto in schiuma flessibile 
termoformata ad alta densità per una 
migliore mobilità  
 э Schiuma di supporto ventilata e 
termocompressa  
 э Fibbie regolabili e a chiusura rapida  
 э Tiranti regolabili

 э Protección homologada EN1621-2, 
EN14021 y EN1621-3 nivel 1  

 э Protección pectoral inyectada 
ultraperforada que ofrece una 
resistencia y ventilación óptimas

 э Protector dorsal corto de espuma 
flexible termoformada de alta densidad 
para mejorar la movilidad  

 э Espuma de soporte termo-comprimida 
y ventilada  

 э Hebillas ajustables de cierre rápido  
 э Tirantes ajustables

 э Protection homologuée EN1621-2, 
EN14021 et  EN1621-3 niveau 1 
 э Protection certifiée FFM 
 э Protection pectorale injectée ultra 
perforée offrant resistance et  
ventilation optimale 
 э Protection dorsale courte en mousse  
haute densité souple thermoformée  
pour une meilleure mobilité 
 э Mousse de support thermo-comprimée  
ventilée 
 э Boucles ajustables à verrouillage rapide 
 э Epaules ajustables

LEVEL 1 LEVEL 1LEVEL 1

BLACK 

ONE SIZE

A05-27A1-A01

206 

CHEST PROTECTOR
AIRFLOW EVO

206 

PROTECTIONS

NE
W

119,99 €
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ULTRA
LIGHT

 э Protection exceeding the norms 
EN1621-2, EN 1621-1 and EN1621-3 
level 2
 э Anatomic cut light and slim-fit
 э Chassis in soft vented mesh for an 
optimal comfort and breathability
 э Back, chest, elbow and shoulders 
protective shells in high density 
thermo-compressed foam

 э Protezione superiore alle norme 
EN1621-2, EN 1621-1 e EN1621-3 
livello 2
 э Taglio anatomico leggero e aderente
 э Chassis in morbida rete ventilata per 
un comfort e una traspirabilità ottimali
 э Gusci protettivi per schiena, 
torace, gomiti e spalle in schiuma 
termocompressa ad alta densità

 э Homologado EN1621-2, EN 1621-1 y 
EN1621-3 nivel 2

 э Corte anatómico ligero y ajustado
 э Chasis en malla ventilada suave para 

una comodidad y transpirabilidad 
óptimas

 э Protectores de espalda, pecho, codos y 
hombros en espuma termocomprimida 
de alta densidad

 э Protection homologuée EN1621-2, 
EN1621-1 et EN1621-3 niveau 2

 э Protection certifiée FFM
 э Construction anatomique légère et 

moulante
 э Gilet en mesh doux ventilé pour un 

confort optimal et une meilleure 
respirabilité

 э Protection dorsale, pectorale de coudes 
et d’épaules en mousse haute densité 
thermoformée

LEVEL 2LEVEL 2LEVEL 2

PROTECTIONS

BLACK - NEON YELLOW

SIZES 2XS to 2XL

A07-22A1-A01
VEST
PRIME

BLACK 

SIZES XS/S - M/L - XL/2XL

A06-27A1-A01
BODY ARMOR
PROTECTOR

 э Protection exceeding the norms 
EN1621-2 and EN1621-3 level 2
 э Soft and ultralight body armor protector 
 э Short back and chest protective shells 
in high density thermo-compressed 
foam
 э 4 elastic bands for optimal support

 э Protezione eccedente le norme 
EN1621-2 e EN1621-3 livello 2
 э Pettorina morbida e ultra-leggera
 э Parte posteriore più corta e guscio 
protettivo torace in schiuma termo-
copressa ad alta densità
 э 4 bande elastiche per il massimo 
supporto

 э Protección homologada EN1621-2 y EN 
1621-3 nivel 2
 э Protector anatómico ligero y flexible
 э Protector dorsal y pectoral corto 
de espuma termoformada de alta 
densidad
 э 4 correas elásticas para una sujeción 
óptima

 э Protection homologuée EN1621-2 et 
EN 1621-3 niveau 2
 э Protection certifiée FFM
 э Pare pierre anatomique souple et léger
 э Protection dorsale courte et 
pectorale en mousse haute densité 
thermoformée
 э 4 bandes elastiques pour un maintien 
optimal

ULTRA
LIGHT

FLEXIBILITY
OPTIMIZEDLEVEL 2LEVEL 2

169,99 €129,99 €
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BLACK - NEON YELLOW

SIZES 2XS to 2XL

A06-22A1-A01

210 

BLACK - NEON YELLOW

SIZES 2XS to 2XL

A06-131-A01

210 

PROTECTIONS

 э Protection exceeding the norms 
EN1621-2, EN 1621-1 and EN 1621-3 
level 1
 э Anatomic cut light and slim-fit
 э Chassis in soft vented mesh for an 
optimal comfort and breathability
 э Back, chest and shoulder protective 
shells in high density thermo-
compressed foam

 э Protezione superiore alle norme 
EN1621-2, EN 1621-1 e EN1621-3 
livello 1
 э Taglio anatomico leggero e slim fit
 э Telaio in morbida rete ventilata per un 
comfort e una traspirazione ottimali
 э Gusci protettivi schiena, torace e spale 
e  in schiuma termocompressa ad alta 
densità

 э Homologado EN1621-2, EN 1621-1 y 
EN1621-3 nivel 1 
 э Corte anatómico ligero y ajustado
 э Chasis en malla ventilada suave para 
una comodidad y transpirabilidad 
óptimas
 э Protectores de espalda, pecho y 
hombros en espuma termo comprimida 
de alta densidad

 э Protection homologuée EN1621-2, 
EN 1621-1 et EN 1621-3 niveau 1
 э Protection certifiée FFM
 э Construction anatomique légère et 
moulante
 э Gilet en mesh doux ventilé pour un 
confort optimal et une meilleure 
respirabilité
 э Protection dorsale, pectorale et 
épaules en mousse haute densité 
thermoformée

 э Protection exceeding the norms 
EN1621-2, EN 1621-1 and EN 1621-3 
level 1
 э Anatomic cut light and slim-fit
 э Chassis in soft vented mesh for an 
optimal comfort and breathability
 э Back, chest, elbow and shoulders 
protective shells in high density 
thermo-compressed foam
 э Flexible support belt

 э Protezione superiore alle norme 
EN1621-2, EN 1621-1 e EN1621-3 
livello 1
 э Taglio anatomico leggero e slim fit
 э Telaio in morbida rete ventilata per un 
comfort e una traspirazione ottimali
 э Gusci protettivi schiena, torace, gomiti 
e spalle in schiuma termocompressa 
ad alta densità
 э Cintura di supporto flessibile

 э Homologado EN1621-2, EN 1621-1 y 
EN1621-3 nivel 1 
 э Corte anatómico ligero y ajustado
 э Chasis en malla ventilada suave para 
una comodidad y transpirabilidad 
óptimas
 э Protectores de espalda, pecho, codos y 
hombros en espuma termo comprimida 
de alta densidad
 э Cinturón de soporte flexible

 э Protection homologuée EN1621-2, EN 
1621-1 et EN 1621-3 niveau 1

 э Protection certifiée FFM
 э Construction anatomique légère et 

moulante
 э Gilet en mesh doux ventilé pour un 

confort optimal et une meilleure 
respirabilité

 э Protection dorsale, pectorale, de 
coudes et d’épaules en mousse haute 
densité thermoformée

 э Ceinture de maintien souple

LEVEL 1 LEVEL 1LEVEL 1
ULTRA
LIGHT

FLEXIBILITY
OPTIMIZED

HYPER
VENTILATED LEVEL 1 LEVEL 1LEVEL 1

ULTRA
LIGHT

FLEXIBILITY
OPTIMIZED

HYPER
VENTILATED

VEST
AIRLIGHT

T-SHIRT
AIRLIGHT 109,99 €145,99 €
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PROTECTIONS

 э Protection exceeding the norms 
EN 1621-1
 э Perfect protection to put under a  
roost-guard
 э Anatomic cut light and slim-fit
 э Chassis in soft vented mesh for an 
optimal comfort and breathability
 э Shoulders and elbow protective shells 
in high density thermo-compressed 
foam

 э Protezione eccedente la norma 
EN1621-1

 э Protezione perfetta per utilizzo con 
armatura

 э Taglio anatomico leggero e slim-fit
 э Telaio in morbido mesh per confort e 

ventilazione  ottimali
 э Guscio protettivo su spalle e gomiti 

in schiuma ad alta densità termo-
compressa 

 э Protección homologada EN 1621-1
 э Perfecta para usar debajo de un 
protector 
 э Construcción anatómica ligera y 
ajustada
 э Chaleco de malla suave ventilada 
para una comodidad y transpirabilidad 
óptimas
 э Protección de hombros y codos 
en espuma termoformada de alta 
densidad

 э Protection homologuée EN 1621-1
 э Protection parfaite pour mettre sous un 
pare-pierre
 э Construction anatomique légère et 
moulante
 э Gilet en mesh doux ventilé pour un 
confort optimal et une meilleure 
respirabilité
 э Protection d’épaules et coudes en 
mousse haute densité thermoformée

 э Protection exceeding the norms 
EN1621-2, EN 1621-1 and EN14021 
level 1
 э Anatomic chassis soft vented mesh for 
an optimal comfort and breathability
 э Injected back, chest, elbow and 
shoulders protective shells providing 
resistance and mobility
 э Vented thermo-compressed foam
 э Adjustable straps
 э Removable flexible support belt

 э Protezione superiore alle norme 
EN1621-2, EN 1621-1 e EN14021 
livello 1
 э Telaio anatomico in morbida rete 
ventilata per un comfort e una 
traspirabilità ottimali
 э Gusci protettivi iniettati per schiena, 
petto, gomiti e spalle che forniscono 
resistenza e mobilità
 э Schiuma termocompressa ventilata
 э Spalline regolabili
 э Cintura di supporto flessibile rimovibile

 э Homologado EN1621-2, EN 1621-1 y 
EN14021 nivel 1
 э Chasis anatómico de malla suave 
y ventilada para una comodidad y 
transpirabilidad óptimas
 э Carcasas protectoras inyectadas en 
espalda, pecho, codos y hombros que 
proporcionan resistencia y movilidad
 э Espuma termo comprimida ventilada
 э Correas ajustables
 э Cinturón de soporte flexible extraíble

 э Protection homologuée EN1621-2, 
EN1621-1 et EN14021 niveau 1
 э Protection certifiée FFM
 э Construction anatomique en mesh doux 
ventilé pour un confort optimal et une 
meilleure respirabilité 
 э Protection dorsale, pectorale de coudes 
et d’épaules injectées offrant résistance 
et mobilité
 э Mousse de support thermo-comprimée 
ventilée
 э Sangles d’ajustement
 э Ceinture souple ajustable

LEVEL 1 LEVEL 1 LEVEL 1 LEVEL 1
ULTRA
LIGHT

FLEXIBILITY
OPTIMIZED

HYPER
VENTILATED

PERFECT COMBO
ROOST GUARD

PERFECT COMBO
SRG-1

BLACK - NEON YELLOW

SIZES 2XS to 2XL

A06-22B1-A01

BLACK 

SIZES XS/S - M/L - XL/2XL

A06-22C1-AK1

PERFECT COMBO
ROOST GUARD

VEST
OPTIMAL 2.0

VEST
AERO

PERFECT COMBO
WITH SRG-1

119,99 € 67,99 €
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 э Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1
 э General construction in ventilated mesh
 э Flexible shell for maximum comfort
 э Removable protection for easy washing
 э Preformed shell for increased mobility

 э Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1
 э General construction in ventilated mesh
 э Flexible shell for maximum comfort
 э Removable protection for easy washing
 э Preformed shell for increased mobility

BLACK - NEON YELLOW

SIZES XS/S - M/L - XL/2XL

BLACK - NEON YELLOW

SIZES XS/S - M/L - XL/2XL

A09-26A1-A01

A09-25B1-A01

 э Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1
 э Costruzione generale in rete ventilata
 э Guscio flessibile per il massimo comfort
 э Protezione rimovibile per un facile lavaggio
 э Guscio preformato per una maggiore mobilità

 э Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1
 э Costruzione generale in rete ventilata
 э Guscio flessibile per il massimo comfort
 э Protezione rimovibile per un facile lavaggio
 э Guscio preformato per una maggiore mobilità

 э Homologado EN1621-1 nivel 1
 э Construcción general de malla ventilada
 э Carcasa protectora suave para máxima comodidad
 э Protección extraíble para facilitar el lavado
 э Carcasa preformada para mayor movilidad

 э Homologado EN1621-1 nivel 1
 э Construcción general de malla ventilada
 э Carcasa protectora suave para máxima comodidad
 э Protección extraíble para facilitar el lavado
 э Carcasa preformada para mayor movilidad

 э Protection homologuée EN1621-1 niveau 1
 э Construction générale en mesh ventilé
 э Coque de protection souple pour un maximum de confort
 э Protection amovible pour un lavage facile
 э Coque préformée pour une mobilité accrue

 э Protection homologuée EN1621-1 niveau 1
 э Construction générale en mesh ventilé
 э Coque de protection souple pour un maximum de confort
 э Protection amovible pour un lavage facile
 э Coque préformé pour une mobilité accrue

 э Protection exceeding the norms 
EN1621-1 level 1
 э 3 injected protective shells ultra-
perforated for a better airflow
 э Pre-formed protection for an optimal 
comfort
 э Double pivot system for a perfect 
articulation
 э Inner liner in thermo-compressed foam
 э Multiples air intakes
 э 3 straps for a perfect fit

 э Protezione superiore alle norme 
EN1621-1 livello 1
 э 3 gusci protettivi iniettati ultra perforati 
per un migliore flusso d’aria
 э Protezione preformata per un comfort 
ottimale
 э Sistema a doppio perno per una 
perfetta espressione di movimento
 э Fodera interna in schiuma 
termocompressa
 э Molteplici prese d’aria
 э 3 cinghie per una vestibilità perfetta

 э Homologado EN1621-1 nivel 1
 э 3 carcasas de protección inyectadas 
ultra perforadas para una mejor 
ventilación
 э Protección preformada para una 
comodidad óptima
 э Sistema de doble pivote para una 
articulación perfecta
 э Forro interior de espuma termo 
comprimida
 э Múltiples tomas de aire
 э 3 correas para un ajuste perfecto

 э Protection homologuée EN1621-1 
niveau 1
 э 3 coques de protection injectées ultra 
perforée pour une meilleure ventilation
 э Protection préformée pour un confort 
optimal 
 э Système double pivot pour une 
articulation parfaite
 э Doublure intérieure en mousse thermo 
comprimée
 э Multiples ventilations
 э 3 straps pour un ajustement parfait

LEVEL 1

LEVEL 1

LEVEL 1

KNEE GUARDS
AIRLIGHT

ELBOW GUARDS
AIRLIGHT

BLACK 

ADULT SIZE

A09-25A1-A01
KNEE/SHIN GUARDS
AIRFLOW

PROTECTIONS

34,99 €

39,99 €

69,99 €



 э Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1
 э Chassis in vented foam 
 э 1 pre-formed injected protective shell for an optimal comfort
 э Lycra sleeve system for an optimal support
 э 2 straps for a perfect fit

 э Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1
 э 2 injected protective shells
 э Inner liner in vented foam
 э 2 straps for a perfect fit

BLACK - NEON YELLOW

SIZES XS/S - M/L - XL/2XL

BLACK - NEON YELLOW

ADULT SIZE

A09-26B1-A01

A09-25C1-A01

 э Protection homologuée EN1621-1 niveau 1
 э Construction générale en mousse ventilée
 э 1 coque de protection injectée préformée pour un confort optimal
 э Système de manchette en lycra pour un maintien optimal
 э 2 straps pour un ajustement parfait

 э Protection homologuée EN1621-1 niveau 1
 э 2 coques de protection injectées
 э Doublure intérieure en mousse alvéolée
 э 2 straps pour un ajustement parfait

 э Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1
 э Telaio in schiuma ventilata
 э 1 guscio protettivo iniettato preformato per un comfort ottimale
 э Sistema maniche in lycra per un supporto ottimale
 э 2 cinturini per una vestibilità perfetta

 э Homologado EN1621-1 nivel 1
 э Construcción general de espuma ventilada 
 э 1 carcasa protectora inyectada preformada para una comodidad 
óptima
 э Sistema de mangas de licra para un soporte óptimo
 э 2 correas para un ajuste perfecto

 э Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1
 э 2 gusci protettivi iniettati
 э Fodera interna in schiuma ventilata
 э 2 cinturini per una vestibilità perfetta

 э Homologado EN1621-1 nivel 1
 э 2 carcasas protectoras inyectadas
 э Forro interior de espuma ventilada
 э 2 correas para un ajuste perfecto

LEVEL 1

LEVEL 1

ELBOW GUARDS
OPTIMAL 2.0

KNEE/SHIN GUARDS
OPTIMAL 2.0

PROTECTIONS

217 

 э Certified CE
 э Dual density thermo-compressed foam 
chassis
 э Anatomic preformed shape
 э Removable and washable cover
 э Strap system for optimal support

 э Certificazione CE
 э Guscio in schiuma a doppia densità 

termo-compressa
 э Forma anatomica pre-formata
 э Cover removibile e lavabile
 э Sistema a strappo per supporto 

ottimale 

 э Protección homologada CE
 э Estructura de espuma termo-
comprimida de doble densidad
 э Corte anatómico preformado
 э Funda extraíble y lavable
 э Sistema de correas para una sujeción 
óptima

 э Protection homologuée CE
 э Châssis en mousse thermo comprimée 
double densité
 э Coupe préformé anatomique
 э Housse amovible et lavable
 э Système de sangle pour un maintien 
optimal

COMFORT
OPTIMIZED

NECK BRACE
PROTECTOR

BLACK

ADULT SIZE

A06-26A1-A01

PROTECTIONS

216 

29,99 €

19,99 €

39,99 €
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 э Ultra-thin and comfortable socks 
 э Ventilated mesh on the back of the 
thigh for optimal ventilation 
 э Strategic reinforcements at the heel 
and toe for better resistance 
 э Silicone bands for good support of 
the sock

 э Strategic reinforcements at the heel 
and toe for better resistance
 э These socks provide comfort and 
safety for your feet

BLACK

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

NEON YELLOW

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

BLACK

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

A05-56A-A01A05-56A-A02

 э Chaussettes ultra fines et confortables
 э Mesh ventilé sur l’arrière de la 
cuisse pour une ventilation optimale
 э Renforts stratégiques au niveau 
du talon et des orteils pour une 
meilleure résistance
 э Bandes de silicones pour un bon 
maintien de la chaussette

 э Renforts stratégiques au niveau 
du talon et des orteils pour une 
meilleure résistance
 э Ces chaussettes vous apportent 
confort et sécurité pour vos pieds.

 э Rinforzi strategici su tallone e punta 
per una migliore resistenza
 э Questi calzini offrono comfort e 
sicurezza ai tuoi piedi

 э Refuerzos estratégicos en el 
talón y la puntera para una mejor 
resistencia 
 э Estos calcetines brindan comodidad 
y seguridad a tus pies

 э Calzini ultra sottili e comodi
 э Rete ventilata sul retro della coscia 
per una ventilazione ottimale
 э Rinforzi strategici su tallone e punta 
per una migliore resistenza
 э Fasce in silicone per un buon 
sostegno del calzino

 э Calcetines ultrafinos y cómodos
 э Malla ventilada en la parte posterior 
del muslo para una ventilación óptima
 э Refuerzos estratégicos en el talón y la 
puntera para una mejor resistencia
 э Bandas de silicona para una buena 
sujeción del calcetínA05-56B-A01

BLACK

SIZES S/M  -  L/XL

A08-13K1-A01

CAMO LINES

SIZES S/M  -  L/XL

A08-13K1-A02

 э Under helmet beanie sweat-
wicking
 э Prevents the formation of 
condensation on glasses

 э Berretto traspirante
 э Previene la formazione di 
condensa sugli occhiali

 э Bonnet sous-casque absorbant la 
transpiration
 э Evite la formation de condensation 
sur les lunettes

 э Gorro transpirable para usar 
debajo del casco
 э Evita la formación de 
condensación en las gafas

SOLID BLACK

ONE SIZE

A0P-5001-N10

BEANIE ANTI-SWEAT

SOCKS MX KNEE BRACE LINE

SOCKS LINE

PROTECTIONS

BLACK - NEON YELLOW

ADULT SIZE

A07-25C1-A01

PALMINO 2.0

 э Full palm protection
 э Reduce vibrations
 э Protects from blisters and abrasion
 э Ultra thin to be worn under gloves
 э Easy to put on
 э Increased protection

 э Protezione totale del palmo
 э Riduce le vibrazioni
 э Protegge da vesciche e abrasioni
 э Ultra sottile da indossare sotto i guanti
 э Facile da indossare
 э Maggiore protezione

 э Protección total de la palma
 э Reduce las vibraciones
 э Protege de las ampollas y la abrasión
 э Ultrafino para usar debajo de los 
guantes
 э Fácil de poner
 э Mayor protección

 э Protection complète de la paume
 э Réduit les vibrations
 э Protège des ampoules et de l’abrasion
 э Ultra fin pour être porté sous des gants
 э Facile à enfiler
 э Protection augmentée

KNEE GUARDS COVER UNPEAK
 э Protection to increase the durability of 
the pants and kneeguard

 э Protezioni che permettono di 
aumentare la durata del pantalone e 
della ginocchiera

 э Protecciones que permiten aumentar la 
durabilidad del pantalón y la rodillera

 э Protection permettant de limiter 
l’endommagement du pantalon et de la 
genouillère

NEW

NEW

9,99 € 9,99 €

15,99 €

25,99 €

15,99 €

12,99 €

39,99 €
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KID

 э Weight 1200gr +/- 50gr 
 э Exceeds ECE 2206 and DOT
 э SRS Synthetic Reinforced Shell 
 э  1 kid shell sizes and EPS for a perfect fit  
 э «SAS» Shock Absorbing System, to 
reduce brain damage
 э Self-breaking screw for better 
distribution of rotational energy in the 
event of impact  
 э 9 intake vents and 5 exhaust vents for 
optimised airflow  
 э Fully removable and washable liner 
set made from ventilated, quick-drying 
hypoallergenic fabric  
 э Adjustable ventilated visor
 э High-resistance polyurethane (PU) 
varnish protection 
 э «Double D» fastening system

 э Peso 1200gr +/- 50gr 
 э Supera le norme ECE 2206 e DOT
 э Calotta rinforzata con materiale 
sintetico SRS 
 э  1 calotta per bambini e taglie EPS per 
una vestibilità perfetta  
 э Il sistema di assorbimento degli urti 
“SAS” contribuisce a ridurre i danni al 
cervello
 э Vite autobloccante per una migliore 
distribuzione dell’energia rotazionale in 
caso di impatto  
 э 9 diffusori d’aria anteriori e 5 estrattori 
d’aria posteriori per ottimizzare il flusso 
d’aria  
 э Interni completamente rimovibili 
e lavabili in tessuto ipoallergenico 
ventilato e ad asciugatura rapida  
 э Visiera ventilata regolabile
 э Protezione con vernice poliuretanica 
(PU) ad alta resistenza 
 э Sistema di chiusura a «doppia D»

 э Peso 1200gr +/- 50gr 
 э Homologado ECE 2206 y DOT
 э Calota reforzada con material sintético 
SRS 
 э  1 calota infantil y EPS para un ajuste 
perfecto  
 э Sistema de absorción de impactos 
«SAS», ayuda a reducir las lesiones 
cerebrales
 э Tornillo autofrenante para un mejor 
reparto de la energía de rotación en 
caso de impacto  
 э 9 difusores delanteros y 5 extractores 
traseros para optimizar el flujo de aire  
 э Interior totalmente desmontable 
y lavable de tejido hipoalergénico 
ventilado y de secado rápido  
 э Visera ventilada ajustable
 э Protección de barniz de poliuretano 
(PU) de alta resistencia 
 э Sistema de cierre «Doble D»

 э Poids 1200gr +/- 50gr 
 э Homologué selon les normes ECE 2206 
et DOT 
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell 
 э  1 taille de coque et d’EPS enfant pour 
un ajustement parfait  
 э « SAS » Shock Absorbing System, 
permet de réduire les lésions au 
cerveau
 э Vis auto-cassante, afin de permettre 
une meilleure répartition de l’énergie 
rotative en cas d’impact  
 э 9 diffuseurs frontaux et 5 extracteurs 
arrière pour un flux d’air optimisé  
 э Intérieur entièrement démontable 
et lavable en tissu hypoallergénique 
ventilé à séchage rapide  
 э Visière ventilée ajustable
 э Protection vernis haute résistance 
Polyuréthane (PU) 
 э Système de fermeture “Double D”

INTAKE VENTS
DIFFUSEURS FRONTAUX
PRESE D’ARIA
ENTRADAS DE AIRE

EXHAUST VENTS
EXTRACTEURS ARRIÈRE
PRESE D’ARIA DI  SCARICO
EXTRACTORES TRASEROS

REAR DIFFUSER
DIFFUSEURS ARRIÈRE
DIFFUSORE POSTERIORE
EXTRACTORES TRASEROS

SPEED KID

NE
W

NEW
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KID

NEON YELLOW
GLOSSY

SIZES YS/YM/YL

A05-21OB-EK1

SPEED KID GHOST

PURPLE
GLOSSY

SIZES YS/YM/YL

A05-21OB-EK2

NE
W

139,99 €

139,99 €
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KID

BLUE
PEARLY

SIZES YS/YM/YL

A05-21OB-GK1

SPEED KID OLYMP

PURPLE
PEARLY

SIZES YS/YM/YL

A05-21OB-GK2

NE
W

139,99 €

139,99 €



FURIOUS KID
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 э Weight 1150gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2206
 э SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 1 kid size of shell and EPS for a perfect 
fit
 э Self-breaking screw, to allow better 
distribution of rotational energy during 
impact
 э Shock-Absorber chin bar insert
 э 9 intake vents and 7 exhaust vents for 
an optimum airflow
 э Hypoallergenic vented liner, fully 
removable and washable
 э Vented peak
 э Polyurethane (PU) hard varnish 
finishing
 э Double D Ring retention system

 э Leggero 1150gr +/- 50gr
 э Supera ECE 2206
 э Calotta sintetica rinforzata SRS
 э 1 taglia bambino di guscio ed EPS per 
una vestibilità perfetta
 э Vite autofrenante, per consentire una 
migliore distribuzione dell’energia 
rotazionale durante l’impatto
 э Inserto mentoniera Shock-Absorber
 э 9 prese d’aria e 7 prese d’aria di scarico 
per un flusso d’aria ottimale
 э Fodera ventilata ipoallergenica, 
completamente sfoderabile e lavabile
 э Frontino ventilato
 э Finitura con vernice dura in poliuretano 
(PU)
 э Sistema di ritenzione con doppio anello 
a D

 э Peso1150gr +/- 50gr
 э Homologado ECE 2206
 э Carcasa reforzada sintética SRS
 э 1 talla infantil de calota y EPS para un 
ajuste perfecto
 э Tornillo autorompible para permitir 
una mejor distribución de la energía de 
rotación durante el impacto
 э Inserto de mentonera “Shock-
Absorber”
 э 9 entradas de aire y 7 extractores de 
aire para un flujo óptimo
 э Forro ventilado hipoalergénico, 
totalmente extraíble y lavable
 э Visera ventilada
 э Acabado con barniz duro de poliuretano 
(PU)
 э Sistema de cierre con doble hebilla

 э Poids 1150gr +/- 50gr
 э Homologué selon la norme ECE 2206
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 1 taille de coque et d’EPS enfant pour 
un ajustement parfait
 э Vis auto-cassante, afin de permettre 
une meilleure répartition de l’énergie 
rotative en cas d’impact.
 э Insert de mentonnière “Shock-Absorber”
 э 9 diffuseurs frontaux et 7 extracteurs 
arrière pour un flux d’air optimisé
 э Intérieur entièrement démontable 
et lavable en tissu hypoallergénique 
ventilé
 э Visière ventilée
 э Protection vernis haute résistance 
Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture “Double D”

KID
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KID

FURIOUS KID MIAMI

BLUE RED
GLOSSY

SIZES YS/YM/YL

A05-21OC-DK1

ORANGE
GLOSSY

SIZES YS/YM/YL

A05-21OC-CK1

FURIOUS KID BEAST

NE
W

NE
W

119,99 €

119,99 €
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KID

FURIOUS KID FLASH

BLUE NEON YELLOW
GLOSSY

SIZES YS/YM/YL

A05-21OC-BK1

PINK
GLOSSY

SIZES YS/YM/YL

A05-21OC-BK2

RED
GLOSSY

SIZES YS/YM/YL

A05-21OC-BK3

NE
W

119,99 €

119,99 €

119,99 €



 э Exceeds EN 1938
 э Semi-rigid frame specially designed for 
a perfect adjustment to the kid helmet
 э 2 intake vents
 э Hypoallergenic simple density foam
 э Extended lens for a maximal field of 
vision
 э Tear-off support 
 э 45mm adjustable silicon woven strap 
1 wave
 э Anti-scratch iridium lens with logo 
finish
 э Delivered with an additional anti-
scratch clear lens

 э Supera la EN 1938 
 э Telaio semirigido appositamente 
studiato per una perfetta regolazione 
del casco da bambino 
 э 2 prese d’aria 
 э Schiuma ipoallergenica a densità semplice 
 э Ampio campo visivo esteso 
 э Supporto a strappo 
 э Cinturino regolabile da 45 mm in 
tessuto di silicone 1 onda 
 э Lenti iridium antigraffio con finitura logata 
 э Fornito con una lente trasparente 
antigraffio

 э Homologado EN 1938 
 э Marco semirrígido 
 э 2 ventilaciones frontales 
 э Espuma hipoalergénica de densidad 

simple 
 э Amplio campo de visión 
 э Soporte para tear-off 
 э Correa de silicona ajustable de 45 mm 
 э Pantalla iridium resistente a los 

arañazos 
 э Con una lente transparente adicional 

antirayas

 э Homologué selon la norme EN 1938 
 э Monture semi-rigide spécialement 
conçue pour une intégration parfaite 
dans le casque enfant 
 э 2 ventilations frontales 
 э Mousse hypoallergénique simple 
densité 
 э Champ de vision plus large
 э Support tear-off 
 э Bandeau ajustable 45 mm siliconé 1 vague 
 э Écran iridium anti-rayure avec logo 
de finition 
 э Livré avec un écran supplémentaire 
clair anti-rayure

FROM 3 YEARS OLD À PARTIR DE 3 ANS DAI 3 ANNI DESDE LOS 3 AÑOS

 э Exceeds EN 1938 
 э Semi-rigid frame specially designed for 
a perfect adjustment to the kid helmet 
 э 2 intake vents
 э Hypoallergenic simple density foam
 э Extended lens for a maximal field of 
vision
 э Tear-off support
 э Anti-scratch clear lens
 э 45mm adjustable silicon woven strap 
1 wave

 э Supera la EN 1938
 э Telaio semirigido appositamente 
studiato per una perfetta regolazione 
del casco da bambino
 э 2 prese d’aria
 э Schiuma ipoallergenica a densità 
semplice
 э Ampio campo visivo esteso
 э Supporto a strappo
 э Lenti trasparenti antigraffio
 э Cinturino regolabile da 45 mm in 
tessuto di silicone 1 onda

 э Homologado EN 1938 
 э Marco semirrígido
 э 2 ventilaciones frontales
 э Espuma hipoalergénica de densidad 
simple
 э Amplio campo de visión
 э Soporte para tear-off
 э Lentes transparentes antirayas
 э Correa de silicona ajustable de 45 mm

 э Homologué selon la norme EN 1938
 э Monture semi-rigide spécialement 
conçue pour une intégration parfaite 
dans le casque enfant
 э 2 ventilations frontales
 э Mousse hypoallergénique simple 
densité
 э Champ de vision plus large
 э Support tear-off
 э Écran clair anti-rayure
 э Bandeau ajustable 45 mm siliconé 1 
vague

ROCKET KID 2.0

FROM 3 YEARS OLD À PARTIR DE 3 ANS DAI 3 ANNI DESDE LOS 3 AÑOS

SEMI-RIGID
FRAME

TEAR-OFF
SUPPORT

MAXIMAL
FIELD OF VISION

FRONT 
VENTILATION

45 mm
STRAP

SOLID BLACK
GLOSSY

CLEAR LENS

SOLID NAVY
MATT

CLEAR LENS

SOLID NEON ORANGE
GLOSSY

CLEAR LENS

SOLID NEON PINK
GLOSSY

CLEAR LENS

SOLID NEON YELLOW
GLOSSY

CLEAR LENS

SOLID RED
GLOSSY

CLEAR LENS

SOLID WHITE
GLOSSY

CLEAR LENS

A07-29D1-C01

A07-29D1-C03

A07-29D1-C05

A07-29D1-C07

DROP PATRIOT
GLOSSY

CLEAR LENS

A07-29D1-A03

A07-29D1-C02

A07-29D1-C04

A07-29D1-C06

DROP NAVY
GLOSSY

CLEAR LENS

A07-29D1-A01

DROP ORANGE
GLOSSY

CLEAR LENS

A07-29D1-A02

234 235 

SOLID IRIDIUM BLACK
GLOSSY

SILVER IRIDIUM LENS + 
ADDED TRANSPARENT LENS

A07-29D1-B01

GOGGLES CASES
Individual and 5pcs available

see page 274

FROM 3 YEARS OLD
À PARTIR DE 3 ANS
DAI 3 ANNI
DESDE LOS 3 AÑOS

KID

ROCKET KID 2.0 SOLID IRIDIUM

25,99 €

25,99 €

25,99 €

25,99 €

25,99 €

25,99 €

25,99 €

25,99 €

25,99 €

25,99 €

29,99 €

SPARE PARTS see page 280
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KID

LITE

IRIS 2.0

ASSAULT 2.0 IRIDIUM LENS

ASSAULT 2.0

IRIS 2.0 ENDURO ASSAULT 2.0 ENDUROIRIS 2.0 ROLL-OFF ASSAULT 2.0 ROLL-OFF

LITE ROLL-OFF
ROLL-OFF DEVIL BLACK MATT

A06-29OA-E04

ROLL-OFF PATROL NEON YELLOW MATT

A06-29OA-E02

ROLL-OFF SOLID BLACK MATT

A06-29OA-E03

NE
W

NE
W

MIST GOLD GLOSSY

A06-29OA-B01

MIST PINK GLOSSY

A06-29OA-B02

SOLID BLACK MATT

A06-29OA-D01

SOLID ORANGE GLOSSY

A06-29OA-D03

PATROL GREY MATT

A06-29OA-C01

PATROL NEON YELLOW MATT

A06-29OA-C02

DEVIL BLACK MATT

A05-29OA-F01

ENDURO TECH BLACK MATT

A09-29A1-C01

SOLID BLACK GLOSSY

A09-29A1-D01

TECH BLACK MATT

A09-29A1-C04

TECH WHITE RED GLOSSY

A09-29A1-C10

TECH SILVER GLOSSY

A09-29A1-C09

CAMO MATT

A09-29A1-A01

SOLID BLUE MATT

A09-29A1-D02

TECH GOLD GLOSSY

A09-29A1-C05

SOLID NEON YELLOW GLOSSY

A09-29A1-D04

TECH GREEN MATT

A09-29A1-C06

SOLID ORANGE MATT

A09-29A1-D05

SOLID PINK MATT

A09-29A1-D06

TECH PURPLE GLOSSY

A09-29A1-C08

ROLL-OFF TECH BLACK MATT

A09-29A1-C02

ROLL-OFF SOLID NEON YELLOW GLOSSY

A09-29A1-D03

ADULT GOGGLES RANGE FOR KID
FROM 10 YEARS OLD
À PARTIR DE 10 ANS
DAI 10 ANNI
DESDE LOS 10 AÑOS

GOGGLES LITE (IRIDIUM LENS) pages 70 > 71  89,99 €

GOGGLES IRIS 2.0 (IRIDIUM LENS) pages 76 > 78 50,99 €

GOGGLES ASSAULT 2.0 (IRIDIUM LENS) page 80 28,99 €

GOGGLES ASSAULT 2.0 pages 81 > 82 25,99 €

GOGGLES IRIS 2.0 ENDURO page 79 54,99 € GOGGLES ASSAULT 2.0 ENDURO page 83 35,99 €GOGGLES IRIS 2.0 ROLL-OFF page 84 69,99 € GOGGLES ASSAULT 2.0 ROLL-OFF page 85 45,99 €

GOGGLES LITE ROLL-OFF pages 72 > 73  109,99 €

CORE
GOGGLES CORE (IRIDIUM LENS) pages 74 > 75  59,99 €

CLAW GOLD GLOSSY

A06-29OD-A01

CLAW NEON ORANGE GLOSSY

A06-29OD-A02

CLAW NEON YELLOW GLOSSY

A06-29OD-A03

SOLID NEON PINK GLOSSY

A09-29B1-C06

SOLID NEON YELLOW GLOSSY

A09-29B1-C08

SOLID RED GLOSSY

A09-29B1-C09

SOLID WHITE GLOSSY

A09-29B1-C10

SOLID NAVY MATT

A09-29B1-C02

SOLID BLACK GLOSSY

A09-29B1-C01

SOLID NEON ORANGE GLOSSY

A09-29B1-C05

SOLAR RHODAMINE RED MATT

A09-29B1-D09

SOLAR GREEN GLOSSY

A09-29B1-D03

ENDURO SOLID BLACK GLOSSY

A09-29B1-C03

ROLL-OFF SOLID BLACK GLOSSY

A09-29B1-C04

ROLL-OFF SOLID NEON YELLOW GLOSSY

A09-29B1-C07

SOLID IRIDIUM BLUE REFLEX GLOSSY

A06-29OD-F03

SOLID IRIDIUM NEON ORANGE GLOSSY

A06-29OD-F05

SOLID IRIDIUM RED GLOSSY

A06-29OD-F04

SOLID IRIDIUM BLACK GLOSSY

A09-29B1-F01

SOLID IRIDIUM NEON YELLOW GLOSSY

A09-29B1-F02

SHADOW GREY MATT

A07-29E1-B01

WEAL PURPLE MATT

A07-29E1-C01

WEAL GOLD MATT

A07-29E1-C02

STRIPE BLUE GLOSSY

A07-29E1-D03

STRIPE NEON YELLOW GLOSSY

A07-29E1-D02

SOLID NEON YELLOW MATT

A0A-29E1-A03

STRIPE ORANGE GLOSSY

A07-29E1-D01

SOLID RED GLOSSY

A0A-29E1-A06



CONTACT KID
CONTACT KID CONTACT KID

CONTACT KID

APEX NITRO
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JERSEY MAILLOT MAGLIA CAMISA
 э Anatomic cut for unrestricted mobility
 э Sport finishing collar
 э Strategic vented mesh panels for an 
optimum airflow
 э Longer back to keep the jersey in 
position
 э Comfortable hem cuff finish
 э Unalterable colors

 э Taglio anatomico per una mobilità 
illimitata
 э Collo con rifiniture sportive
 э Pannelli strategici in rete ventilati per 
un flusso d’aria ottimale
 э Schiena più lunga per mantenere la 
maglia in posizione
 э Comoda rifinitura dell’orlo del polsino
 э Colori inalterabili

 э Corte anatómico para una movilidad 
óptima
 э Cuello con acabado deportivo
 э Paneles de malla estratégicamente 
ubicados para un mayor flujo del aire
 э Zona lumbar más larga para mantener 
la camiseta en su posición
 э Acabado del dobladillo para una 
comodidad óptima
 э Colores inalterables

 э Coupe anatomique pour une souplesse 
maximum
 э Col finition sport 
 э Empiècements ventilés dans les 
zones stratégiques pour une aération 
optimale
 э Dos plus long pour maintenir le maillot 
dans le pantalon
 э Finition ourlet pour un confort optimal
 э Couleurs inaltérables

UNALTERABLE
COLORS

PANTS PANTALON PANTALONI PANTALÓN
 э 290Gr ultra-light pants (size 8/9)
 э Pre-curved fit for a better riding 
position
 э Chassis in Dobby, light and resistant
 э Crotch and knees spandex insert for 
a better comfort and an increased 
mobility
 э Strategic vented mesh panels for an 
optimum airflow
 э Heatproof and abrasion resistant 
leather panels
 э Reinforced rear saddle panel
 э Vented inner liner to keep you fresh
 э Silicon waist to keep the jersey in 
position
 э Adjustable micrometric buckle
 э Unalterable colors

 э 290gr Pantaloni ultra leggeri (taglia 8/9)
 э Fitting pre-curvato per maggiore 
confort in sella
 э Utilizzo di materiale Dobby, leggero e 
resistente
 э Inserti in Spandex su cavallo e 
ginocchia per maggiore mobilità e 
confort
 э Ventilazione all’altezza dei fianchi
 э Inserti in pelle resistenti al calore e 
all’abrasione
 э Rinforzo posteriore
 э Fodera interna ventilata per donare 
maggiore freschezza
 э Vita in silicone per mantenere la maglia 
in posizione
 э Inserti in mesh traforato nella parte 
posteriore al’altezza del ginocchio per 
maggiore freschezza
 э Fibbia micrometrica regolabile
 э Coloris inalterabili 

 э 290gr Pantalón ultraligero (talla 8/9)
 э Corte adaptado para una mejor 
posición de conducción
 э Confección general en tejido Dobby 
ligero y duradero
 э Inserción de Spandex en la entrepierna 
y las rodillas para mejorar la 
comodidad y la movilidad del asiento
 э Refuerzo transpirable en la parte 
trasera de la cintura
 э Textiles de cuero resistentes al calor y 
a la abrasión
 э Refuerzo en el trasero para una mayor 
durabilidad
 э Forro ventilado para mantener los 
pantalones frescos
 э Cintura en silicona para mantener la 
camiseta en su posición
 э Malla microperforada en la parte 
posterior de las piernas para una 
ventilación óptima
 э Hebilla ajustable micrométrica
 э Colores inalterables

 э Pantalon ultra-léger 290Gr (taille 8/9)
 э Coupe préformée pour une meilleure 
position de pilotage
 э Construction générale en tissu Dobby, 
léger et résistant
 э Insert en spandex à l’entrejambe et 
aux genoux pour un meilleur confort 
d’assise et une mobilité augmentée
 э Empiècements ventilés dans les 
zones stratégiques pour une aération 
optimale
 э Empiècements cuir résistants à la 
chaleur et à l’abrasion
 э Assise renforcée pour une longévité 
accrue
 э Doublure ventilée pour garder le 
pantalon frais
 э Ceinture siliconée pour garder le 
maillot en place
 э Boucle micrométrique ajustable
 э Couleurs inaltérables

290Gr

ULTRA
LIGHT

WEIGHT IN
8/9 YEARS OLD SIZE

UNALTERABLE
COLORS

FLEXIBILITY
OPTIMIZED

SILICONE
BAND

COMFORT 
AND FITTING

IMPROVED

KID
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CONTACT KID APEX

KID

JERSEY KID
BLUE

SIZES 4/5 to 12/13

PANTS KID
BLUE

SIZES 4/5 to 12/13

A06-12C1-DK1 A06-11C1-DK1

JERSEY KID
NEON YELLOW

SIZES 4/5 to 12/13

PANTS KID
NEON YELLOW

SIZES 4/5 to 12/13

A06-12C1-DK2 A06-11C1-DK2

29,99 € 109,99 € 29,99 € 109,99 €
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CONTACT KID NITRO

KID

JERSEY
BLACK

SIZES 4/5 to 12/13

A06-12C1-BK1

PANTS
BLACK

SIZES 4/5 to 12/13

A06-11C1-BK1

29,99 €

109,99 €
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DRAW KID DRAW KID DRAW

DRAW KID

244 245 

KID JERSEY MAILLOT KID MAGLIA KID CAMISA KID

KID PANTS PANTALON KID PANTALONI KID PANTALÓN KID

 э Anatomic cut for unrestricted mobility
 э Collar lycra panel for an optimal 
comfort
 э Raglan sleeves
 э Longer back to keep the jersey in 
position
 э Unalterable colors

 э Light pants 270Gr (size 8/9 years old)
 э Anatomic fit for a better riding position
 э Chassis in Polyester 600 Deniers, light 
and resistant
 э Crotch, knees and legs back spandex
 э Vented inner liner to keep you fresh
 э Non-slip waist
 э Adjustable micrometric buckle
 э Prints finishing
 э Unalterable colors

 э Taglio anatomico per una mobilità 
illimitata
 э Colletto con pannello in lycra per un 
comfort ottimale
 э Maniche raglan
 э Parte posteriore più lunga per 
mantenere la maglia in posizione
 э Colori inalterabili

 э Pantaloni leggeri 270Gr (taglia 8/9 anni)
 э Vestibilità anatomica per una migliore 
posizione di guida
 э Telaio in Poliestere 600 Denari, leggero 
e resistente
 э Cavallo, ginocchia e gambe posteriori 
in spandex
 э Fodera interna ventilata per mantenerti 
fresco
 э Vita antiscivolo
 э Fibbia micrometrica regolabile
 э Finitura delle stampe 
 э Colori inalterabili

 э Corte anatómico para una movilidad sin 
limitaciones
 э Cuello de licra para un confort óptimo
 э Mangas raglan ajustadas
 э Zona lumbar más larga para mantener 
la camiseta en su posición
 э Colores inalterables

 э Pantalón ligero 270g (talla 8/9 años)
 э Corte precurvado para una mejor 
posición de conducción
 э Confección en poliéster 600D ligero y 
resistente
 э Inserciones de spandex polielástico en 
los glúteos, la entrepierna y las rodillas 
que permiten una amplia movilidad
 э Revestimiento interior transpirable 
para mantenerte fresco
 э Cintura antideslizante
 э Cierre micrométrico ajustable
 э Colores inalterables

 э Coupe anatomique pour une souplesse 
maximum
 э Empiècement lycra au col pour un 
confort optimal
 э Manches raglan ajustées
 э Dos plus long pour maintenir le maillot 
dans le pantalon
 э Couleurs inaltérables

 э Pantalon léger 270Gr (taille 8/9 ans)
 э Coupe préformée pour une meilleure 
position de pilotage
 э Construction générale en Polyester 600 
Deniers, léger et résistant
 э Entrejambe, genoux et arrière des 
jambes en stretch spandex
 э Doublure ventilée pour garder le 
pantalon frais
 э Ceinture avec parties antidérapantes 
pour maintenir le maillot en place
 э Boucle micrométrique ajustable
 э Impressions de finition
 э Couleurs inaltérables

UNALTERABLE
COLORS

270Gr

WEIGHT IN
8/9 YEARS OLD SIZE

UNALTERABLE
COLORS

DAYTONABLOCK

KID
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DRAW KID BLOCK

JERSEY
NEON YELLOW

SIZES 4/5 to 12/13

A05-12D-AK1

PANTS
NEON YELLOW

SIZES 4/5 to 12/13

A05-11D-AK1

JERSEY
PINK

SIZES 4/5 to 12/13

PANTS
PINK

SIZES 4/5 to 12/13

A05-12D-AK2 A05-11D-AK2

NE
W

KID

25,99 € 74,99 € 25,99 € 74,99 €
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DRAW KID DAYTONA

JERSEY
BLUE

SIZES 4/5 to 12/13

A05-12D-BK1

PANTS
BLUE

SIZES 4/5 to 12/13

A05-11D-BK1

JERSEY
NEON YELLOW

SIZES 4/5 to 12/13

JERSEY
ORANGE

SIZES 4/5 to 12/13

JERSEY
RED

SIZES 4/5 to 12/13

PANTS
NEON YELLOW

SIZES 4/5 to 12/13

PANTS
ORANGE

SIZES 4/5 to 12/13

PANTS
RED

SIZES 4/5 to 12/13

A05-12D-BK2 A05-12D-BK3 A05-12D-BK4A05-11D-BK2 A05-11D-BK3 A05-11D-BK4

NE
W

KID

25,99 € 74,99 €

25,99 € 25,99 € 25,99 €74,99 € 74,99 € 74,99 €
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WHITE 

SIZES 4/5 to 12/13

RED

SIZES 4/5 to 12/13

PETROL BLUE

SIZES 4/5 to 12/13

A06-13B1-AK3

A06-13B1-AK5

A05-13B-AK1

UNALTERABLE
COLORS

 э Adjusted construction in stretch 
resistent fabric
 э Mesh finger gusset for an optimum 
airflow
 э Neoprene adjustable wrist closure
 э Double reinforcement of thumb 
 э Perforated light and resistant Grotech 
palm with reinforcement on strategic 
areas
 э Silicon fingers and palm prints for an 
optimal grip and control
 э TPR patches finish
 э Unalterable colors

 э Costruzione adattata in tessuto 
resistente elasticizzato 
 э Tassello in rete per un flusso d’aria 
ottimale
 э Taglio sul palmo per una migliore 
libertà di movimento
 э Chiusura in neoprene polso regolabile
 э Doppio rinforzo del pollice
 э Palmo traforato in Grotech leggero 
e resistente con rinforzo su aree 
strategiche
 э Impronte delle dita e palmo in silicone 
per una presa e un controllo ottimali
 э Finitura delle patch in tpr
 э Colori inalterabili

 э Corte ajustado en tejido resistente 
elastic
 э Tejido mesh entre los dedos para mayor 
ventilación
 э Muñeca en neopreno ajustable
 э Pulgar con doble refuerzo
 э Palma en tejido Grotech ligero y 
resistente, con micro perforaciones con 
refuerzos estratégicamente ubicados 
 э Impresiones de silicona en los dedos y 
palma para un agarre y control óptimos
 э Parche con acabado en TPR
 э Colores inalterables

 э Construction ajustée en tissu résistant 
stretch
 э Fourchette mesh pour une ventialtion 
optimale
 э Poignet neoprene ajustable 
 э Pouce doublement renforcé
 э Paume en Grotech léger et résistant 
dotée de perforations et renforcée aux 
zones stratégiques
 э Impression silicone des doigts et de 
la paume pour un grip et un contrôle 
optimal
 э Patches TPR de finition
 э Couleurs inaltérables

NEON YELLOW

SIZES 4/5 to 12/13

A06-13B1-AK1

RACE KID EVO

KID

NE
W

32,99 €

32,99 €

32,99 €

32,99 €
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UNALTERABLE
COLORS

 э Anatomic lightweight fit
 э Reinforced thumb for a better abrasion 
resistance
 э Lycra finger gusset for a perfect fit
 э Silicone palm and finger prints for a 
perfect grip and control
 э Adjustable wrist
 э Unalterable colors

 э Vestibilità anatomica leggera
 э Pollice rinforzato per una migliore 
resistenza all’abrasione
 э Tassello per le dita in lycra per una 
vestibilità perfetta
 э Palmo e impronte in silicone per una 
presa perfetta e Controllo
 э Polso regolabile
 э Colori inalterabili

 э Corte ajustado
 э Pulgar reforzado para una mejor 
resistencia a la abrasión
 э Tejido de licra entre los dedos para un 
ajuste perfecto
 э Impresiones de silicona en palma y 
dedos para un agarre y control óptimos
 э Muñeca ajustable
 э Colores inalterables

 э Coupe ajustée
 э Pouce renforcé pour une meilleure 
résistance à l’abrasion
 э Fourchette en lycra pour un ajustement 
parfait
 э Impression Silicone paume et doigts 
pour un meilleur grip
 э Poignet ajustable
 э Couleurs inaltérables

RED

SIZES 4/5 to 12/13

A06-13D1-AK6

BLUE

SIZES 4/5 to 12/13

BLACK

SIZES 4/5 to 12/13

NEON YELLOW

SIZES 4/5 to 12/13

ORANGE

SIZES 4/5 to 12/13

A06-13D1-AK2A06-13D1-AK1

A06-13D1-AK4

A06-13D1-AK7

PINK

SIZES 4/5 to 12/13

A06-13D1-AK5

DRAW KID SKY

KID

26,99 €

26,99 €

26,99 €

26,99 €

26,99 €

26,99 €



WATER
REPELLENT

 э Water repellent lycra wind-breaker 
winter gloves
 э Silicone print
 э Adjustable wrist closure
 э Lycra finger gusset for a perfect fit
 э Reinforced palm and thumb
 э Silicone fingers prints for an optimal 
grip and control

 э Guanti invernali antivento in lycra 
idrorepellente
 э Stampa in silicone
 э Chiusura del polso regolabile
 э Tassello in lycra per le dita per una 
vestibilità perfetta
 э Palmo e pollice rinforzati
 э Impronte delle dita in silicone per una 
presa e un controllo ottimali

 э Guantes de invierno cortaviento de 
lycra, repelente al agua
 э Impresión de silicona
 э Cierre de muñeca ajustable
 э Refuerzo de lycra en los dedos para un 
ajuste perfecto
 э Palma y pulgar reforzados
 э Impresiones de silicona en los dedos 
para un agarre y control óptimos

 э Gants hiver coupe-vent en lycra 
déperlant
 э Impression silicone
 э Poignet ajustable
 э Fourchette en lycra pour un ajustement 
parfait
 э Pouce et paume renforcés pour une 
meilleure résistance à l’abrasion
 э Impression silicone des doigts pour un 
grip et un contrôle optimal

255 254 

BLACK

SIZES 4/5 to 12/13

A07-13E2-A01

MIST KID

KID

32,99 €
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BLUE NEON YELLOW

SIZES 30 to 40

Inner sole allows to reduce one size down.

DOUBLE STITCHED SOLE
SEMELLE DOUBLE COUTURE
DOPPIO SUOLA CUCITA
SUELA DE DOBLE COSTURA

 э Protection exceeding the norms 
EN13634
 э Anatomic pre-curved chassis in premium 
synthetic leather light and resistant
 э Front and back instep for better 
movement flexibility
 э Injected molded laser cut plastic shin 
and heel protection
 э 3 replaceable double lock buckles with 
micrometric adjustment straps 
 э Reinforced vamp
 э Medial specially designed to increase 
the abrasion resistance for a better 
motorbike control
 э Replaceable metal toe
 э Comfortable and breathable liner 
 э Protective ankle cushioned inserts 
 э Double stitched rubber goodyear outsole 
providing a better shocks absorption, 
grip and good feeling of the foot pegs 
 э Delivered with an inner sole to reduce 
one size

 э Protezione eccedente le norme EN13634
 э Telaio anatomico precurvato in pelle 
sintetica premium leggera e resistente 
 э Collo del piede anteriore e posteriore per 
una migliore flessibilità di movimento
 э Protezione tibia e tallone in plastica 
stampata e stampata a laser
 э 3 fibbie sostituibili a doppia chiusura con 
cinghie di regolazione micrometrica 
 э Tomaia rinforzata
 э Mediale appositamente studiato per 
aumentare la resistenza all’abrasione 
per un miglior controllo della moto
 э Puntale in metallo sostituibile
 э Fodera comoda e traspirante
 э Inserti protettivi imbottiti alla caviglia 
 э Suola Goodyear in gomma a doppia 
cucitura che fornisce un migliore 
assorbimento degli urti, presa e buona 
sensazione delle pedane
 э Suola interna aggiuntiva per ridurre la 
calzata di una taglia

 э Homologado EN13634
 э Corte anatómico precurvado en piel 
sintética premium ligera y resistente 
 э Refuerzos delanteros y traseros para 
una mejor movilidad
 э Tibia microperforada y refuerzo de talón 
de plástico inyectado
 э 3 hebillas reemplazables con doble 
cierre y ajuste micrométrico
 э Empeine reforzado
 э Cara interna de goma resistente a la 
abrasión que permite un buen control 
de la moto
 э Puntera de metal reemplazable
 э Forro cómodo y transpirable 
 э Almohadillas de refuerzo de tobillo 
 э Suela de doble costura que ofrece una 
buena absorción de impactos y agarre 
mientras mantiene una buena sensación 
de las estriberas
 э Viene con una suela adicional para 
reducir de una talla

 э Protection homologuée EN13634 
 э Coupe anatomique précurvée en cuir 
synthétique premium léger et resistant 
 э Soufflet avant et arrière pour une 
meilleure mobilité de mouvement 
 э Renfort de tibia microperforé et de talon 
en plastique injecté
 э 3 boucles interchangeables à double 
verrouilage et à ajustement micrométrique
 э Empeigne renforcée
 э Face interne texturée, résistant à 
l’abrasion et permettant un bon contrôle 
de la moto
 э Fer de renfort interchangeable 
 э Doublure confortable et respirante 
 э Coussinets de renfort de cheville 
 э Semelle double couture offrant une 
bonne absorption des chocs et du grip 
tout en conservant un bon feeling des 
cale-pieds
 э Livrée avec une semelle supplémentaire 
pour réduire d’une pointure

A09-24D2-A08

BLACK WHITE NEON 
YELLOW

SIZES 30 to 40

A09-24D2-A04

BLACK

SIZES 30 to 40

A09-24D2-A02

CAMO NEON YELLOW

SIZES 30 to 40

A09-24D2-A06

BLACK PINK

SIZES 30 to 40

A09-24D2-A03

RACE 2 KID INNERSOLES
SIZE ADJUSTER (PAIR)

A09-24F1-A01

SIZES 30 to 40

BOOTS RACE 2 KID

SOCKS LINE KID

NEON YELLOW A05-56A-AK2

BLACK A05-56A-AK1

SIZES 31/34 - 35/38

NEW

KID

139,99 €

139,99 €

139,99 € 139,99 €

139,99 €

14,99 €

3,99 €
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BLACK - NEON YELLOW

SIZES S - M - L

A06-22A1-AK1

258 

BLACK - NEON YELLOW

SIZES S - M - L

A06-131-AK1
VEST
AIRLIGHT KID

T-SHIRT
AIRLIGHT KID

258 

LEVEL 1 LEVEL 1LEVEL 1
ULTRA
LIGHT

FLEXIBILITY
OPTIMIZED

HYPER
VENTILATED LEVEL 1 LEVEL 1LEVEL 1

ULTRA
LIGHT

FLEXIBILITY
OPTIMIZED

HYPER
VENTILATED

 э Protection exceeding the norms 
EN1621-2, EN 1621-1 and EN 1621-3 
level 1
 э Anatomic cut light and slim-fit
 э Chassis in soft vented mesh for an 
optimal comfort and breathability
 э Back, chest and shoulder protective 
shells in high density thermo-
compressed foam

 э Protezione superiore alle norme 
EN1621-2, EN 1621-1 e EN1621-3 
livello 1
 э Taglio anatomico leggero e slim fit
 э Telaio in morbida rete ventilata per un 
comfort e una traspirazione ottimali
 э Gusci protettivi schiena, torace e spale 
e  in schiuma termocompressa ad alta 
densità

 э Homologado EN1621-2, EN 1621-1 y 
EN1621-3 nivel 1 
 э Corte anatómico ligero y ajustado
 э Chasis en malla ventilada suave para 
una comodidad y transpirabilidad 
óptimas
 э Protectores de espalda, pecho y 
hombros en espuma termo comprimida 
de alta densidad

 э Protection homologuée EN1621-2, 
EN 1621-1 et EN 1621-3 niveau 1
 э Protection certifiée FFM
 э Construction anatomique légère et 
moulante
 э Gilet en mesh doux ventilé pour un 
confort optimal et une meilleure 
respirabilité
 э Protection dorsale, pectorale et 
épaules en mousse haute densité 
thermoformée

 э Protection exceeding the norms 
EN1621-2, EN 1621-1 and EN 1621-3 
level 1
 э Anatomic cut light and slim-fit
 э Chassis in soft vented mesh for an 
optimal comfort and breathability
 э Back, chest, elbow and shoulders 
protective shells in high density 
thermo-compressed foam
 э Flexible support belt

 э Protezione superiore alle norme 
EN1621-2, EN 1621-1 e EN1621-3 
livello 1
 э Taglio anatomico leggero e slim fit
 э Telaio in morbida rete ventilata per un 
comfort e una traspirazione ottimali
 э Gusci protettivi schiena, torace, gomiti 
e spalle in schiuma termocompressa 
ad alta densità
 э Cintura di supporto flessibile

 э Homologado EN1621-2, EN 1621-1 y 
EN1621-3 nivel 1 
 э Corte anatómico ligero y ajustado
 э Chasis en malla ventilada suave para 
una comodidad y transpirabilidad 
óptimas
 э Protectores de espalda, pecho, codos y 
hombros en espuma termo comprimida 
de alta densidad
 э Cinturón de soporte flexible

 э Protection homologuée EN1621-2, EN 
1621-1 et EN 1621-3 niveau 1

 э Protection certifiée FFM
 э Construction anatomique légère et 

moulante
 э Gilet en mesh doux ventilé pour un 

confort optimal et une meilleure 
respirabilité

 э Protection dorsale, pectorale de coudes 
et d’épaules en mousse haute densité 
thermoformée

 э Ceinture de maintien souple

KID

99,99 €129,99 €
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 э Protection exceeding the norms 
EN1621-1 level 1
 э 2 injected protective shells
 э Inner liner in vented foam
 э 2 straps for a perfect fit

 э Protezione superiore alle norme 
EN1621-1 livello 1
 э 2 gusci protettivi iniettati
 э Fodera interna in schiuma ventilata
 э 2 cinturini per una vestibilità perfetta

 э Homologado EN1621-1 nivel 1
 э 2 carcasas protectoras inyectadas
 э Forro interior de espuma ventilada
 э 2 correas para un ajuste perfecto

 э Protection homologuée EN1621-1 
niveau 1
 э 2 coques de protection injectées
 э Doublure intérieure en mousse alvéolée
 э 2 straps pour un ajustement parfait

BLACK - NEON YELLOW

SIZES S - M - L

A06-22B1-AK1

BLACK - NEON YELLOW

KID SIZE

A09-25C2-A01

 э Protection exceeding the norms 
EN1621-2, EN 1621-1 and EN14021 
level 1
 э Anatomic chassis soft vented mesh for 
an optimal comfort and breathability
 э Injected back, chest, elbow and 
shoulders protective shells providing 
resistance and mobility
 э Vented thermo-compressed foam
 э Adjustable straps
 э Removable flexible support belt

 э Protezione superiore alle norme 
EN1621-2, EN 1621-1 e EN14021 
livello 1
 э Telaio anatomico in morbida rete 
ventilata per un comfort e una 
traspirabilità ottimali
 э Gusci protettivi iniettati per schiena, 
petto, gomiti e spalle che forniscono 
resistenza e mobilità
 э Schiuma termocompressa ventilata
 э Spalline regolabili
 э Cintura di supporto flessibile rimovibile

 э Homologado EN1621-2, EN 1621-1 y 
EN14021 nivel 1
 э Chasis anatómico de malla suave 
y ventilada para una comodidad y 
transpirabilidad óptimas
 э Carcasas protectoras inyectadas en 
espalda, pecho, codos y hombros que 
proporcionan resistencia y movilidad
 э Espuma termo comprimida ventilada
 э Correas ajustables
 э Cinturón de soporte flexible extraíble

 э Protection homologuée EN1621-2, 
EN1621-1 et EN14021 niveau 1
 э Protection certifiée FFM
 э Construction anatomique en mesh doux 
ventilé pour un confort optimal et une 
meilleure respirabilité 
 э Protection dorsale, pectorale de coudes 
et d’épaules injectées offrant résistance 
et mobilité
 э Mousse de support thermo-comprimée 
ventilée
 э Sangles d’ajustement
 э Ceinture souple ajustable

LEVEL 1 LEVEL 1 LEVEL 1 LEVEL 1

VEST
OPTIMAL KID 2.0

KNEE/SHIN GUARDS
OPTIMAL KID 2.0

KID

119,99 € 16,99 €



262 263 

JAMIRO PETERS
DIGA ACADEMY

BLACK - NEON YELLOW

SIZES S/M - L/XL

BLACK - NEON YELLOW

SIZES S/M - L/XL

 э Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1
 э General construction in ventilated mesh
 э Soft shell for maximum comfort
 э Removable protection for easy washing
 э Preformed shell for increased mobility

 э Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1
 э Costruzione generale in rete ventilata
 э Guscio flessibile per il massimo comfort
 э Protezione rimovibile per un facile lavaggio
 э Guscio preformato per una maggiore mobilità

 э Homologado EN1621-1 nivel 1
 э Construcción general de malla ventilada 
 э Carcasa protectora flexible para máxima comodidad
 э Protección extraíble para facilitar el lavado
 э Carcasa preformada para mayor movilidad

 э Protection homologuée EN1621-1 niveau 1
 э Construction générale en mesh ventilé
 э Coque de protection souple pour un maximum de confort
 э Protection amovible pour un lavage facile
 э Coque préformée pour une mobilité accrue

 э Protection homologuée EN1621-1 niveau 1
 э Construction générale en mesh ventilé
 э Coque de protection souple pour un maximum de confort
 э Protection amovible pour un lavage facile
 э Coque préformé pour une mobilité accrue

A09-26A2-A01

A09-25B2-A01

 э Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1
 э General construction in ventilated mesh
 э Soft shell for maximum comfort
 э Removable protection for easy washing
 э Preformed shell for increased mobility

 э Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1
 э Costruzione generale in rete ventilata
 э Guscio flessibile per il massimo comfort
 э Protezione rimovibile per un facile lavaggio
 э Guscio preformato per una maggiore mobilità

 э Homologado según EN1621-1 nivel 1
 э Construcción general de malla ventilada
 э Carcasa protectora suave para máxima comodidad
 э Protección extraíble para facilitar el lavado
 э Carcasa preformada para mayor movilidad

LEVEL 1

LEVEL 1

KNEE GUARDS
AIRLIGHT KID

WINDBREAKER
2.0 KID
TRANSPARENT

ELBOW GUARDS
AIRLIGHT KID

NECK BRACE
PROTECTOR KID

TRANSPARENT

SIZES 6/7 to 12/13

A0A-19A2-A01

 э Certified CE
 э Dual density thermo-compressed foam chassis
 э Anatomic preformed shape
 э Removable and washable cover
 э Strap system for optimal support

 э Certificazione CE
 э Guscio in schiuma a doppia densità termo-compressa
 э Forma anatomica pre-formata
 э Cover removibile e lavabile
 э Sistema a strappo per supporto ottimale

 э Protección homologada CE
 э Estructura de espuma termo-comprimida de doble densidad
 э Corte anatómico preformado
 э Funda extraíble y lavable
 э Sistema de correas para una sujeción óptima

 э Protection homologuée CE
 э Châssis en mousse thermo comprimée double densité
 э Coupe préformé anatomique
 э Housse amovible et lavable
 э Système de sangle pour un maintien optimal

BLACK 

KID SIZE

A06-26A1-AK1

 э Waterproof windbreaker
 э Seam taped stitching
 э Neck and wrist in soft fabric
 э Armpit vents
 э Waist elastic band
 э Print finishing

 э Giacca a vento impermeabile
 э Cuciture nastrate
 э Collo e polso in morbido tessuto
 э Prese d’aria per le ascelle
 э Fascia elastica in vita
 э Finitura di stampa

 э Chaqueta impermeable
 э Costuras selladas
 э Cuello y puños de tela suave
 э Axilas ventiladas
 э Cintura elástica
 э Acabado de impresión

 э Veste coupe-vent étanche
 э Coutures thermo-soudées
 э Col et poignets en tissu doux
 э Aération sous le bras
 э Ceinture élastique
 э Impression de finition

COMFORT
OPTIMIZED

KID

34,99 €

39,99 €

39,99 €

34,99 €
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T-SHIRT TEAM BLACK

SIZES S to 2XL

T-SHIRT SYMBOL WHITE

SIZES S to 2XL

A0A-54A1-A01 A0A-54A1-B01

T-SHIRT WOMAN TEAM 2.0 WHITE

SIZES S to 2XL

A0A-54A2-A01

T-SHIRT GRADIENT BLACK

SIZES S to 2XL

T-SHIRT RING GREY

SIZES S to 2XL

T-SHIRT DIVISION BLACK

SIZES S to 2XL

A07-54A1-C01

T-SHIRT VOLT BLUE

SIZES S to 2XL

A07-54A1-C03A07-54A1-C02

A07-54A1-C04

SPORTSWEAR

HOODIE TEAM BLACK

SIZES S to 2XL

HOODIE STRIPE BLACK

SIZES S to 2XL

HOODIE STRIPE NAVY

SIZES S to 2XL

SWEATSHIRT ESSENTIAL GREY

SIZES S to 2XL

A0A-53A1-A01

A07-53B1-A01

A07-53B1-A02

A07-53A1-B01

29,99 €

29,99 €

29,99 €

29,99 €

29,99 €

29,99 €

29,99 €

59,99 €

79,99 €

79,99 €

79,99 €
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COAT SHOT BLACK

SIZES S to 2XL

A09-55A1-A01

SPORTSWEAR

CAP STROKE BLACK

ONE SIZE

CAP SYMBOL BLACK

ONE SIZE

CAP CAMO SYMBOL

ONE SIZE

BEANIE SYMBOL BLACK

ONE SIZE

A0A-58A1-A01-TU

A0A-58A1-C01-TUA07-58A1-D01-TU

A0A-50A1-A01-TU

LUNETTES DE SOLEIL RETINA

LUNETTES DE SOLEIL VISTA

SUNGLASSES RETINA

SUNGLASSES VISTA

OCCHIALI DA SOLE RETINA

OCCHIALI DA SOLE VISTA

GAFAS DE SOL RETINA

GAFAS DE SOL VISTA

 э Semi rigid frame
 э Extented lens for a maximal vision field
 э Adjustable nose for optimized support 
on the face.
 э Non-slip temple tips
 э Unbreakable lenses
 э Added lens: 
- full revo polarized lens 
- photochromic lens 
- clear lens PC
 э Box, microfiber pouch and cloth are 
included

 э Semi rigid frame
 э Extented lens for a maximal vision field
 э Non-slip temple tips
 э Delivered with an additional clear 
lens PC
 э Lenses are made of unbreakable 
polycarbonate
 э Box, microfiber pouch and cloth are 
included

 э Montatura semirigida
 э Lenti estese per un campo visivo 
ottimale
 э Naso regolabile per un sostegno 
ottimale sul viso.
 э Punte delle aste antiscivolo
 э Lenti infrangibili
 э Lente aggiunta: 
- lente polarizzata full revo 
- lente fotocromatica 
- lente trasparente PC
 э Scatola, custodia in microfibra e panno 
inclusi

 э Montatura semirigida
 э Lenti estese per un campo visivo 
ottimale
 э Punte delle aste antiscivolo
 э Forniti con una lente trasparente 
aggiuntiva PC
 э Le lenti sono in policarbonato 
infrangibile
 э Scatola, custodia in microfibra e panno 
inclusi

 э Montura semirrígida
 э Lente alargada para un campo de visión 
máximo
 э Ajuste anatomico en la nariz  para una 
sujeción optimizada en la cara.
 э Puntas de las patillas antideslizantes
 э Lentes irrompibles
 э Lente añadida: 
- lente polarizada full revo 
- lente fotocromática 
- transparente PC
 э Caja, funda de microfibra y paño 
incluidos

 э Montura semirrígida
 э Lente alargada para un campo de visión 
máximo
 э Puntas de las patillas antideslizantes
 э Se entregan con una lente transparente 
adicional PC
 э Lentes de policarbonato irrompible
 э Caja, funda de microfibra y paño 
incluidos

 э Monture semi-rigide
 э Écran élargi pour un champ de vision 
maximal
 э Nez ajustable pour un maintien sur le 
visage optimisé. 
 э Embouts de branches antidérapants
 э Les écrans sont incassables
 э Livré avec des écrans supplémentaires : 
- Écran revo polarized 
- Écran photochromique 
- Écran clair en PC
 э Boîte, housse et chiffon inclus

 э Monture semi-rigide
 э Écran élargi pour un champ de vision 
maximal
 э Embouts de branches antidérapants
 э Livré avec un écran clair 
supplémentaire 
 э Les écrans sont en polycarbonate 
incassable
 э Boîte, housse et chiffon inclus

SEMI-RIGID
FRAME

MAXIMAL
FIELD OF VIEW

ADJUSTABLE
NOSE

NON-SLIP
TIPS

ADDITIONAL
LENSES

UNBREAKABLE
LENS

INCLUDED
ACCESSORIES

SUNGLASSES RETINA 
NEON YELLOW MATT
REVO COATING SILVER LENS

ONE SIZE

A09-29C1-A03

SUNGLASSES VISTA
RED MATT
REVO COATING RED LENS

ONE SIZE

A09-29D1-A03

SUNGLASSES RETINA 
WHITE MATT
REVO COATING SILVER LENS

ONE SIZE

A09-29C1-A04

SUNGLASSES VISTA 
WHITE MATT
REVO COATING SILVER LENS

ONE SIZE

A09-29D1-A04

SUNGLASSES RETINA 
BLUE MATT
REVO COATING BLUE LENS

ONE SIZE

A09-29C1-A02

SUNGLASSES VISTA
NEON YELLOW MATT
REVO COATING SILVER LENS

ONE SIZE

A09-29D1-A02

SEMI-RIGID
FRAME

MAXIMAL
FIELD OF VIEW

NON-SLIP
TIPS

ADDITIONAL
LENS

UNBREAKABLE
LENS

INCLUDED
ACCESSORIES

99,99 €

40,00 € 40,00 € 40,00 €

59,99 € 59,99 € 59,99 €

29,99 €

29,99 €

29,99 €

24,99 €
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BLACK

A0B-41C1-A01

TRAVEL BAG CLIMATIC
 э Durable waterproof PVC material 
construction
 э High quality trolley system
 э 1 central zipper opening to two main 
large compartments
 э Spacious compartments for apparel 
and equipment 
 э Printing finish
 э Size:75x40x40cm
 э Capacity: 120L

 э Costruzione in materiale PVC 
impermeabile durevole
 э Sistema trolley di alta qualità
 э 1 apertura centrale con accesso a due 
grandi scomparti principali
 э Ampi scomparti per abbigliamento e 
attrezzatura
 э Finitura stampata
 э Dimensioni: 75x40x40 cm
 э Capacità: 120L

 э Construcción duradera de PVC 
impermeable
 э Sistema de carro de alta calidad
 э 1 cremallera central que abre a dos 
grandes compartimentos principales
 э Amplios compartimentos para ropa 
y equipo
 э Impresión de acabado
 э Dimensiones: 75x40x40cm
 э Capacidad: 120L

 э Construction résistante en PVC étanche
 э Système de trolley haut qualité
 э 1 ouverture centrale zippée sur deux 
grands compartiments principaux
 э Compartiments spacieux pour les 
vêtements et l’équipement
 э Impression de finition
 э Dimensions : 75x40x40cm
 э Capacité : 120L

BORSA DA VIAGGIO CLIMATICSAC DE VOYAGE CLIMATIC BOLSA DE VIAJE CLIMATIC SAC HYDRA TRAIL CLIMATIC BORSA HYDRA TRAIL CLIMATIC BOLSA HYDRA TRAIL CLIMATIC

HYDRA BAG TRAIL CLIMATIC
 э Durable waterproof PVC material 
construction
 э 2 Liters hydration water bladder (EVA 
quality)
 э Isothermal pocket to keep the water 
cold
 э Intuitive magnetic pipe fixation system
 э 2 storage pockets with zip
 э Wide puller for better handling with 
gloves
 э Lateral elastic adjustable straps for a 
perfect fit
 э Rotary loop fastener
 э Size : 45x25x15cm
 э Capacity : 20L
 э In&Motion Essential airbags compatible

 э Costruzione in materiale PVC durevole 
e impermeabile
 э Hydra Bag con capacità 2lt EVA-quality
 э Tasca isotermica per mantenere 
l’acqua fresca
 э Sistema di fissaggio intuitivo con 
magnete
 э 2 tasche con zip
 э Tiretto ampio per facilità di utilizzo 
anche con guanti
 э Strap laterale regolabile ed elastica
 э Chiusura ad anello Rotary
 э Dimensioni: 45x25x15cm
 э Capacità: 20lt
 э Compatibile con gli airbag In&Motion 
Essential

 э Construcción de PVC resistente e 
impermeable

 э Bolsa de agua de 2 litros de capacidad 
incluida (calidad EVA)

 э Bolsillo isotérmico para mantener fría 
la bolsa de agua

 э Sistema de enganche magnético del 
tubo rápido e intuitivo

 э 2 bolsillos con cremallera de diferentes 
tamaños

 э Cremalleras grandes para facilitar el 
agarre

 э Correas de ajuste elásticas para mayor 
comodidad

 э Hebilla de sujeción giratoria
 э Dimensiones: 45x25x15cm
 э Volumen: 20L
 э Compatible con los airbags In&Motion 

Essential

 э Construction résistante en PVC étanche
 э Poche à eau d’une capacité de 2 litres 
incluse (qualité EVA)
 э Poche isotherme pour maintenir la 
poche à eau fraiche
 э Système de fixation du tube aimanté, 
rapide et intuitif
 э 2 poches zippées de différentes tailles
 э Larges zipper pour une préhension 
facilitée
 э Sangles d’ajustement élastiques pour 
un meilleur confort
 э Boucle d’attache rotative
 э Dimensions : 45x25x15cm
 э Volume : 20L
 э Compatible avec les airbags In&Motion 
Essential

HYDRA BAG RANDO CLIMATIC
 э Durable waterproof PVC material 
construction
 э 2 Liters hydration water bladder (EVA 
quality)
 э Isothermal pocket to keep the water 
cold
 э Intuitive pipe fixation system
 э 2 storage pockets with zip
 э Wide puller for better handling with 
gloves
 э Lateral elastic adjustable straps for a 
perfect fit
 э Rotary loop fastener
 э Capacity : 6L
 э In&Motion Essential airbags compatible

 э Costruzione in materiale PVC 
impermeabile durevole
 э Sacca d’acqua per idratazione da 2 litri 
(qualità EVA)
 э Tasca isotermica per mantenere 
l’acqua fredda
 э Sistema di fissaggio dei tubi intuitivo
 э 2 tasche portaoggetti con zip
 э Puller ampio per una migliore 
maneggevolezza con i guanti
 э Cinghie elastiche laterali regolabili per 
una perfetta vestibilità
 э Chiusura ad anello ruotabile
 э Capacità: 6L
 э Compatibile con gli airbag In&Motion 
Essential

 э Construcción duradera de PVC 
impermeable

 э Depósito de agua con capacidad de 2 
litros incluida (calidad EVA)

 э Bolsillo aislado para mantener fresca 
la bolsa de agua

 э Sistema de fijación de tubos rápido e 
intuitivo

 э 2 bolsillos con cremallera de diferentes 
tamaños

 э Asa grande para un agarre más fácil
 э Correas de ajuste elásticas para mayor 

comodidad
 э Volumen: 6L
 э Compatible con los airbags In&Motion 

Essential

 э Construction résistante en PVC étanche
 э Poche à eau d’une capacité de 2 litres 
incluse (qualité EVA)
 э Poche isotherme pour maintenir la 
poche à eau fraiche
 э Système de fixation du tube, rapide 
et intuitif
 э 2 poches zippées de différentes tailles
 э Larges zipper pour une préhension 
facilitée
 э Sangles d’ajustement élastiques pour 
un meilleur confort
 э Boucle d’attache rotative
 э Volume : 6L
 э Compatible avec les airbags In&Motion 
Essential

BORSA HYDRA RANDO CLIMATICSAC HYDRA RANDO CLIMATIC BOLSA HYDRA RANDO CLIMATIC

BACKPACK CLIMATIC
 э Durable waterproof PVC material 
construction
 э Front flap with adjustable buckle 
closures
 э 1 front pocket
 э 1 bottom compartment
 э Easy access net sides pouches
 э Wide puller for better handling with 
gloves
 э Back 3D mesh comfort paddings
 э Printing finish
 э Size : 55x35x15cm
 э Capacity : 30L

 э Costruzione in materiale PVC 
impermeabile durevole
 э Patta frontale con chiusure tramite 
fibbia regolabile
 э 1 tasca frontale
 э 1 scomparto inferiore
 э Tasche laterali in rete di facile accesso
 э Puller ampio per una migliore 
maneggevolezza con i guanti
 э Imbottiture posteriori comfort in rete 3D
 э Finitura stampata
 э Dimensioni: 55x35x15 cm
 э Capacità: 30L

 э Construcción duradera de PVC 
impermeable
 э Solapa con cierres de hebilla ajustable
 э 1 bolsillo frontal
 э 1 compartimento inferior
 э Bolsillos laterales de malla de acceso 
rápido
 э Asa grande para un fácil agarre
 э Almohadillas de confort de malla 3D 
para la espalda
 э Impresión de acabado
 э Dimensiones: 55x35x15cm
 э Capacidad: 30L

 э Construction résistante en PVC étanche
 э Rabat avec fermetures par boucles 
ajustables
 э 1 poche frontale
 э 1 compartiment bas
 э Poches latérales filet à accès rapide
 э Large zipper pour une préhension 
facilitée
 э Pads de confort en 3D mesh pour le dos
 э Impression de finition
 э Dimensions : 55x35x15cm
 э Capacité : 30L

ZAINO CLIMATICSAC À DOS CLIMATIC MOCHILA CLIMATIC

BLACK

A0B-41B1-A01

BLACK

A06-41F1-A01

BLACK

A0B-41E1-A01

LUGGAGE

AIRBAG
COMPATIBLE

AIRBAG
COMPATIBLE

149,99 €

74,99 € 59,99 €

84,99 €
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BOOTS BAG CLIMATIC
 э Durable waterproof PVC material 
construction
 э Easy wash material
 э Double zipper system for easy access 
 э Wide puller for better handling with 
gloves
 э Printing finish
 э Size: 44x34x24cm
 э Capacity: 36L

 э Costruzione in materiale PVC 
impermeabile durevole
 э Materiale facile da lavare
 э Sistema a doppia cerniera per un facile 
utilizzo
 э Puller ampio per una migliore 
maneggevolezza con i guanti
 э Finitura stampata
 э Dimensioni: 44x34x24 cm
 э Capacità: 36L

 э Construcción duradera de PVC 
resistente al agua

 э Tejido fácil de limpiar
 э Doble apertura de cremallera para un 

fácil acceso
 э Asa grande para un fácil agarre
 э Acabado de impresión
 э Dimensiones: 44x34x24cm
 э Volumen: 36L

 э Construction résistante en PVC étanche
 э Tissu facile à nettoyer
 э Ouverture à double zipper pour un 
accès facilité
 э Large zipper pour une préhension 
facilitée
 э Impression de finition
 э Dimensions : 44x34x24cm
 э Volume : 36L

BORSA PER STIVALI CLIMATICSAC À BOTTES CLIMATIC BOLSA PARA BOTAS CLIMATIC

TOOL WAIST BAG CLIMATIC
 э Durable waterproof PVC material 
construction
 э 3 central storage compartments with 
one easy access.
 э 2 easy access side pockets
 э Zip-up tool compartment with tool 
elastics holder
 э Stretch and 3D mesh padded waist belt 
for an optimal comfort and adjustment
 э Non-skid treatment on the back of the bag
 э Wide puller for better handling with gloves
 э Printing finish
 э Size: 20x15x12cm
 э Capacity : 3.6L

 э Costruzione in materiale PVC 
impermeabile e durevole
 э 3 vani portaoggetti centrali di cui uno di 
facile accesso
 э 2 tasche laterali di facile accesso
 э Scomparto portaoggetti con cerniera 
ed elastici
 э Cintura in vita imbottita, elasticizzata 
e in mesh 3D per un comfort e una 
regolazione ottimali
 э Trattamento antiscivolo sul retro del marsupio
 э Puller Ampio per una migliore 
maneggevolezza con i guanti
 э Finitura stampata
 э Dimensioni: 20x15x12 cm
 э Capacità: 3,6L

 э Construcción duradera de PVC 
impermeable
 э 3 bolsillos de almacenamiento centrales, 
uno de los cuales es de acceso rápido

 э 2 bolsillos laterales con acceso rápido
 э Bolsillo para herramientas con 
cremallera y portaherramientas elástico

 э Cinturón elástico y acolchado en malla 
3D transpirable para una comodidad y 
un ajuste óptimos

 э Tratamiento antideslizante en la parte 
trasera del cinturón

 э Cremallera grande para un fácil agarre
 э Impresión de acabado
 э Dimensiones: 20x15x12cm
 э Volumen: 3.6L

 э Construction résistante en PVC étanche
 э 3 poches centrales de rangement dont 
une à accès rapide
 э 2 poches latérales à accès rapide
 э Poche à outils zippée avec élastiques 
de maintien des outils
 э Ceinture de taille élastiquée et 
matelassée en 3D mesh respirant pour 
un confort et un ajustement optimum
 э Traitement antidérapant au dos de la 
ceinture
 э Large zipper pour une préhension facilitée
 э Impression de finition
 э Dimensions : 20x15x12cm 
 э Volume : 3.6L

MARSUPIO CLIMATICSACOCHE BANANE CLIMATIC BOLSA PARA HERRAMIENTAS CLIMATIC

HELMET BAG CLIMATIC
 э Durable waterproof PVC material 
construction
 э Easy wash material
 э Double zipper system for easy access 
 э Wide puller for better handling with 
gloves
 э Printing finish
 э Size: 18x30x28cm
 э Capacity: 20L

 э Resistente costruzione in materiale 
PVC impermeabile
 э Materiale facile da lavare
 э Sistema a doppia cerniera per un facile 
accesso
 э Tiretto largo per una migliore 
maneggevolezza con i guanti
 э Finitura stampa
 э Dimensioni: 18x30x28 cm
 э Capacità: 20L

 э Construcción duradera de material de 
PVC resistente al agua.
 э Material fácil de lavar
 э Sistema de doble cremallera para un 
fácil acceso.
 э Tirador ancho para un mejor manejo 
con guantes
 э Acabados de ‘’prints’’ especificos
 э Tamaño: 18x30x28cm
 э Capacidad: 20L

 э Construction résistante en PVC étanche
 э Tissu facile à nettoyer
 э Ouverture à double zipper pour un 
accès facilité
 э Large zipper pour une préhension 
facilitée
 э Impression de finition
 э Dimensions : 18x30x28cm
 э Volume : 20L

BORSA CASCO CLIMATICSAC À CASQUE CLIMATIC BOLSA PARA CASCO CLIMATIC

BLACK

A0B-41D1-A01

BLACK

A0B-42A1-A01

BLACK

A07-41H1-A01

LUGGAGE

29,99 €

34,99 €

39,99 €
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 э Durable waterproof PVC material 
construction
 э 1 large storage compartment
 э Attachable to the rear fender with 4 
screws (included)
 э Waterproof zipper
 э Printing finish
 э Wide puller for better handling with 
gloves
 э Size: 18x14x6 cm
 э Capacity : 1.5L

 э Costruzione in materiale PVC 
impermeabile e durevole
 э 1 ampia tasca portaoggetti
 э Fissaggio al parafango posteriore 
tramite 4 viti (incluse)
 э Cerniera impermeabile
 э Finitura stampata
 э Puller ampio per una migliore 
maneggevolezza con i guanti
 э Dimensioni: 18x14x6 cm
 э Capacità: 1,5L

 э Construcción duradera de PVC 
resistente al agua

 э 1 bolsillo de almacenamiento grande
 э Fijación al guardabarros trasero con 4 

tornillos (incluidos con la bolsa)
 э Acabado de impresión
 э Cremallera impermeable
 э Asa grande para un fácil agarre
 э Dimensiones: 18x14x6cm
 э Volumen: 1.5L

 э Construction résistante en PVC étanche
 э 1 grande poche de rangement
 э Fixation sur le garde boue arrière à 
l’aide de 4 vis (incluses avec la sacoche)
 э Zipper étanche
 э Impression de finition
 э Large zipper pour une préhension 
facilitée
 э Dimensions : 18x14x6cm
 э Volume : 1.5L

BORSA PER PARAFANGO POSTERIORE 
CLIMATIC

SACOCHE GB ARRIÈRE CLIMATIC BOLSA PARA GUARDABARROS TRASERO 
CLIMATIC

 э 2.5 Liters hydration water bladder
 э Ultra-light nylon back pack, perfect to 
be used under a jacket

 э Sacca da 2,5L
 э Bag in nylon ultraleggero, perfetto per 
essere utilizzato sotto una giacca

 э Depósito de agua de hidratación de 2,5L 
 э Mochila de nylon ultraligera, perfecta 

para usar debajo de una chaqueta

 э Poche à eau d’une capacité de 2,5L
 э Sac nylon ultra léger idéal pour une 
utilisation sous une veste.

SACCA D’ACQUA + BORSA IN NYLONPOCHE À EAU + SAC À DOS NYLON BOLSA DE AGUA + BOLSA DE NYLON э Hard EVA thermo-compressed case
 э Soft inner fabric
 э Zipper
 э TPR finish

 э Custodia protettiva rigida e 
termoformata

 э Fodera interna in tessuto morbido
 э Chiusura con cerniera
 э Patch di finitura

 э Caja de protección rígida termoformada
 э Forro interior de tejido suave
 э Cierre de cremallera
 э Parche de acabado

 э Boîte de protection rigide 
thermoformée
 э Doublure intérieure en tissu doux
 э Fermeture par zipper
 э Patch de finition

SCATOLA OCCHIALI (1 PZ)BOÎTE À LUNETTES (1 PAIRE) CAJA DE GAFAS (1 PCS)

BLACK

A0B-42B1-A01

BLACK

A0B-41G1-A01

BLACK 

A0H-29H1-A01

 э Stores up to 5 goggles and accessories
 э EVA molded top panel providing extra 
protection during transport
 э Interior pockets to keep your lens and 
accessories organized
 э Adjustable foam padded separators to 
store and protect your goggles

 э Contiene fino a 5 occhiali e accessori
 э Pannello superiore sagomato in EVA 

per una protezione extra durante il 
trasporto

 э Tasche interne per tenere in ordine le 
lenti e gli accessori
 э Separatori imbottiti in schiuma regolabili 
per riporre e proteggere gli occhiali

 э Almacena hasta 5 gafas y accesorios
 э Panel superior moldeado en EVA que 
brinda protección adicional durante el 
transporte
 э Bolsillos interiores para mantener tus 
lentes y accesorios organizados
 э Separadores acolchados de espuma 
ajustables para almacenar y proteger 
sus gafas

 э Permet de ranger jusqu’à 5 lunettes et 
accessoires
 э Panneaux supérieur en mousse EVA 
thermoformée pour une meilleure 
protection 
 э Poches intérieures pour garder vos 
écrans et accessoires organisés
 э Séparateurs en mousse pour ranger et 
protéger vos lunettes

SCATOLA OCCHIALI (5 PZ)BOÎTE À LUNETTES (5 PAIRES) CAJA DE GAFAS (5 PCS)

BLACK 

A0B-29H1-A01

x5

x1

GOGGLES CASE 5 PCS

REAR FENDER BAG CLIMATIC

GOGGLE CASE 1 PCS WATER POUCH + NYLON BACK BAG

LUGGAGE

34,99 € 19,99 €

21,99 €

8,99 €
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 э Size : 68 cm diameter э Steel handle э Automatic opening system э Sublimation printing

 э Dimensioni : 68 cm di diametro э Manico in acciaio э Sistema di apertura automatico э Stampa a sublimazione

 э Tamaño: 68 cm de diámetro э Mango de acero э Sistema de apertura automática э Impresión por sublimación

 э Taille : 68cm э Manche en acier э Système d’ouverture automatique э Poignée préformée э Impression par sublimation

 э Size: 100x180 cm э Thick rubber base э 3 liters of liquid absorption in 
accordance with regulations

 э Dimensione : 100x180 cm э Base in gomma spessa э 3 litri di assorbimento di liquidi a norma

 э Dimensiones: 100x180cm  э Base de goma gruesa э 3 litros de líquido de absorción según 
normativa

 э Taille : 100x180 cm э Base en caoutchouc épais э 3 litres d’absorption de liquide 
conformément à la réglementation

BLACK

A0A-3100-B11

BLACK

A0J-5800-N10

CARPET ENVIRONMENTAL

UMBRELLA SHOT

ACCESSORIES

34,99 €

84,99 €



LITE

SPEED - SPEED KID

A05-21OA-A01-P01 LITE PEAK DEVIL BLACK MATT LITE VISIERE DEVIL BLACK MATT LITE VISIERA DEVIL BLACK MATT LITE VISERA DEVIL BLACK MATT ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OA-C01-P01 LITE PEAK S10 BLACK GREY MATT LITE VISIERE S10 BLACK GREY MATT LITE VISIERA S10 BLACK GREY MATT LITE VISERA S10 BLACK GREY MATT ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OA-C02-P01 LITE PEAK S10 HOLOGRAPHIC PEARLY LITE VISIERE S10 HOLOGRAPHIC PEARLY LITE VISIERA S10 HOLOGRAPHIC PEARLY LITE VISERA S10 HOLOGRAPHIC PEARLY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OA-C03-P01 LITE PEAK S10 ORANGE MATT LITE VISIERE S10 ORANGE MATT LITE VISIERA S10 ORANGE MATT LITE VISERA S10 ORANGE MATT ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OA-B01-P01 LITE PEAK RACING BLUE NEON YELLOW 
PEARLY

LITE VISIERE RACING BLUE NEON 
YELLOW PEARLY

LITE VISIERA RACING BLUE NEON 
YELLOW PEARLY

LITE VISERA RACING BLUE NEON 
YELLOW PEARLY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OA-B03-P01 LITE PEAK RACING WHITE PINK PEARLY LITE VISIERE RACING WHITE PINK 
PEARLY

LITE VISIERA RACING WHITE PINK 
PEARLY LITE VISERA RACING WHITE PINK PEARLY ONE SIZE 29.99 € 

A06-21OA-B02-P01 LITE PEAK CHALLENGER BLUE_MATT LITE VISIERE CHALLENGER BLUE_MATT LITE VISIERA CHALLENGER BLUE_MATT LITE VISERA CHALLENGER BLUE_MATT ONE SIZE 29.99 € 

A06-21OA-B03-P01 LITE PEAK CHALLENGER RED_PEARLY LITE VISIERE CHALLENGER RED_PEARLY LITE VISIERA CHALLENGER RED_PEARLY LITE VISERA CHALLENGER RED_PEARLY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OA-S01-P01 LITE PEAK SOLID BLACK MATT LITE VISIERE SOLID BLACK MATT LITE VISIERA SOLID BLACK MATT LITE VISERA SOLID BLACK MATT ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OA-S02-P01 LITE PEAK SOLID WHITE GLOSSY LITE VISIERE SOLID WHITE GLOSSY LITE VISIERA SOLID WHITE GLOSSY LITE VISERA SOLID WHITE GLOSSY ONE SIZE 29.99 € 

A06-21OA-L01 LITE LINER SET BLACK LITE INTERIEUR BLACK LITE INTERNO BLACK LITE INTERIOR BLACK XS > 2XL 29.99 € 

A06-21OA-K01 LITE SCREWS (PEAK) TRANSPARENT LITE VIS (VISIERE) TRANSPARENT LITE VITI (VISIERA) TRANSPARENT LITE TORNILLO (VISERA) TRANSPARENT ONE SIZE 4.99 € 

A05-21OB-H01-P01 SPEED PEAK WAVE BLACK WHITE 
PEARLY

SPEED VISIERE WAVE BLACK WHITE 
PEARLY

SPEED VISIERA WAVE BLACK WHITE 
PEARLY

SPEED VISERA WAVE BLACK WHITE 
PEARLY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OB-A01-P01 SPEED PEAK ATOMIC GOLD MATT SPEED VISIERE ATOMIC GOLD MATT SPEED VISIERA ATOMIC GOLD MATT SPEED VISERA ATOMIC GOLD MATT ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OB-A02-P01 SPEED PEAK ATOMIC PINK MATT SPEED VISIERE ATOMIC PINK MATT SPEED VISIERA ATOMIC PINK MATT SPEED VISERA ATOMIC PINK MATT ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OB-A03-P01 SPEED PEAK ATOMIC RED PEARLY SPEED VISIERE ATOMIC RED PEARLY SPEED VISIERA ATOMIC RED PEARLY SPEED VISERA ATOMIC RED PEARLY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OB-B01-P01 SPEED PEAK BATTLE BLACK MATT SPEED VISIERE BATTLE BLACK MATT SPEED VISIERA BATTLE BLACK MATT SPEED VISERA BATTLE BLACK MATT ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OB-B02-P01 SPEED PEAK BATTLE GREY MATT SPEED VISIERE BATTLE GREY MATT SPEED VISIERA BATTLE GREY MATT SPEED VISERA BATTLE GREY MATT ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OB-C01-P01 SPEED PEAK BEAST BLUE RED PEARLY SPEED VISIERE BEAST BLUE RED PEARLY SPEED VISIERA BEAST BLUE RED PEARLY SPEED VISERA BEAST BLUE RED PEARLY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OB-C02-P01 SPEED PEAK BEAST PINK PEARLY SPEED VISIERE BEAST PINK PEARLY SPEED VISIERA BEAST PINK PEARLY SPEED VISERA BEAST PINK PEARLY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OB-D01-P01 SPEED PEAK FURY CAMELEON GLOSSY SPEED VISIERE FURY CAMELEON GLOSSY SPEED VISIERA FURY CAMELEON GLOSSY SPEED VISERA FURY CAMELEON GLOSSY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OB-D02-P01 SPEED PEAK FURY GREY MATT SPEED VISIERE FURY GREY MATT SPEED VISIERA FURY GREY MATT SPEED VISERA FURY GREY MATT ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OB-E01-P01 SPEED PEAK GHOST BLUE GLOSSY SPEED VISIERE GHOST BLUE GLOSSY SPEED VISIERA GHOST BLUE GLOSSY SPEED VISERA GHOST BLUE GLOSSY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OB-E03-P01 SPEED PEAK GHOST PURPLE GLOSSY SPEED VISIERE GHOST PURPLE GLOSSY SPEED VISIERA GHOST PURPLE GLOSSY SPEED VISERA GHOST PURPLE GLOSSY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OB-F01-P01 SPEED PEAK HYBRID BLUE MATT SPEED VISIERE HYBRID BLUE MATT SPEED VISIERA HYBRID BLUE MATT SPEED VISERA HYBRID BLUE MATT ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OB-F02-P01 SPEED PEAK HYBRID GREY MATT SPEED VISIERE HYBRID GREY MATT SPEED VISIERA HYBRID GREY MATT SPEED VISERA HYBRID GREY MATT ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OB-F03-P01 SPEED PEAK HYBRID NEON YELLOW 
GLOSSY

SPEED VISIERE HYBRID NEON YELLOW 
GLOSSY

SPEED VISIERA HYBRID NEON YELLOW 
GLOSSY

SPEED VISERA HYBRID NEON YELLOW 
GLOSSY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OB-F04-P01 SPEED PEAK HYBRID ORANGE GLOSSY SPEED VISIERE HYBRID ORANGE GLOSSY SPEED VISIERA HYBRID ORANGE GLOSSY SPEED VISERA HYBRID ORANGE GLOSSY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OB-F05-P01 SPEED PEAK HYBRID RED GLOSSY SPEED VISIERE HYBRID RED GLOSSY SPEED VISIERA HYBRID RED GLOSSY SPEED VISERA HYBRID RED GLOSSY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OB-G01-P01 SPEED PEAK OLYMP BLUE PEARLY SPEED VISIERE OLYMP BLUE PEARLY SPEED VISIERA OLYMP BLUE PEARLY SPEED VISERA OLYMP BLUE PEARLY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OB-G02-P01 SPEED PEAK OLYMP PURPLE PEARLY SPEED VISIERE OLYMP PURPLE PEARLY SPEED VISIERA OLYMP PURPLE PEARLY SPEED VISERA OLYMP PURPLE PEARLY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OB-S01-P01 SPEED PEAK SOLID BLACK MATT SPEED VISIERE SOLID BLACK MATT SPEED VISIERA SOLID BLACK MATT SPEED VISERA SOLID BLACK MATT ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OB-S02-P01 SPEED PEAK SOLID WHITE GLOSSY SPEED VISIERE SOLID WHITE GLOSSY SPEED VISIERA SOLID WHITE GLOSSY SPEED VISERA SOLID WHITE GLOSSY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OB-L01 SPEED LINER SET BLACK SPEED INTERIEUR BLACK SPEED INTERNO BLACK SPEED INTERIOR BLACK XS > 2XL 29.99 € 

A05-21OB-EK1-P01 SPEED KID PEAK GHOST NEON YELLOW 
GLOSSY

SPEED KID VISIERE GHOST NEON 
YELLOW GLOSSY

SPEED KID VISIERA GHOST NEON 
YELLOW GLOSSY

SPEED KID VISERA GHOST NEON YELLOW 
GLOSSY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OB-EK2-P01 SPEED KID PEAK GHOST PURPLE GLOSSY SPEED KID VISIERE GHOST PURPLE 
GLOSSY

SPEED KID VISIERA GHOST PURPLE 
GLOSSY

SPEED KID VISERA GHOST PURPLE 
GLOSSY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OB-GK1-P01 SPEED KID PEAK OLYMP BLUE PEARLY SPEED KID VISIERE OLYMP BLUE PEARLY SPEED KID VISIERA OLYMP BLUE PEARLY SPEED KID VISERA OLYMP BLUE PEARLY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OB-GK2-P01 SPEED KID PEAK OLYMP PURPLE PEARLY SPEED KID VISIERE OLYMP PURPLE 
PEARLY

SPEED KID VISIERA OLYMP PURPLE 
PEARLY

SPEED KID VISERA OLYMP PURPLE 
PEARLY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OB-L01 SPEED KID LINER SET BLACK SPEED KID INTERIEUR BLACK SPEED KID INTERNO BLACK SPEED KID INTERIOR BLACK YS/YM/YL 29.99 € 

A05-21OB-K01 SPEED SCREWS (PEAK) TRANSPARENT SPEED VIS (VISIERE) TRANSPARENT SPEED VITI (VISIERA) TRANSPARENT SPEED TORNILLO (VISERA) TRANSPARENT ONE SIZE  4.99 € 

SPARE PARTS / PIÈCES DÉTACHÉES / RICAMBI / RECAMBIOS
HELMETS / CASQUES / CASCHI / CASCOS

FURIOUS - FURIOUS KID
A05-21OC-A01-P01 FURIOUS PEAK DUST BLACK MATT FURIOUS VISIERE DUST BLACK MATT FURIOUS VISIERA DUST BLACK MATT FURIOUS VISERA DUST BLACK MATT ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OC-A02-P01 FURIOUS PEAK DUST GOLD MATT FURIOUS VISIERE DUST GOLD MATT FURIOUS VISIERA DUST GOLD MATT FURIOUS VISERA DUST GOLD MATT ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OC-A03-P01 FURIOUS PEAK DUST NEON YELLOW 
MATT

FURIOUS VISIERE DUST NEON YELLOW 
MATT

FURIOUS VISIERA DUST NEON YELLOW 
MATT

FURIOUS VISERA DUST NEON YELLOW 
MATT ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OC-B01-P01 FURIOUS PEAK FLASH BLUE NEON 
YELLOW GLOSSY

FURIOUS VISIERE FLASH BLUE NEON 
YELLOW GLOSSY

FURIOUS VISIERA FLASH BLUE NEON 
YELLOW GLOSSY

FURIOUS VISERA FLASH BLUE NEON 
YELLOW GLOSSY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OC-B02-P01 FURIOUS PEAK FLASH PINK GLOSSY FURIOUS VISIERE FLASH PINK GLOSSY FURIOUS VISIERA FLASH PINK GLOSSY FURIOUS VISERA FLASH PINK GLOSSY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OC-B03-P01 FURIOUS PEAK FLASH RED GLOSSY FURIOUS VISIERE FLASH RED GLOSSY FURIOUS VISIERA FLASH RED GLOSSY FURIOUS VISERA FLASH RED GLOSSY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OC-C01-P01 FURIOUS PEAK MIAMI ORANGE GLOSSY FURIOUS VISIERE MIAMI ORANGE GLOSSY FURIOUS VISIERA MIAMI ORANGE GLOSSY FURIOUS VISERA MIAMI ORANGE GLOSSY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OC-S01-P01 FURIOUS PEAK SOLID BLACK MATT FURIOUS VISIERE SOLID BLACK MATT FURIOUS VISIERA SOLID BLACK MATT FURIOUS VISERA SOLID BLACK MATT ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OC-L01 FURIOUS LINER SET BLACK FURIOUS INTERIEUR BLACK FURIOUS INTERNO BLACK FURIOUS INTERIOR BLACK XS > 2XL 29.99 € 

A05-21OC-CK1-P01 FURIOUS KID PEAK MIAMI ORANGE 
GLOSSY

FURIOUS KID VISIERE MIAMI ORANGE 
GLOSSY

FURIOUS KID VISIERA MIAMI ORANGE 
GLOSSY

FURIOUS KID VISERA MIAMI ORANGE 
GLOSSY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OC-DK1-P01 FURIOUS KID PEAK BEAST BLUE RED 
GLOSSY

FURIOUS KID VISIERE BEAST BLUE RED 
GLOSSY

FURIOUS KID VISIERA BEAST BLUE RED 
GLOSSY

FURIOUS KID VISERA BEAST BLUE RED 
GLOSSY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OC-BK1-P01 FURIOUS KID PEAK FLASH BLUE NEON 
YELLOW GLOSSY

FURIOUS KID VISIERE FLASH BLUE NEON 
YELLOW GLOSSY

FURIOUS KID VISIERA FLASH BLUE NEON 
YELLOW GLOSSY

FURIOUS KID VISERA FLASH BLUE NEON 
YELLOW GLOSSY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OC-BK2-P01 FURIOUS KID PEAK FLASH PINK GLOSSY FURIOUS KID VISIERE FLASH PINK 
GLOSSY

FURIOUS KID VISIERA FLASH PINK 
GLOSSY

FURIOUS KID VISERA FLASH PINK 
GLOSSY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OC-BK3-P01 FURIOUS KID PEAK FLASH RED GLOSSY FURIOUS KID VISIERE FLASH RED 
GLOSSY FURIOUS KID VISIERA FLASH RED GLOSSY FURIOUS KID VISERA FLASH RED GLOSSY ONE SIZE 29.99 € 

A05-21OC-L01 FURIOUS KID LINER SET BLACK FURIOUS KID INTERIEUR BLACK FURIOUS KID INTERNO BLACK FURIOUS KID INTERIOR BLACK YS/YM/YL 29.99 € 

A08-21C7 FURIOUS SCREWS (PEAK) TRANSPARENT FURIOUS VIS (VISIERE) TRANSPARENT FURIOUS VITI (VISIERA) TRANSPARENT FURIOUS TORNILLO (VISERA) TRANSPARENT ONE SIZE  3.99 € 

TREK MAX VISION

A08-21E3-B01 TREK PEAK RALLY BLACK NEON YELLOW 
MATT

TREK VISIERE RALLY BLACK NEON 
YELLOW MATT

TREK VISIERA RALLY BLACK NEON 
YELLOW MATT

TREK VISERA RALLY BLACK NEON 
YELLOW MATT ONE SIZE 29,99 € 

A08-21E3-B03 TREK PEAK RALLY BLACK RED MATT TREK VISIERE RALLY BLACK RED MATT TREK VISIERA RALLY BLACK RED MATT TREK VISERA RALLY BLACK RED MATT ONE SIZE 29,99 €  

A08-21E3-B04 TREK PEAK RALLY BLACK SAND GLOSSY TREK VISIERE RALLY BLACK SAND 
GLOSSY

TREK VISIERA RALLY BLACK SAND 
GLOSSY

TREK VISERA RALLY BLACK SAND 
GLOSSY ONE SIZE 29,99 €  

A08-21E3-A02 TREK PEAK SOLID BLACK MATT TREK VISIERE SOLID BLACK MATT TREK VISIERA SOLID BLACK MATT TREK VISERA SOLID BLACK MATT ONE SIZE 29,99 €  

A08-21E5-A01 TREK LINER SET BLACK TREK INTERIEUR BLACK TREK INTERNO BLACK TREK INTERIOR BLACK XS > 2XL 29,99 €  

A06-21OE-SC1 TREK MAX VISION CLEAR VISOR TREK MAX VISION ECRAN CLAIR TREK MAX VISION SCHERMO PULITO TREK MAX VISION PANTALLA CLEAR ONE SIZE 19,99 €  

A08-21E7-01 TREK SUN VISOR TREK ECRAN SOLAIRE TREK SCHERMO SOLARE TREK PANTALLA SOLAR ONE SIZE 19,99 €  

A08-21E8 TREK SCREWS KIT (PEAK/VISOR) BLACK TREK KIT VIS (VISIERE/ECRAN) BLACK TREK KIT VITI (VISIERA/SCHERMO) BLACK TREK KIT DE TORNILLOS (VISERA/
PANTALLA) BLACK ONE SIZE 7,99 €  

A06-21OE-PL1 PINLOCK 70’ LENS MAX VISION DKS 542 
-  TREK

LENTILLES PINLOCK 70 MAX VISION DKS 
542 - TREK

PINLOCK 70’ LENS MAX VISION DKS 542 
-  TREK

PINLOCK 70’ LENS MAX VISION DKS 542 
-  TREK ONE SIZE 29,99 € 

DROP
A05-21OJ-A01-P01 DROP PEAK BLACK MATT DROP VISIERE BLACK MATT DROP VISIERA BLACK MATT DROP VISERA BLACK MATT ONE SIZE 29,99 € 

A05-21OJ-A02-P01 DROP PEAK WHITE GLOSSY DROP VISIERE WHITE GLOSSY DROP VISIERA WHITE GLOSSY DROP VISERA WHITE GLOSSY ONE SIZE 29,99 € 

A05-21OJ-L01 DROP LINER SET BLACK DROP INTERIEUR BLACK DROP INTERNO BLACK DROP INTERIOR BLACK XS > XL 29,99 €

A05-21OJ-SC1 DROP SUN VISOR DROP ECRAN SOLAIRE DROP SCHERMO SOLARE DROP PANTALLA SOLAR ONE SIZE 14,99 € 

A05-21OJ-K01 DROP SCREWS KIT (PEAK/VISOR) BLACK DROP KIT VIS (VISIERE/ECRAN) BLACK DROP KIT VITI (VISIERA/SCHERMO) 
BLACK

DROP KIT DE TORNILLOS (VISERA/
PANTALLA) BLACK ONE SIZE 5,99 € 

LITE
A06-69OA-LE6 LITE LENS AS/AF* CLEAR LITE ECRAN AS/AF* CLEAR LITE LENTE AS/AF* CLEAR LITE LENTE AS/AF* CLEAR ONE SIZE  14,99 € 

A06-69OA-LE7 LITE LENS AS/AF* SMOKE LITE ECRAN AS/AF* SMOKE LITE LENTE AS/AF* SMOKE LITE LENTE AS/AF* SMOKE ONE SIZE  15,99 € 

A06-69OA-LE1 LITE LENS AS/AF* SILVER_IRIDIUM LITE ECRAN AS/AF* SILVER_IRIDIUM LITE LENTE AS/AF* SILVER_IRIDIUM LITE LENTE AS/AF* SILVER_IRIDIUM ONE SIZE  19,99 € 

A06-69OA-LE2 LITE LENS AS/AF* GOLD_IRIDIUM LITE ECRAN AS/AF* GOLD_IRIDIUM LITE LENTE AS/AF* GOLD_IRIDIUM LITE LENTE AS/AF* GOLD_IRIDIUM ONE SIZE  20,99 € 

A06-69OA-LE3 LITE LENS AS/AF* RED IRIDIUM LITE ECRAN AS/AF* RED IRIDIUM LITE LENTE AS/AF* RED IRIDIUM LITE LENTE AS/AF* RED IRIDIUM ONE SIZE  20,99 € 

A06-69OA-LE4 LITE LENS AS/AF* BLUE_IRIDIUM LITE ECRAN AS/AF* BLUE_IRIDIUM LITE LENTE AS/AF* BLUE_IRIDIUM LITE LENTE AS/AF* BLUE_IRIDIUM ONE SIZE  20,99 € 

A06-69OA-LE5 LITE LENS AS/AF* ORANGE_IRIDIUM LITE ECRAN AS/AF* ORANGE_IRIDIUM LITE LENTE AS/AF* ORANGE_IRIDIUM LITE LENTE AS/AF* ORANGE_IRIDIUM ONE SIZE  20,99 € 

A06-69OA-LE8 LITE LENS AS/AF* RAINBOW_IRIDIUM LITE ECRAN AS/AF* RAINBOW_IRIDIUM LITE LENTE AS/AF* RAINBOW_IRIDIUM LITE LENTE AS/AF* RAINBOW_IRIDIUM ONE SIZE  20,99 € 

A06-69OA-LR1 LITE ROLL-OFF LENS AS/AF* CLEAR LITE ECRAN ROLL-OFF AS/AF* CLEAR LITE LENTE ROLL-OFF AS/AF* CLEAR LITE LENTE ROLL-OFF AS/AF *CLEAR ONE SIZE  21,99 € 

A06-69OA-LD1 LITE DOUBLE LENS AS/AF* CLEAR LITE ECRAN DOUBLE AS/AF* CLEAR LITE DOPPIO LENTE AS/AF* CLEAR LITE LENTE DOBLE AS/AF* CLEAR ONE SIZE  21,99 € 

A06-69OA-FO1 LITE FOAM BLACK LITE MOUSSE BLACK LITE SCHIUMA BLACK LITE ESPUMA BLACK ONE SIZE  19,99 € 

A06-69OA-ROL LITE ROLL-OFF SYSTEM LITE SYSTÈME ROLL-OFF LITE SISTEMA ROLL-OFF LITE SISTEMA ROLL-OFF ONE SIZE  23,99 € 

A06-69OA-R02 LITE ROLL-OFF REFILL (2FILMS) LITE RECHARGE ROLL-OFF (2FILMS) LITE RICARICARE ROLL-OFF (2FILMS) LITE RECARGA ROLL-OFF (2FILMS) ONE SIZE  6,99 € 

A06-69OA-R06 LITE ROLL-OFF REFILL (6FILMS) LITE RECHARGE ROLL-OFF (6FILMS) LITE RICARICARE ROLL-OFF (6FILMS) LITE RECARGA ROLL-OFF (6FILMS) ONE SIZE  19,99 € 

A06-69OA-RMF LITE MUDFLAP LITE MUDFLAP LITE MUDFLAP LITE MUDFLAP ONE SIZE  1,99 € 

A06-69OA-T07 LITE PACK TEAR-OFF LAMINATED (7PCS) LITE PACK TEAR-OFF LAMINE (7PCS) LITE PACK TEAR-OFF LAMINATO (7PCS) LITE PACK TEAR-OFF LAMINADO (7PCS) ONE SIZE  12,99 € 

A06-69OA-T10 LITE PACK TEAR-OFF (10PCS) LITE PACK TEAR-OFF (10PCS) LITE PACK TEAR-OFF (10PCS) LITE PACK TEAR-OFF (10PCS) ONE SIZE  8,99 € 

CORE
A0A-29F2-01 CORE LENS AS/AF* CLEAR CORE ECRAN AS/AF* CLEAR CORE LENTE AS/AF* CLEAR CORE LENTE AS/AF* CLEAR ONE SIZE  11,99 € 

A0A-29F2-04 CORE LENS AS/AF* SMOKE CORE ECRAN AS/AF* SMOKE CORE LENTE AS/AF* SMOKE CORE LENTE AS/AF* SMOKE ONE SIZE  12,99 € 

A0A-29F2-05 CORE LENS AS/AF* SILVER_IRIDIUM CORE ECRAN AS/AF* SILVER_IRIDIUM CORE LENTE AS/AF* SILVER_IRIDIUM CORE LENTE AS/AF* SILVER_IRIDIUM ONE SIZE  14,99 € 

A0A-29F2-06 CORE LENS AS/AF* RED IRIDIUM CORE ECRAN AS/AF* RED IRIDIUM CORE LENTE AS/AF* RED IRIDIUM CORE LENTE AS/AF* RED IRIDIUM ONE SIZE  16,99 € 

A0A-29F2-07 CORE LENS AS/AF* BLUE_IRIDIUM CORE ECRAN AS/AF* BLUE_IRIDIUM CORE LENTE AS/AF* BLUE_IRIDIUM CORE LENTE AS/AF* BLUE_IRIDIUM ONE SIZE  16,99 € 

A0A-29F2-08 CORE LENS AS/AF* RAINBOW_IRIDIUM CORE ECRAN AS/AF* RAINBOW_IRIDIUM CORE LENTE AS/AF* RAINBOW_IRIDIUM CORE LENTE AS/AF* RAINBOW_IRIDIUM ONE SIZE  16,99 € 

A0A-29F2-03 CORE DOUBLE LENS AS/AF* CLEAR CORE ECRAN DOUBLE AS/AF* CLEAR CORE DOPPIO LENTE AS/AF* CLEAR CORE LENTE DOBLE AS/AF* CLEAR ONE SIZE  17,99 € 

A0A-29F7-01 CORE PACK TEAR-OFF LAMINATED (7PCS) CORE PACK TEAR-OFF LAMINE (7PCS) CORE PACK TEAR-OFF LAMINATO (7PCS) CORE PACK TEAR-OFF LAMINADO (7PCS) ONE SIZE  12,99 € 

A0A-29F5-01 CORE PACK TEAR-OFF (10PCS) CORE PACK TEAR-OFF (10PCS) CORE PACK TEAR-OFF (10PCS) CORE PACK TEAR-OFF (10PCS) ONE SIZE  8,99 € 

GOGGLES / LUNETTES / OCCHIALI / GAFAS

IRIDIUM BLUE LENS IRIDIUM RAINBOW LENSSMOKE LENS IRIDIUM RED LENSIRIDIUM GREEN LENS DOUBLE ENDURO
CLEAR LENSES

CLEAR LENS IRIDIUM SILVER LENS IRIDIUM GOLD LENS

*	AS = anti-scratch / anti-buée / antippannamento / antivaho
	 AF = anti-fog / anti-rayure / antigraffio / antirayas

278 279 



ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0
A09-29G1-01 ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS* CLEAR ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS* CLEAR ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* CLEAR ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* CLEAR ONE SIZE  6,99 € 

A09-29G1-04 ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS* SMOKE ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS* SMOKE ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* SMOKE ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* SMOKE ONE SIZE  7,99 € 

A09-29G1-05 ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS* SILVER_
IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS* SILVER_
IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* SILVER_
IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* SILVER_
IRIDIUM ONE SIZE  11,99 € 

A09-29G1-06 ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS* RED IRIDIUM ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS* RED IRIDIUM ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* RED IRIDIUM ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* RED IRIDIUM ONE SIZE  12,99 € 

A09-29G1-07 ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS* GOLD_
IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS* GOLD_
IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* GOLD_
IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* GOLD_
IRIDIUM ONE SIZE  12,99 € 

A09-29G1-08 ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS* BLUE_
IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS* BLUE_
IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* BLUE_
IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* BLUE_
IRIDIUM ONE SIZE  12,99 € 

A09-29G1-09 ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS* GREEN_
IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS* GREEN_
IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* GREEN_
IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* GREEN_
IRIDIUM ONE SIZE  12,99 € 

A09-29G1-10 ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS* RAINBOW_
IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS* RAINBOW_
IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* RAINBOW_
IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS* RAINBOW_
IRIDIUM ONE SIZE  12,99 € 

A09-29G1-03 ASSAULT/IRIS 2.0 ROLL-OFF LENS AS* 
CLEAR

ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN ROLL-OFF 
AS* CLEAR

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE ROLL-OFF 
AS* CLEAR

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE ROLL-OFF 
AS* CLEAR ONE SIZE  7,99 € 

A09-29G2-01 ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS/AF* CLEAR ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS/AF* CLEAR ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* CLEAR ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* CLEAR ONE SIZE  11,99 € 

A09-29G2-04 ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS/AF* SMOKE ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS/AF* SMOKE ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* SMOKE ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* SMOKE ONE SIZE  12,99 € 

A09-29G2-05 ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS/AF* SILVER_
IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS/AF* 
SILVER_IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* 
SILVER_IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF*
SILVER_IRIDIUM ONE SIZE  14,99 € 

A09-29G2-06 ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS/AF* RED 
IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS/AF* RED 
IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* RED 
IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* RED 
IRIDIUM ONE SIZE  16,99 € 

A09-29G2-07 ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS/AF* 
GOLD_IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS/AF* 
GOLD_IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* 
GOLD_IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* 
GOLD_IRIDIUM ONE SIZE  16,99 € 

A09-29G2-08 ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS/AF* 
BLUE_IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS/AF* 
BLUE_IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* 
BLUE_IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* 
BLUE_IRIDIUM ONE SIZE  16,99 € 

A09-29G2-09 ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS/AF* GREEN_
IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS/AF* 
GREEN_IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* 
GREEN_IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* 
GREEN_IRIDIUM ONE SIZE  16,99 € 

A09-29G2-10 ASSAULT/IRIS 2.0 LENS AS/AF* 
RAINBOW_IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN AS/AF* 
RAINBOW_IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* 
RAINBOW_IRIDIUM

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE AS/AF* 
RAINBOW_IRIDIUM ONE SIZE  16,99 € 

A09-29G2-03 ASSAULT/IRIS 2.0 ROLL-OFF LENS
AS/AF* CLEAR

ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN ROLL-OFF
AS/AF* CLEAR

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE ROLL-OFF
AS/AF* CLEAR

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE ROLL-OFF
AS/AF* CLEAR ONE SIZE  12,99 € 

A09-29G2-02 ASSAULT/IRIS 2.0 DOUBLE LENS
AS/AF* CLEAR

ASSAULT/IRIS 2.0 ECRAN DOUBLE
AS/AF* CLEAR

ASSAULT/IRIS 2.0 DOPPIO LENTE
AS/AF* CLEAR

ASSAULT/IRIS 2.0 LENTE DOBLE
AS/AF* CLEAR ONE SIZE  17,99 € 

A09-29G3-05 ASSAULT/IRIS 2.0 PACK TEAR-OFF 
LAMINATED (7PCS) 

ASSAULT/IRIS 2.0 PACK TEAR-OFF 
LAMINE (7PCS) 

ASSAULT/IRIS 2.0 PACK TEAR-OFF 
LAMINATO (7PCS) 

ASSAULT/IRIS 2.0 PACK TEAR-OFF 
LAMINADO (7PCS) ONE SIZE  12,99 € 

A09-29G3-01 ASSAULT/IRIS 2.0 PACK TEAR-OFF 
(10PCS) 

ASSAULT/IRIS 2.0 PACK TEAR-OFF 
(10PCS) 

ASSAULT/IRIS 2.0 PACK TEAR-OFF 
(10PCS) 

ASSAULT/IRIS 2.0 PACK TEAR-OFF 
(10PCS) ONE SIZE  8,99 € 

A09-29G3-02 ASSAULT/IRIS 2.0 ROLL-OFF SYSTEM ASSAULT/IRIS 2.0 SYSTÈME ROLL-OFF ASSAULT/IRIS 2.0 SISTEMA ROLL-OFF ASSAULT/IRIS 2.0 SISTEMA ROLL-OFF ONE SIZE  23,99 € 

A09-29G3-03 ASSAULT/IRIS 2.0 ROLL-OFF REFILL 
(2FILMS) 

ASSAULT/IRIS 2.0 RECHARGE ROLL-OFF 
(2FILMS) 

ASSAULT/IRIS 2.0 RICARICARE ROLL-OFF 
(2FILMS) 

ASSAULT/IRIS 2.0 RECARGA ROLL-OFF 
(2FILMS) ONE SIZE  12,99 € 

A09-29G3-04 ASSAULT/IRIS 2.0 MUDFLAP ASSAULT/IRIS 2.0 MUDFLAP ASSAULT/IRIS 2.0 MUDFLAP ASSAULT/IRIS 2.0 MUDFLAP ONE SIZE  1,99 € 

ROCKET KID 2.0
A07-29G5-01 ROCKET KID 2.0 LENS AS* CLEAR ROCKET KID 2.0 ECRAN AS* CLEAR ROCKET KID 2.0 LENTE AS* CLEAR ROCKET KID 2.0 LENTE AS* CLEAR ONE SIZE  6,99 € 

A07-29G5-02 ROCKET KID 2.0 LENS AS* SILVER_
IRIDIUM

ROCKET KID 2.0 ECRAN AS* SILVER_
IRIDIUM

ROCKET KID 2.0 LENTE AS* SILVER_
IRIDIUM

ROCKET KID 2.0 LENTE AS* SILVER_
IRIDIUM ONE SIZE  9,99 € 

A07-29G6-02 ROCKET KID 2.0 PACK TEAR-OFF (10PCS) ROCKET KID 2.0 PACK TEAR-OFF (10PCS) ROCKET KID 2.0 PACK TEAR-OFF (10PCS) ROCKET KID 2.0 PACK TEAR-OFF (10PCS) ONE SIZE  9,99 € 

SUNGLASSES RETINA
A09-29H1-A01 RETINA CLEAR PC LENS RETINA ECRAN CLEAR PC RETINA LENTE CLEAR PC RETINA LENTE CLEAR PC ONE SIZE 6.99 € 

A09-29H1-A02 RETINA RED POLARIZED LENS RETINA ECRAN RED POLARIZED RETINA LENTE RED POLARIZED RETINA LENTE RED POLARIZED ONE SIZE  15.99 € 

A09-29H1-A03 RETINA BLUE POLARIZED LENS RETINA ECRAN BLUE POLARIZED RETINA LENTE BLUE POLARIZED RETINA LENTE BLUE POLARIZED ONE SIZE  15.99 € 

A09-29H1-A04 RETINA GREEN POLARIZED LENS RETINA ECRAN GREEN POLARIZED RETINA LENTE GREEN POLARIZED RETINA LENTE GREEN POLARIZED ONE SIZE  15.99 € 

A09-29H1-A05 RETINA GOLD POLARIZED LENS RETINA ECRAN GOLD POLARIZED RETINA LENTE GOLD POLARIZED RETINA LENTE GOLD POLARIZED ONE SIZE 15.99 € 

A09-29H1-A06 RETINA SILVER POLARIZED LENS RETINA ECRAN SILVER POLARIZED RETINA LENTE SILVER POLARIZED RETINA LENTE SILVER POLARIZED ONE SIZE  15.99 € 

SUNGLASSES VISTA
A09-29I1-A01 VISTA CLEAR PC LENS VISTA ECRAN CLEAR PC VISTA LENTE CLEAR PC VISTA LENTE CLEAR PC ONE SIZE  6.99 € 

A09-29I1-A02 VISTA RED PC LENS VISTA ECRAN RED PC VISTA LENTE RED PC VISTA LENTE RED PC ONE SIZE  9.99 € 

A09-29I1-A03 VISTA BLUE PC LENS VISTA ECRAN BLUE PC VISTA LENTE BLUE PC VISTA LENTE BLUE PC ONE SIZE 9.99 €  

A09-29I1-A04 VISTA GREEN PC LENS VISTA ECRAN GREEN PC VISTA LENTE GREEN PC VISTA LENTE GREEN PC ONE SIZE  9.99 €  

A09-29I1-A05 VISTA GOLD PC LENS VISTA ECRAN GOLD PC VISTA LENTE GOLD PC VISTA LENTE GOLD PC ONE SIZE  9.99 €  

A09-29I1-A06 VISTA SILVER PC LENS VISTA ECRAN SILVER PC VISTA LENTE SILVER PC VISTA LENTE SILVER PC ONE SIZE  9.99 €  

LUGGAGE / BAGAGERIE / BAGAGLIO / EQUIPAJE

BOOTS / BOTTES / STIVALI / BOTAS

RACE 8/6/4/2/2KID/ATV TRAIL

A09-24D3-A01-15 STRAP (EXTRA SHORT) RACE_2_KID 
BLACK XS

BARRETTE (EXTRA COURTE) RACE_2_KID 
BLACK XS

CINGHIA (EXTRA CORTO) RACE_2_KID 
BLACK XS

CORREA (EXTRA CORTO) RACE_2_KID 
BLACK XS ONE SIZE  2,99 € 

A09-24D3-A02-15 STRAP (EXTRA SHORT) RACE_2_KID 
WHITE XS

BARRETTE (EXTRA COURTE) RACE_2_KID 
WHITE XS

CINGHIA (EXTRA CORTO) RACE_2_KID 
WHITE XS

CORREA (EXTRA CORTO) RACE_2_KID 
WHITE XS ONE SIZE  2,99 € 

A09-24D3-A02-20 STRAP (SHORT) RACE_6/4/2/2KID 
WHITE S

BARRETTE (COURTE) RACE_6/4/2/2KID 
WHITE S

CINGHIA (CORTO) RACE_6/4/2/2KID 
WHITE S

CORREA (CORTO) RACE_6/4/2/2KID 
WHITE S ONE SIZE  2,99 € 

A09-24D3-A01-20 STRAP (SHORT) RACE_6/4/2/2KID/
ATVTRAIL BLACK S

BARRETTE (COURTE) RACE_6/4/2/2KID/
ATVTRAIL BLACK S

CINGHIA (CORTO) RACE_6/4/2/2KID/
ATVTRAIL BLACK S

CORREA (CORTO) RACE_6/4/2/2KID/
ATVTRAIL BLACK S ONE SIZE  2,99 € 

A07-24D3-B01-20 STRAP (SHORT) RACE_8 BLACK S BARRETTE (COURTE) RACE_8 BLACK S CINGHIA (CORTO) RACE_8 BLACK S CORREA (CORTO) RACE_8 BLACK S ONE SIZE  2,99 € 

A07-24D3-B02-20 STRAP (SHORT) RACE_8 WHITE S BARRETTE (COURTE) RACE_8 WHITE S CINGHIA (CORTO) RACE_8 WHITE S CORREA (CORTO) RACE_8 WHITE S ONE SIZE  2,99 € 

A09-24D3-A02-25 STRAP (MEDIUM) RACE_6/4/2/2KID 
WHITE M

BARRETTE (MOYENNE) RACE_6/4/2/2KID 
WHITE M

CINGHIA (MEDIA) RACE_6/4/2/2KID 
WHITE M

CORREA (MEDIO) RACE_6/4/2/2KID 
WHITE M ONE SIZE  2,99 € 

A09-24D3-A01-25 STRAP (MEDIUM) RACE_6/4/2/2KID/
ATVTRAIL BLACK M

BARRETTE (MOYENNE) RACE_6/4/2/2KID/
ATVTRAIL BLACK M

CINGHIA (MEDIA) RACE_6/4/2/2KID/
ATVTRAIL BLACK M

CORREA (MEDIO) RACE_6/4/2/2KID/
ATVTRAIL BLACK M ONE SIZE  2,99 € 

A07-24D3-B01-25 STRAP (MEDIUM) RACE_8 BLACK M BARRETTE (MOYENNE) RACE_8 BLACK M CINGHIA (MEDIA) RACE_8 BLACK M CORREA (MEDIO) RACE_8 BLACK M ONE SIZE  2,99 € 

A07-24D3-B02-25 STRAP (MEDIUM) RACE_8 WHITE M BARRETTE (MOYENNE) RACE_8 WHITE M CINGHIA (MEDIA) RACE_8 WHITE M CORREA (MEDIO) RACE_8 WHITE M ONE SIZE  2,99 € 

A09-24D3-A02-30 STRAP (LONG) RACE_6/4/2 WHITE L BARRETTE (LONGUE) RACE_6/4/2 
WHITE L CINGHIA (LUNGA) RACE_6/4/2 WHITE L CORREA (LARGO) RACE_6/4/2 WHITE L ONE SIZE  2,99 € 

A09-24D3-A01-30 STRAP (LONG) RACE_6/4/2/ATVTRAIL 
BLACK L

BARRETTE (LONGUE) RACE_6/4/2/
ATVTRAIL BLACK L

CINGHIA (LUNGA) RACE_6/4/2/ATVTRAIL 
BLACK L

CORREA (LARGO) RACE_6/4/2/ATVTRAIL 
BLACK L ONE SIZE  2,99 € 

A07-24D3-B01-30 STRAP (LONG) RACE_8 BLACK L BARRETTE (LONGUE) RACE_8 BLACK L CINGHIA (LUNGA) RACE_8 BLACK L CORREA (LARGO) RACE_8 BLACK L ONE SIZE  2,99 € 

A07-24D3-B02-30 STRAP (LONG) RACE_8 WHITE L BARRETTE (LONGUE) RACE_8 WHITE L CINGHIA (LUNGA) RACE_8 WHITE L CORREA (LARGO) RACE_8 WHITE L ONE SIZE  2,99 € 

A0N-245-01-N10 STRAP HOLD ATV/TRAIL BLACK SUPPORT BARRETTE ATV/TRAIL BLACK SUPPORTO CINGHIA ATV/TRAIL BLACK SOPORTE DE CORREA ATV/TRAIL BLACK ONE SIZE  2,99 € 

A09-24D4-A02 STRAP HOLD RACE_8/6/4/2/2KID WHITE SUPPORT BARRETTE RACE_8/6/4/2/2KID 
WHITE

SUPPORTO CINGHIA RACE_8/6/4/2/2KID 
WHITE

SOPORTE DE CORREA RACE_8/6/4/2/2KID 
WHITE ONE SIZE  2,99 € 

A09-24D4-A01 STRAP HOLD RACE_8/6/4/2/2KID/
ATVTRAIL BLACK

SUPPORT BARRETTE RACE_8/6/4/2/2KID/
ATVTRAIL BLACK

SUPPORTO CINGHIA RACE_8/6/4/2/2KID/
ATVTRAIL BLACK

SOPORTE DE CORREA 
RACE_8/6/4/2/2KID/ATVTRAIL BLACK ONE SIZE  2,99 € 

A09-24D5-A02 BUCKLE + SCREWS RACE_6/4/2/2KID 
WHITE BOUCLE + VIS RACE_6/4/2/2KID WHITE FIBBIA + VITE RACE_6/4/2/2KID WHITE HEBILLA + TORNILLO RACE_6/4/2/2KID 

WHITE ONE SIZE  2,99 € 

A09-24D5-A01 BUCKLE + SCREWS RACE_6/4/2/2KID/
ATVTRAIL BLACK

BOUCLE + VIS RACE_6/4/2/2KID/
ATVTRAIL BLACK

FIBBIA + VITE RACE_6/4/2/2KID/
ATVTRAIL BLACK

HEBILLA + TORNILLO RACE_6/4/2/2KID/
ATVTRAIL BLACK ONE SIZE  2,99 € 

A07-24D5-B01 BUCKLE + SCREWS RACE_8 BLACK BOUCLE + VIS RACE_8 BLACK FIBBIA + VITE RACE_8 BLACK HEBILLA + TORNILLO RACE_8 BLACK ONE SIZE  2,99 € 

A07-24D5-B02 BUCKLE + SCREWS RACE_8 WHITE BOUCLE + VIS RACE_8 WHITE FIBBIA + VITE RACE_8 WHITE HEBILLA + TORNILLO RACE_8 WHITE ONE SIZE  2,99 € 

A09-24D9-A01 INNERSOLES (PAIR) RACE_2_KID BLACK SEMELLES  INTERNES (PAIRE) RACE_2_
KID BLACK SOLETTE (COPPIA) RACE_2_KID BLACK PLANTILLAS (PAR) RACE_2_KID BLACK 30 > 40  3,99 € 

A09-24D8-A01 INNERSOLES (PAIR) RACE_8/6/4/2/
ATVTRAIL BLACK 

SEMELLES  INTERNES (PAIRE) 
RACE_8/6/4/2/ATVTRAIL BLACK 

SOLETTE (COPPIA) RACE_8/6/4/2/
ATVTRAIL BLACK 

PLANTILLAS (PAR) RACE_8/6/4/2/
ATVTRAIL BLACK 38 > 48  3,99 € 

A09-24F1-A01 INNERSOLES SIZE ADJUSTER (PAIR) 
RACE_2_KID BLACK 

SEMELLES  INTERNES AJUSTABLES 
(PAIR) RACE_2_KID BLACK 

SOLETTE REGOLABILI (COPPIA) RACE_2_
KID BLACK 

SUELAS INTERIORES AJUSTABLES (PAR) 
RACE_2_KID BLACK 30 > 40  3,99 € 

A09-24E2-A01 OUTSOLES (PAIR) RACE_2 BLACK SEMELLES EXTERNES (PAIRE) RACE_2 
BLACK 

SUOLE ESTERNE (COPPIA) RACE_2 
BLACK 

SUELAS EXTERIORES (PAR) RACE_2 
BLACK 

39-42 / 43-46 
/ 47-49  29,99 € 

A09-24E3-A01 OUTSOLES (PAIR) RACE_2_KID BLACK SEMELLES EXTERNES (PAIRE) RACE_2_
KID BLACK 

SUOLE ESTERNE (COPPIA) RACE_2_KID 
BLACK 

SUELAS EXTERIORES (PAR) RACE_2_KID 
BLACK 

29-32 / 33-35 
/ 36-38 / 

39-40
 29,99 € 

A09-24E1-A01 OUTSOLES (PAIR) RACE_8/6/4 BLACK SEMELLES EXTERNES (PAIRE) 
RACE_8/6/4 BLACK 

SUOLE ESTERNE (COPPIA) RACE_8/6/4 
BLACK 

SUELAS EXTERIORES (PAR) RACE_8/6/4 
BLACK 

38 / 39-40 / 
41-42 / 43 / 

44-45 / 46-47 
/ 48-49

 29,99 € 

A09-24D6-A01 STEEL TOE + SCREWS (1PCS) RACE_2 EMBOUT METAL + VIS (1PCS) RACE_2 INSERTI METALLICI + VITI  (1PCS) RACE_2 EXTREMO METÁLICO + TORNILLO (1PCS) 
RACE_2 ONE SIZE  6,99 € 

A09-24D7-A01 STEEL TOE + SCREWS (1PCS) RACE_2_
KID EMBOUT METAL + VIS (1PCS) RACE_2_KID INSERTI METALLICI + VITI  (1PCS) 

RACE_2_KID
EXTREMO METÁLICO + TORNILLO (1PCS) 
RACE_2_KID ONE SIZE  6,99 € 

ATV 2.0 SHOES

A0A-25A3-A01 INNERSOLES (PAIR) ATV_2.0 BLACK SEMELLES INTERNES (PAIRE) ATV_2.0 
BLACK SOLETTE (COPPIA) ATV_2.0 BLACK PLANTILLAS (PAR) ATV_2.0 BLACK 38>47  4,99 € 

A0A-25A5-A01 CLOSURE SYSTEM ATV_2.0 BLACK SYSTÈME DE FERMETURE ATV_2.0 BLACK SISTEMA DI CHIUSURA ATV_2.0 BLACK SISTEMA DE CIERRE ATV_2.0 BLACK ONE SIZE  9,99 € 

A0B-41G2-A02 HYDRA BAG RANDO WATER SYSTEM 1.5L HYDRA BAG RANDO POCHE A EAU 1.5L HYDRA BAG RANDO SACCA D’ACQUA 1.5L HYDRA BAG RANDO DEPOSITO DE AGUA 1.5L ONE SIZE  15,99 € 

A06-41G2-A01 HYDRA BAG TRAIL WATER SYSTEM 2L HYDRA BAG TRAIL POCHE A EAU 2L HYDRA BAG TRAIL DEPOSITO DE AGUA 2L HYDRA BAG TRAIL SACCA D’ACQUA 2L ONE SIZE  15,99 € 

SPARE PARTS / PIÈCES DÉTACHÉES / RICAMBI / RECAMBIOS
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MEN’S SPORTSWEAR
SIZES S M L XL 2XL

CHEST MESUREMENT (cm) 80-88 89-97 98-106 107-115 116-124

CHEST MESUREMENT INCH 31,5-34,5 35-38 38,5-41,5 42-45 45,5-49

WOMEN’S SPORTSWEAR
SIZES S M L XL 2XL

CHEST MESUREMENT (cm) 87-90 91-94 95-98 99-103 104-110

CHEST MESUREMENT INCH 34-35,5 36-37 37,5-38,5 39-40,5 41-43

HELMET

ADULT SIZES XS S M L XL 2XL

HEAD SIZE (cm) 53-54 55-56 57-58 59-60 61-62 63-64

KID SIZES YS YM YL

HEAD SIZE (cm) 49-50 51-52 53-54

JERSEY

ADULT SIZES XS S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

CHEST SIZE (cm) 75-79 80-88 89-97 98-106 107-115 116-124 125-133 134-140 141-146

KID SIZES US YXS YS YM YL YXL

SIZES FR (Y/O) 4-5 6-7 8-9 10-11 12-13

CHEST SIZE (cm) 55-59 60-64 65-69 70-74 75-79

JACKET

SIZES XS S M L XL 2XL 3XL

CHEST SIZE (cm) 75-79 80-88 89-97 98-106 107-115 116-124 125-133

WAIST SIZE (cm) 70-76 77-83 84-90 91-97 98-104 105-112 113-120

PROTECTION VEST

ADULT SIZES 2XS XS S M L XL 2XL

CHEST SIZE (cm) 70-74 75-79 80-88 89-97 98-106 107-115 116-124

KID SIZES US S M L

CHEST SIZE (cm) 55-59 60-64 65-69

PANTS

ADULT SIZES US 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44

SIZES IT 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62

SIZES FR 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52

WAIST SIZE (cm) 71-74 75-79 80-84 85-89 90-94 95-99 100-104 105-109 110-114 115-119

LEG HEIGHT (cm) 92-94 95-97 98-100 101-103 104-106 107-109 110-112 113-115 116-118 119-121

KID SIZES US 18 20 22 24 26

KID SIZES IT 36 38 40 42 44

KID SIZES FR (Y/O) 4-5 6-7 8-9 10-11 12-13

WAIST SIZE (cm) 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74

LEG HEIGHT (cm) 70-73 74-78 79-83 84-88 89-93

GLOVES

ADULT SIZES US 2XS XS S M L XL 2XL 3XL

SIZES FR 6 7 8 9 10 11 12 13

HEIGHT (cm) 16,5 17 18 19 20 21 22 23

PALM WIDTH (cm) 6 7 8 9 10 11 12 13

KID SIZES US YXS YS YM YL YXL

KID SIZES FR (Y/O) 4-5 6-7 8-9 10-11 12-13

HEIGHT (cm) 17,5 18 18,5 19 19,5

PALM WIDTH (cm) 7,5 8 8 8,5 9

BOOTS & SHOES

ADULT SIZES FR 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49

MEN SIZES US 6 7 7,5 8 9 10 10,5 11 12 13 14 15

FOOT HEIGHT (cm) 24,5 25 25,5 26 26,5 27 27,5 28 28,5 29 29,5 30

KID SIZES FR 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

SIZES US KID K12 K13 1 2 3 4 4,5 5,5 6 7 7,5

FOOT HEIGHT (cm) 20,5 21 21,5 22 22,5 23 23,5 24 24,5 25 25,5

MEASURING SHEET / GUIDE DES TAILLES / TABELLA TAGLIE / GUIA DE TALLAS

ELBOW GUARDS

ADULT SIZES XS/S M/L XL/2XL

BICEPS CIRCUMFERENCE 26-30 31-35 36-39

FOREARM CIRCUMFERENCE 19-23 24-27 28-31

KID SIZES S/M L/XL

BICEPS CIRCUMFERENCE 16-20 21-25

FOREARM CIRCUMFERENCE 11-13 14-18

KNEE SHIN GUARDS

ADULT SIZES XS/S M/L XL/2XL

THIGH LENGTH 42-48 49-55 56-60

SHIN LENGTH 28-33 34-39 39-45

KID SIZES S/M L/XL

THIGH LENGTH 26-31 32-36

SHIN LENGTH 16-21 22-27

Our prices are inclusive of VAT in euros (excluding shipping costs). They are given for information only and are subject to change at any time without notice. Photos and texts not contractual. 
Nos prix s’entendent TTC en euros (hors frais de port). Ils sont donnés à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiés à tout moment sans préavis. Photos et textes non contractuels.
I nostri prezzi sono comprensivi di IVA in euro (escluse le spese di spedizione). Sono forniti solo a titolo informativo e sono soggetti a modifiche in qualsiasi momento senza preavviso. 
Foto e testi non contrattuali.
Nuestros precios incluyen el IVA en euros (excluyendo los gastos de envío). Se proporcionan únicamente a título informativo y están sujetos a cambios en cualquier momento sin previo 
aviso. Fotos y textos no contractuales.

Photos :  Bavo Swijgers / MX July / beyond.prod /  Align Media / Rally Zone / Fullspectrum Media / Gino Maes / Future7Media / Ray Archer /
/ Kevin François / Christian Fischer / Bild13.com / Daniele Barreca / Davide Messora / Eva Szabadfi / Mihai Birca / PP Communication / 
Jaime de Diego / Roger Rovira / Manu Fortineau / Julian Suau / Kyoshi Becker / Tyler Hughes / RFME / Max Mandell / Gian Mario Fodde / 
Grantevans / flosouslecasque / Irina Petrichei / Mathieu Talayssat / Mastorgne / Crismore / future7media
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H E L M E T S

SHOT AIR GUARD
SRG-1 BLACK
506-SRG1

SOLID BLACK MATT

XS > 2XL
A05-21OA-S01

SOLID WHITE GLOSSY

XS > XL
A05-21OA-S02

LITE P. 18>33

SRG-1 / SRG-1 L2

SIZES XS to 2XL

S H O T  A I R  G U A R D
P. 6>13

SHOT AIR GUARD
SRG-1 L2 BLACK
506-SRG1L2

SRG INFLATOR 7112 
INDIVIDUEL
506-INF

DEVIL BLACK MATT

XS > 2XL
A05-21OA-A01

S10 HOLOGRAPHIC PEARLY

XS > XL
A05-21OA-C02

S10 ORANGE MATT

XS > XL
A05-21OA-C03

S10 BLACK GREY MATT

XS > XL
A05-21OA-C01

WAVE BLACK WHITE PEARLY

XS > XL
A05-21OB-H01

ATOMIC GOLD MATT

XS > XL
A05-21OB-A01

SPEED P. 34>55

ATOMIC PINK MATT

XS > XL
A05-21OB-A02

BATTLE BLACK MATT

XS > XL
A05-21OB-B01

ATOMIC RED PEARLY

XS > 2XL
A05-21OB-A03

BATTLE GREY MATT

XS > XL
A05-21OB-B02

BEAST BLUE RED PEARLY

XS > XL
A05-21OB-C01

BEAST PINK PEARLY

XS > XL
A05-21OB-C02

FURY CAMELEON GLOSSY

XS > 2XL
A05-21OB-D01

FURY GREY MATT

XS > 2XL
A05-21OB-D02

GHOST BLUE GLOSSY

XS > XL
A05-21OB-E01

GHOST PURPLE GLOSSY

XS > XL
A05-21OB-E03

FURIOUS KID

SPEED KID

KID SIZES YS/YM/YL

KID SIZES YS/YM/YL

KID MIAMI ORANGE GLOSSY

A05-21OC-CK1

KID BEAST BLUE RED 
GLOSSY
A05-21OC-DK1

FURIOUS P. 56>63

P. 222>227

P. 228>233

DUST BLACK MATT

XS > 2XL
A05-21OC-A01

MIAMI ORANGE GLOSSY

XS > XL
A05-21OC-C01

FLASH BLUE NEON YELLOW 
GLOSSY
XS > XL
A05-21OC-B01

DUST GOLD MATT

XS > XL
A05-21OC-A02

SOLID BLACK MATT

XS > 2XL
A05-21OC-S01

FLASH PINK GLOSSY

XS > XL
A05-21OC-B02

DUST NEON YELLOW MATT

XS > XL
A05-21OC-A03

FLASH RED GLOSSY

XS > XL
A05-21OC-B03

KID FLASH BLUE NEON 
YELLOW GLOSSY
A05-21OC-BK1

KID FLASH PINK GLOSSY

A05-21OC-BK2

KID FLASH RED GLOSSY

A05-21OC-BK3

HYBRID BLUE MATT

XS > XL
A05-21OB-F01

HYBRID GREY MATT

XS > XL
A05-21OB-F02

HYBRID NEON YELLOW 
GLOSSY
XS > 2XL
A05-21OB-F03

HYBRID ORANGE GLOSSY

XS > XL
A05-21OB-F04

HYBRID RED GLOSSY

XS > XL
A05-21OB-F05

OLYMP BLUE PEARLY

XS > XL
A05-21OB-G01

OLYMP PURPLE PEARLY

XS > XL
A05-21OB-G02

SOLID BLACK MATT

XS > 2XL
A05-21OB-S01

SOLID WHITE GLOSSY

XS > XL
A05-21OB-S02

KID GHOST NEON YELLOW 
GLOSSY
A05-21OB-EK1

KID GHOST PURPLE GLOSSY

A05-21OB-EK2

KID OLYMP BLUE PEARLY

A05-21OB-GK1

KID OLYMP PURPLE PEARLY

A05-21OB-GK2

| COLLECTION 26

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

RACING BLUE NEON YELLOW 
PEARLY
XS > XL
A05-21OA-B01

RACING WHITE PINK 
PEARLY
XS > XL
A05-21OA-B03

CHALLENGER BLUE MATT 

XS > 2XL
A06-21OA-B02

CHALLENGER RED PEARLY 

XS > 2XL
A06-21OA-B03

NEW

SRG-1 / SRG-1 L2  399,99 € 

SRG INFLATOR  54,99 € 

LITE DECAL  299,99 € 

LITE SOLID  289,99 € 

FURIOUS DECAL  119,99 € 

FURIOUS SOLID  109,99 € 

SPEED KID  139,99 € 

FURIOUS KID  119,99 € 

SPEED DECAL  149,99 € 

SPEED SOLID  139,99 € 



LITE

ONE SIZE*

ONE SIZE*

LITE 
(IRIDIUM LENS)

LITE ROLL-OFF 

MIST GOLD GLOSSY

A06-29OA-B01

MIST PINK GLOSSY

A06-29OA-B02

SOLID BLACK MATT

A06-29OA-D01

SOLID ORANGE GLOSSY

A06-29OA-D03

*KID: FROM 10 YEARS OLD

*KID: FROM 10 YEARS OLD
ROLL-OFF DEVIL BLACK 
MATT
A06-29OA-E04

ROLL-OFF PATROL NEON 
YELLOW MATT
A06-29OA-E02

ROLL-OFF SOLID BLACK 
MATT
A06-29OA-E03

PATROL GREY MATT

A06-29OA-C01

PATROL NEON YELLOW 
MATT
A06-29OA-C02

NEW

DEVIL BLACK MATT

A05-29OA-F01

G O G G L E S

IRIS 2.0 ROCKET KID 2.0

CORE

ONE SIZE* KID SIZE*

ONE SIZE*

ONE SIZE*

ONE SIZE*

IRIS 2.0 ROCKET KID 2.0

CORE 
(IRIDIUM LENS)

IRIS 2.0 ENDURO

IRIS 2.0 ROLL-OFF

SOLID BLACK GLOSSY

A09-29A1-D01
DROP NAVY GLOSSY

A07-29D1-A01

TECH BLACK MATT

A09-29A1-C04

SOLID NEON ORANGE 
GLOSSY
A07-29D1-C03

TECH WHITE RED GLOSSY

A09-29A1-C10

SOLID NAVY MATT

A07-29D1-C02

TECH SILVER GLOSSY

A09-29A1-C09

CAMO MATT

A09-29A1-A01

SOLID BLUE MATT

A09-29A1-D02
DROP ORANGE GLOSSY

A07-29D1-A02

TECH GOLD GLOSSY

A09-29A1-C05

SOLID NEON PINK GLOSSY

A07-29D1-C04

SOLID NEON YELLOW 
GLOSSY
A09-29A1-D04

DROP PATRIOT GLOSSY

A07-29D1-A03

TECH GREEN MATT

A09-29A1-C06

SOLID NEON YELLOW 
GLOSSY
A07-29D1-C05

SOLID ORANGE MATT

A09-29A1-D05

SOLID RED GLOSSY

A07-29D1-C06

SOLID PINK MATT

A09-29A1-D06
 SOLID BLACK GLOSSY

A07-29D1-C01

TECH PURPLE GLOSSY

A09-29A1-C08

SOLID WHITE GLOSSY

A07-29D1-C07

ENDURO TECH BLACK MATT

A09-29A1-C01

SHADOW GREY MATT

A07-29E1-B01

WEAL PURPLE MATT

A07-29E1-C01

WEAL GOLD MATT

A07-29E1-C02

STRIPE BLUE GLOSSY

A07-29E1-D03

STRIPE NEON YELLOW 
GLOSSY
A07-29E1-D02

SOLID NEON YELLOW MATT

A0A-29E1-A03

STRIPE ORANGE GLOSSY

A07-29E1-D01

SOLID RED GLOSSY

A0A-29E1-A06

*KID: FROM 10 YEARS OLD *FROM 3 YEARS OLD

*KID: FROM 10 YEARS OLD

*KID: FROM 10 YEARS OLD

*KID: FROM 10 YEARS OLD
ROLL-OFF TECH BLACK 
MATT
A09-29A1-C02

ROLL-OFF SOLID NEON 
YELLOW GLOSSY
A09-29A1-D03

KID SIZE*

ROCKET KID 2.0
IRIDIUM

SOLID IRIDIUM BLACK 
GLOSSY
A07-29D1-B01

*FROM 3 YEARS OLD

ASSAULT 2.0

ONE SIZE*

ONE SIZE*

ASSAULT 2.0 
IRIDIUM LENS

ASSAULT 2.0

SOLID IRIDIUM BLUE 
REFLEX GLOSSY
A06-29OD-F03

SOLID IRIDIUM NEON 
ORANGE GLOSSY
A06-29OD-F05

SOLID IRIDIUM RED
GLOSSY
A06-29OD-F04

*KID: FROM 10 YEARS OLD

*KID: FROM 10 YEARS OLD

ONE SIZE*

ASSAULT 2.0 
ENDURO

ENDURO SOLID BLACK 
GLOSSY
A09-29B1-C03

*KID: FROM 10 YEARS OLD

ONE SIZE*

ASSAULT 2.0 
ROLL-OFF

*KID: FROM 10 YEARS OLD
ROLL-OFF SOLID BLACK 
GLOSSY
A09-29B1-C04

ROLL-OFF SOLID NEON 
YELLOW GLOSSY
A09-29B1-C07

SOLID IRIDIUM BLACK 
GLOSSY
A09-29B1-F01

SOLID IRIDIUM NEON 
YELLOW GLOSSY
A09-29B1-F02

CLAW GOLD GLOSSY

A06-29OD-A01

CLAW NEON ORANGE 
GLOSSY
A06-29OD-A02

CLAW NEON YELLOW 
GLOSSY
A06-29OD-A03

SOLID NEON PINK GLOSSY

A09-29B1-C06

SOLID NEON YELLOW 
GLOSSY
A09-29B1-C08

SOLID RED GLOSSY

A09-29B1-C09

SOLID WHITE GLOSSY

A09-29B1-C10

SOLID NAVY MATT

A09-29B1-C02

SOLID BLACK GLOSSY

A09-29B1-C01

SOLID NEON ORANGE 
GLOSSY
A09-29B1-C05

SOLAR RHODAMINE RED 
MATT
A09-29B1-D09

SOLAR GREEN GLOSSY

A09-29B1-D03

P. 76>79+84

P. 80>83+85

P. 234-235

286 287 

| COLLECTION 26

P. 68>73

P. 74-75

 89,99 € 

 109,99 € 

 59,99 € 

 50,99 € 

 54,99 € 

 69,99 € 

 25,99 € 

 25,99 € 

 28,99 € 

 35,99 € 

29,99 € 

 45,99 € 
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M X  G E A R

HVA BLEU

JERSEY | S>2XL
A05-12A-A01

PANTS | 28>40
A05-11A-A01

GLOVES LITE HVA BLUE 
| 8>13
A05-13A-A02

HVA BLACK GREY

JERSEY | S>2XL
A05-12A-A02

PANTS | 28>40
A05-11A-A02

GLOVES LITE HVA BLACK 
| 8>13
A05-13A-A01

DEVIL BLACK

JERSEY | S>2XL
A05-12A-B01

PANTS | 26>40
A05-11A-B01

SPRINT BLUE

JERSEY | S>2XL
A05-12A-C01

PANTS | 28>40
A05-11A-C01

SPRINT GREY

JERSEY | S>2XL
A05-12A-C02

PANTS | 28>40
A05-11A-C02

SPACE BLACK

JERSEY | S>2XL
A05-12A-D01

PANTS | 28>40
A05-11A-D01

SPACE RED

JERSEY | S>2XL
A05-12A-D02

PANTS | 28>40
A05-11A-D02

DAYTONA BLACK

JERSEY | XS>3XL
A05-12C-C01

PANTS | 28>42
A05-11C-C01

BLOCK NEON YELLOW

JERSEY | XS>3XL
A05-12C-B01

PANTS | 28>40
A05-11C-B01

DAYTONA BLUE

JERSEY | S>3XL
A05-12C-C02

PANTS | 28>40
A05-11C-C02

BLOCK PURPLE

JERSEY | XS>2XL
A05-12C-B02

PANTS | 28>40
A05-11C-B02

DAYTONA NEON YELLOW

JERSEY | XS>3XL
A05-12C-C03

PANTS | 28>40
A05-11C-C03

DAYTONA ORANGE

JERSEY | XS>3XL
A05-12C-C04

PANTS | 28>40
A05-11C-C04

AEROLITE DEVO

CONTACT KID DRAW KID

CONTACT

KID DAYTONA BLUE

JERSEY | 4/5 > 12/13
A05-12D-BK1

PANTS | 4/5 > 12/13
A05-11D-BK1

KID BLOCK NEON YELLOW

JERSEY | 4/5 > 12/13
A05-12D-AK1

PANTS | 4/5 > 12/13
A05-11D-AK1

KID DAYTONA NEON 
YELLOW
JERSEY | 4/5 > 12/13
A05-12D-BK2

PANTS | 4/5 > 12/13
A05-11D-BK2

KID BLOCK PINK

JERSEY | 4/5 > 12/13
A05-12D-AK2

PANTS | 4/5 > 12/13
A05-11D-AK2

KID DAYTONA ORANGE

JERSEY | 4/5 > 12/13
A05-12D-BK3

PANTS | 4/5 > 12/13
A05-11D-BK3

KID DAYTONA RED

JERSEY | 4/5 > 12/13
A05-12D-BK4

PANTS | 4/5 > 12/13
A05-11D-BK4

P. 92>103

P. 106>119

P. 122>127

P. 244>249P. 238>243

ART BLACK

JERSEY | XS>3XL
A05-12B-A01

PANTS | 28>38
A05-11B-A01

LINEAR PATRIOT

JERSEY | S>3XL
A05-12B-B01

PANTS | 28>38
A05-11B-B01

PRIVATE WHITE

JERSEY | XS>5XL
A05-12D-A05

PANTS | 26>44
A05-11D-A05

PRIVATE BLUE

JERSEY | XS>4XL
A05-12D-A01

PANTS | 26>44
A05-11D-A01

PRIVATE NEON YELLOW

JERSEY | XS>5XL
A05-12D-A02

PANTS | 26>44
A05-11D-A02

PRIVATE ORANGE

JERSEY | XS>5XL
A05-12D-A03

PANTS | 26>44
A05-11D-A03

PRIVATE RED

JERSEY | XS>4XL
A05-12D-A04

PANTS | 26>44
A05-11D-A04

DRAW P. 130>133

| COLLECTION 26

NEWNEW

NEWNEW

NEW

IONYX NEON YELLOW

JERSEY | S>3XL
A05-12B-E01

PANTS | 28>38
A05-11B-E01

IONYX ORANGE

JERSEY | S>3XL
A05-12B-E02

PANTS | 28>38
A05-11B-E02

IONYX RED

JERSEY | S>3XL
A05-12B-E04

PANTS | 28>38
A05-11B-E04

IONYX PURPLE

JERSEY | XS>3XL
A05-12B-E03

PANTS | 28>38
A05-11B-E03

IONYX WHITE

JERSEY | S>3XL
A05-12B-E05

PANTS | 28>38
A05-11B-E05

HERA
JERSEY HERA BLUE | 
XS>XL
A06-12C1-G01

PANTS HERA BLACK 
| 26>38
A06-11C1-G01

HERA
JERSEY HERA PINK | 
XS>XL
A06-12C1-G02

PANTS HERA BLACK 
| 26>38
A06-11C1-G01

MANTA WHITE

JERSEY | S>2XL
A05-12B-C02

PANTS | 28>38
A05-11B-C02

MYST BLACK

JERSEY | S>3XL
A05-12B-D01

PANTS | 28>40
A05-11B-D01

KID APEX BLUE

JERSEY | 4/5 > 12/13
A06-12C1-DK1

PANTS | 4/5 > 12/13
A06-11C1-DK1

KID APEX NEON 
YELLOW
JERSEY | 4/5 > 12/13
A06-12C1-DK2

PANTS | 4/5 > 12/13
A06-11C1-DK2

KID NITRO BLACK

JERSEY | 4/5 > 12/13
A06-12C1-BK1

PANTS | 4/5 > 12/13
A06-11C1-BK1

JERSEY AEROLITE  59,99 € PANTS AEROLITE  199,99 € GLOVES LITE HUSQVARNA  44,99 € JERSEY DEVO  34,99 € PANTS DEVO  114,99 € 

JERSEY DRAW  28,99 € PANTS DRAW  79,99 € 

JERSEY CONTACT KID 29,99 € 

PANTS CONTACT KID 109,99 € 

JERSEY DRAW KID 25,99 € 

PANTS DRAW KID 74,99 € 

JERSEY CONTACT  39,99 € PANTS CONTACT  149,99 € 
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G L O V E S

DRIFT

TACTIC BLACK GREY

8>13
A06-33A1-A01

TACTIC NEON ORANGE

8>13
A06-33A1-A02

TACTIC NEON YELLOW

8>13
A06-33A1-A03

RIM GREEN

8>13
A06-33A1-B01

RIM NEON YELLOW

8>13
A06-33A1-B02

RIM ORANGE

8>13
A06-33A1-B03

RIM RED

8>13
A06-33A1-B04

RIM WHITE

8>13
A06-33A1-C01

DRAW SKY

BLUE

7>13
A06-13D1-A01

KID BLEU
4/5>12/13
A06-13D1-AK1

BLACK

6>13
A06-13D1-A02

KID BLACK
4/5>12/13
A06-13D1-AK2

NEON YELLOW

7>13
A06-13D1-A04

KID NEON YELLOW
4/5>12/13
A06-13D1-AK4

PINK

7>13
A06-13D1-A05

KID PINK
4/5>12/13
A06-13D1-AK5

RED

7>13
A06-13D1-A06

KID RED
4/5>12/13
A06-13D1-AK6

ORANGE

7>13
A06-13D1-A07

KID ORANGE
4/5>12/13
A06-13D1-AK7

CORE MAX

BLACK

6>13
A06-13C1-A03

BLUE

8>13
A06-13C1-A02

RED

8>13
A06-13C1-A01

NEON YELLOW

8>13
A06-13C1-A05

P. 142-143

P. 144-145 | KID P. 252-253

P. 148>155

CLIMATIC

NEON YELLOW

8>13
A08-13L1-A01

MIST

BLACK

8>13
A07-13E1-A01

KID BLACK
4/5>12/13
A07-13E2-A01

P. 147P. 146 | KID P. 254LITE PRO

BLUE

8>13
A06-13A1-B01

RED

8>13
A06-13A1-B02

BLACK

7>13
A06-13A1-B03

NEON YELLOW

8>13
A06-13A1-B05

P. 138-139

WHITE

8>13
A06-13A1-B04

| COLLECTION 26

VISION TECH P. 156-157

TECH RED

8>13
A05-33B-A05

TECH NEON YELLOW

8>13
A05-33B-A04

TECH BLUE

8>13
A05-33B-A02

TECH BLACK

8>13
A05-33B-A01

TECH GREY

8>13
A05-33B-A03

NEW

RACE EVO

WHITE

8>13
A06-13B1-A03

BLACK GREY

6>13
A06-13B1-A02

KID WHITE
4/5>12/13
A06-13B1-AK3

KID PETROL BLUE
4/5>12/13
A05-13B-AK1

RED

8>13
A06-13B1-A05

KID RED
4/5>12/13
A06-13B1-AK5

KID NEON YELLOW
4/5>12/13
A06-13B1-AK1

P. 140-141 | KID P. 250-251

NEW

NEW

NEW

PETROL BLUE

8>13
A05-13B-B01

SPIDER BLACK

8>13
A07-13G1-A01

SPIDER RED

8>13
A0A-13H1-B02

ONYX BLACK

8>13
A05-33A-A01

ONYX NEON YELLOW

8>13
A05-33A-A03

ONYX RED

8>13
A05-33A-A04

ONYX PINK

8>13
A05-33A-A06

ONYX BLUE

8>13
A05-33A-A02

O N Y X

DRIFT  34,99 € 

CLIMATIC  44,99 € MIST  32,99 € 

MIST KID  32,99 € 

VISION  29,99 € 

LITE PRO  39,99 € 

CORE  39,99 € 

RACE  34,99 € 

RACE KID  32,99 € 

DRAW SKY  26,99 € 

DRAW SKY KID  26,99 € 
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E N D U R O  /  A D V E N T U R E

BLACK NEON YELLOW

A07-14B1-A01

BLACK SAND

A09-14A1-A05

BLACK RED

A09-14A1-A01

BLACK GREY

A09-14A1-A02

BLACK NEON YELLOW

A07-11G1-A01

DRAW FULL BLACK

A0B-11D1-A01

BLACK

A06-113-A01

ZIP BLACK

A07-11E1-A01

CLIMATIC DRAW

RACETECH

CONTACT

LITE

SIZES S to 3XL SIZES 26 to 42

SIZES S to 3XL

SIZES S to 3XL

SIZES S to 3XL

SIZES 26 to 42

SIZES 26 to 42

SIZES 26 to 44

SIZES S to 3XL

JACKET CLIMATIC
PANTS DRAW 
FULL BLACK

JACKET RACETECH

SOFTSHELL LITE

JACKET CONTACT 
ASSAULT 2.0

PANTS CONTACT 
ZIP

PANTS CLIMATIC

PANTS RACETECH

BODYWARMER LITE

ASSAULT 2.0 BLACK ORANGE

A07-14A1-A02

ASSAULT 2.0 BLACK WHITE

A07-14A1-A03

ASSAULT 2.0 BLUE NEON 
YELLOW
A07-14A1-A01

ASSAULT 2.0 GREY NEON 
YELLOW
A07-14A1-A04

BLACK ORANGE

A08-15B1-B03

BLACK ORANGE

A08-15A1-A03

BLACK NEON YELLOW

A08-15B1-B01

BLACK NEON YELLOW

A08-15A1-A01

BLACK RED

A08-15B1-B02

BLACK RED

A08-15A1-A02

BLACK WHITE

A08-15B1-B04

BLACK WHITE

A08-15A1-A04

P. 164-165 P. 173

P. 166>169

P. 170>172

P. 176>179

BLACK

A0A-25A1-A02

BLACK

A09-24A1-A01

BROWN

A0A-25A1-A01

SHOES ATV 2.0

SIZES 38 to 47

BOOTS ATV/TRAIL

SIZES 38 to 47

P. 183P. 182

RAIN CLOTHES

TREK MAX VISION DROP

SOLID BLACK MATT

A05-21OJ-A01

SOLID BLACK MATT

A06-21OE-A02

RALLY BLACK RED MATT

A06-21OE-B03

RALLY BLACK NEON 
YELLOW MATT
A06-21OE-B01

RALLY BLACK SAND GLOSSY

A06-21OE-B04

RAIN JACKET 2.0 BLACK

XS>2XL
A0A-16A1-A01

RAIN PANTS 2.0 BLACK

XS>2XL
A0A-17A1-A01

RAIN SUIT 2.0 BLACK

XS>2XL
A0A-18A1-A01

WINDBREAKER 2.0 
TRANSPARENT
XS>3XL
A0A-19A1-A01

STRETCHABLE 
WINDBREAKER BLACK
XS>3XL
A07-14C1-A01

WINDBREAKER 2.0 
KID TRANSPARENT
6/7>12/13
A0A-19A2-A01

P. 180-181 | KID P. 263

CALM

SIZES S to 3XL

SIZES S to 3XL

SOFTSHELL LITE

BODYWARMER LITE

P. 160-161 P. 162-163

BLACK

A05-15B-A01

BLACK

A05-15A-A01

SIZES XS to XL

P. 174-175

| COLLECTION 26

NEWNEWNEW

SOLID WHITE GLOSSY

A05-21OJ-A02

SIZES XS to 2XL

 209,99 €  84,99 € 

 199,99 € 

 159,99 € 

 119,99 € 

 149,99 € 

 129,99 € 

 139,99 € 

 89,99 € 

TREK DECAL  179,99 € 

TREK SOLID  169,99 € 

DROP SOLID  99,99 € 

SHOES ATV 2.0  149,99 € BOOTS ATV/TRAIL  179,99 € 

 139,99 € 

 89,99 € 

59,99 €
24,99 € 39,99 € 39,99 € 34,99 €

34,99 €
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B O O T S

RACE 8

BLACK RED

39>48
A07-24A1-B05

NEON YELLOW

40>46
A05-24A-B06

BLACK CHROME

39>48
A07-24A1-B02

HOLOGRAPHIC

39>48
A07-24A1-B01

WHITE BLACK CHROME

39>48
A07-24A1-B03

P R O T E C T I O N S

RACE D3O LINE

UPPER BODY - BACK PROTECTOR LINE

KNEE/SHIN GUARD & ELBOW GUARD LINE

OTHERS

NECK TURN

VEST RACE D3O BLACK

2XS>2XL
A08-22A1-A01

KNEE/SHIN GUARDS 
AIRFLOW BLACK
ONE SIZE
A09-25A1-A01

PALMINO 2.0 BLACK

S/M  -  L/XL
A08-13K1-A01

PALMINO 2.0 CAMO LINES

S/M  -  L/XL
A08-13K1-A02

KNEE GUARDS COVER 
UNPEAK BLACK NEON 
YELLOW
ONE SIZE
A07-25C1-A01

SOCKS MX KNEE BRACE 
LINE BLACK

39/42 - 43/46 - 47/50
A05-56B-A01

ELBOW GUARDS OPTIMAL 
2.0 BLACK NEON YELLOW
XS/S - M/L - XL/2XL
A09-26B1-A01

T-SHIRT RACE D3O BLACK

2XS>2XL
A08-22B1-B01

BODY ARMOR RACE D3O 
BLACK
2XS>2XL
A08-27A1-C01

KNEE GUARDS 
PROTECTOR D3O BLACK
XS/S - M/L - XL/2XL
A06-25A1-A01

ELBOW GUARDS RACE 
D3O BLACK
XS/S - M/L - XL/2XL
A08-26A1-A01

KNEE GUARDS RACE D3O 
BLACK
XS/S - M/L - XL/2XL
A08-25A1-A01

RACE 6

BLACK GREY CHROME

39>49
A09-24B1-A06

BLACK WHITE ORANGE

39>49
A09-24B1-A08

BLACK WHITE GOLD

39>48
A09-24B1-A07

BLACK WHITE NEON 
YELLOW
39>48
A09-24B1-A01

BLACK

39>48
A09-24B1-A02

RACE 4

RED

39>48
A06-24B1-A01

BLUE

39>48
A05-24C-A01

BLACK PINK

39>45
A09-24C1-A03

BLACK WHITE NEON 
YELLOW
39>48
A09-24C1-A04

CAMO NEON YELLOW

39>48
A09-24C1-A01

BLACK

39>48
A09-24C1-A05

WHITE

39>48
A09-24C1-A06

RACE 2 KID

KID BLUE NEON YELLOW

30>40
A09-24D2-A08

KID BLACK

30>40
A09-24D2-A02

KID BLACK WHITE NEON 
YELLOW
30>40
A09-24D2-A04

KID CAMO NEON YELLOW

30>40
A09-24D2-A06

KID BLACK PINK

30>40
A09-24D2-A03

RACE 2

ENDURO BLACK

39>49
A07-24D1-A10

BLACK GREY NEON 
YELLOW
39>48
A06-24C1-A01

BLACK GREY

39>49
A09-24D1-A06

BLUE NEON YELLOW

40>48
A09-24D1-A07

BLACK

39>48
A09-24D1-A03

WHITE

39>48
A09-24D1-A05

VEST PRIME BLACK NEON 
YELLOW
2XS>2XL
A07-22A1-A01

VEST AIRLIGHT BLACK 
NEON YELLOW
2XS>2XL
A06-131-A01

VEST AIRLIGHT KID 
BLACK NEON YELLOW
S - M - L
A06-131-AK1

T-SHIRT AIRLIGHT BLACK 
NEON YELLOW
2XS>2XL
A06-22A1-A01

T-SHIRT AIRLIGHT KID 
BLACK NEON YELLOW
S - M - L
A06-22A1-AK1

VEST OPTIMAL 2.0 BLACK 
NEON YELLOW
2XS>2XL
A06-22B1-A01

VEST OPTIMAL KID 2.0 
BLACK NEON YELLOW
S - M - L
A06-22B1-AK1

KNEE/SHIN GUARDS 
OPTIMAL 2.0 BLACK NEON 
YELLOW
ONE SIZE
A09-25C1-A01

KNEE/SHIN GUARDS 
OPTIMAL KID 2.0 BLACK 
NEON YELLOW
KID SIZE
A09-25C2-A01

SOCKS LINE
BLACK
39/42 - 43/46 - 47/50
A05-56A-A01

SOCKS LINE KID
BLACK
31/34 - 35/38
A05-56A-AK1

SOCKS LINE
NEON YELLOW
39/42 - 43/46 - 47/50
A05-56A-A02

SOCKS LINE KID
NEON YELLOW
31/34 - 35/38
A05-56A-AK2

NECK BRACE PROTECTOR 
BLACK
ONE SIZE
A06-26A1-A01

NECK BRACE 
PROTECTOR KID BLACK
KID SIZE
A06-26A1-AK1

ELBOW GUARDS AIRLIGHT 
BLACK NEON YELLOW
XS/S - M/L - XL/2XL
A09-26A1-A01

ELBOW GUARDS 
AIRLIGHT KID BLACK 
NEON YELLOW
S/M - L/XL
A09-26A2-A01

KNEE GUARDS AIRLIGHT 
BLACK NEON YELLOW
XS/S - M/L - XL/2XL
A09-25B1-A01

KNEE GUARDS 
AIRLIGHT KID BLACK 
NEON YELLOW
S/M - L/XL
A09-25B2-A01

BEANIE ANTI-SWEAT 
SOLID BLACK
ONE SIZE
A0P-5001-N10

P. 188>191

P. 192-193

P. 194-195

P. 196-197

P. 256-257

P. 200>205

P. 206>213 | KID P. 258>260

P. 217 | KID P. 263P. 214>216+218 | KID P. 261-262

P. 218-219 | KID P. 257

BODY ARMOR PROTECTOR 
BLACK
XS/S - M/L - XL/2XL
A06-27A1-A01

VEST AERO BLACK

XS/S - M/L - XL/2XL
A06-22C1-AK1

| COLLECTION 26

NEW

NEW

NEW NEW

NEW

CHEST PROTECTOR 
AIRFLOW EVO BLACK
ONE SIZE
A05-27A1-A01

NEW

279,99 €

199,99 €

299,99 €

199,99 €

299,99 €

199,99 €

299,99 € 239,99 €

119,99 €

69,99 €

9,99 € 9,99 € 12,99 € 15,99 € 15,99 €

14,99 € 14,99 €
25,99 €

34,99 € 39,99 €
19,99 €

29,99 €
39,99 €

39,99 €

39,99 €
34,99 € 39,99 €

16,99 €

129,99 € 169,99 € 145,99 € 109,99 € 119,99 € 67,99 €

129,99 € 99,99 € 119,99 €

179,99 € 159,99 € 99,99 € 84,99 € 74,99 €

199,99 €

279,99 €

199,99 €

159,99 €

159,99 € 159,99 € 159,99 € 159,99 € 159,99 € 159,99 €

159,99 € 169,99 € 159,99 € 159,99 € 159,99 € 159,99 €

139,99 € 139,99 € 139,99 € 139,99 € 139,99 €
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S P O R T S W E A R  -  L U G G A G E

CAP CAMO SYMBOL

A07-58A1-D01-TU

T-SHIRT GRADIENT BLACK

A07-54A1-C01

T-SHIRT WOMAN TEAM 2.0 
WHITE
A0A-54A2-A01

T-SHIRT VOLT BLUE

A07-54A1-C03

T-SHIRT TEAM BLACK

A0A-54A1-A01

HOODIE STRIPE NAVY

A07-53B1-A02

T-SHIRT SYMBOL WHITE

A0A-54A1-B01

HOODIE TEAM BLACK

A0A-53A1-A01

T-SHIRT RING GREY

A07-54A1-C02

SWEATSHIRT ESSENTIEL 
GREY
A07-53A1-B01

COAT SHOT BLACK

A09-55A1-A01

SUNGLASSES RETINA
BLUE MATT
A09-29C1-A02

SUNGLASSES RETINA
NEON YELLOW MATT
A09-29C1-A03

SUNGLASSES RETINA
WHITE MATT
A09-29C1-A04

T-SHIRT DIVISION BLACK

A07-54A1-C04

HOODIE STRIPE BLACK

A07-53B1-A01

CAP SYMBOL BLACK

A0A-58A1-C01-TU

CAP STROKE BLACK

A0A-58A1-A01-TU

BEANIE SYMBOL BLACK

A0A-50A1-A01-TU

SPORTSWEAR

ONE SIZE

SIZES S to 2XL

ONE SIZE

CAP 

BEANIE 

T-SHIRT 

SWEATSHIRT

HOODIE

COAT

SUNGLASSES 
RETINA

SUNGLASSES 
VISTA

LUGGAGE

TRAVEL BAG CLIMATIC 
BLACK
A0B-41B1-A01

BACK PACK CLIMATIC 
BLACK
A0B-41C1-A01

HYDRA BAG TRAIL 
CLIMATIC BLACK
A06-41F1-A01

HYDRA BAG RANDO 
CLIMATIC BLACK
A0B-41E1-A01

HELMET BAG CLIMATIC 
BLACK
A07-41H1-A01

BOOTS BAG CLIMATIC 
BLACK
A0B-41D1-A01

TOOL WAIST BAG 
CLIMATIC BLACK
A0B-42A1-A01

GOGGLES CASE (5PCS) 
BLACK
A0B-29H1-A01

GOGGLES CASE (1PCS) 
BLACK
A0H-29H1-A01

REAR FENDER BAG 
CLIMATIC BLACK
A0B-42B1-A01

WATER POUCH + NYLON 
BAG BLACK
A0B-41G1-A01

P. 266>269

ACCESSORIES

UMBRELLA SHOT BLACK

A0A-3100-B11

CARPET 
ENVIRONEMENTAL BLACK
A0J-5800-N10

P. 276

P. 270>275

| COLLECTION 26

SUNGLASSES VISTA
NEON YELLOW MATT
A09-29D1-A02

SUNGLASSES VISTA
RED MATT
A09-29D1-A03

SUNGLASSES VISTA
WHITE MATT
A09-29D1-A04

AIRBAG
COMPATIBLE

AIRBAG
COMPATIBLE

 29,99 € 

 29,99 € 

 79,99 € 

 24,99 € 

 59,99 € 

 99,99 € 

 59,99 € 

 40,00 € 

149,99 €

29,99 € 39,99 €

34,99 € 84,99 €

34,99 € 8,99 € 19,99 € 21,99 €

74,99 € 84,99 € 59,99 € 34,99 €
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SPAIN

+34 932401923
export2@powersports.fr

168 calle Dr. Trueta
Piso 2
08005 BARCELONA
SPAIN 

ITALY

+39 0498986749
italia@powersports.fr

IDE
Via S.Antonio, 1
35030 Sarmeola di Rubano (PD)
ITALY 

HEADQUARTERS

+33 232 291 000
serviceclient@powersports.fr

ZAC du Long Buisson
Rue Louis Bréguet
27930 Guichainville
FRANCE

USA

customerservice@shotracegear.com 

SHOT RACE GEAR CORP. 
1251 ave. of the Americas
3rd Floor - NEW YORK
NY 10020 - USA

OTHER DIRECT MARKETS :
BELGIUM - LUXEMBOURG, GERMANY, POLAND

+33 277 851 122
export@powersports.fr

SHOTRACEGEAR.COM


